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Νέα πρόταση της ΟΑΣΝΗ προς το κράτος r ολπ την χωρά απο το υπεχωδε

ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ ΑρχκΕί ο χωροταξικός σχεδιαομος
ΟΙ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

ΑΗϋά η πολιτεία να καλύπτει τα ανοίγματα!
Την πρόταση να αναλάβουν 

οι συνεταιριστικές οργανώσεις 
την εξαγωγή των σταφυλιών και 
το κράτος να καλύψει στη συνέ­
χεια τα όποια οικονομικά προ­
βλήματα που θα δημιουργηθούν 
σε αντίθεση με την αρχική που 
μόλις πρόσφατα είχε προβληθεί 
ως αίτημα σύμφωνα με την οποία 
προτεινόταν η σύσταση συντονι­
στικού εξαγωγικού φορέα που 
θα αναλάβει από το 1989 τις εξα­
γωγές, διατύπωσε στην τελευ­
ταία συνεδρίαση το Δ.Σ. της 
ΟΑΣΝΗ, το οποίο παράλληλα ε­
κτίμησε τα αποτελέσματα της 
πρόσφατης συνάντησης των εκ­
προσώπων των αγροτών με τον 
υπουργό Γεωργίας κ. Ποττάκη.

Στην ανακοίνωση τονίζεται 
ότι «οι απόψεις και οι θέσεις του 
υπουργείου Γεωργίας δεν άλλα­
ξαν καθόλου όσο αφορά την μα­
κροπρόθεσμη αντιμετώπιση του 
προβλήματος». Ωστόσο αναφέ­
ρεται ότι έγινε υπαινιγμός για 
διάθεση συζήτησης πάνω στις 
θέσεις των οργανώσεων για φο­
ρέα εξαγωγών.

Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ 

Στην ανακοίνωση του Δ.Σ. 
της ΟΑΣΝΗ αναφέρεται:

Η συνάντηση με τον κ. Ποτ­
τάκη έγινε με την πρωτοβουλία 
του και κάτω από την πίεση που 
ασκήθηκε με την αγωνιστική κι­
νητοποίηση των Αγροτών του 
Νομού. Οι απόψεις και οι θέσεις 
του Υπουργείου δεν άλλαξαν κα­
θόλου όσο αφορά την μακροπρό-

θεσμη αντιμετώπιση του προβ­
λήματος αλλά έγινε υπαινιγμός 
για διάθεση συζήτησης πάνω σε 
θέσεις των οργανώσεων για φο­
ρέα εξαγωγών κλπ.

Συμπερασματική θεωρούμε 
ότι η επιδότηση των 5δρχ. στα 
μεταφορικά δεν λύνει το πρόβλη­
μα εκτιμώντας την κρισιμότητα 
της κατάστασης. Πιστεύουμε ότι 
μετά από πλήρη και σωστή ενη­
μέρωση των αγροτών για την κα­
τάσταση να προχωρήσουν οι 
οργανώσεις στην εξαγωγή και 
να αναλάβουν όλοι τις ευθύνες 
τους απέναντι στο κοινωνικό 
πρόβλημα που θα δημιουργηθεί 
και να απαιτήσουμε από την πο­
λιτεία την κάλυψη του ανοίγμα­
τος στην εξέλιξη.

Η πρόσφατη κινητοποίηση 
των Αγροτών του Νομού μας δεν 
μπορεί να εκτιμηθεί σαν μία συ­
νηθισμένη κινητοποίηση του Αυ­
γούστου.

Είχε ορισμένα στοιχεία που 
δείχνουν ποιοτική και ποσοτική 
άνοδο του Αγροτικού κινήματος 
στο Νομό μας. Θα υπογραμμί­
σουμε μερικά από αυτά.
— Εστιάστηκε η κινητοποίηση 

κύρια σ’ ΕΝΑ καυτό και ουσιαστι­
κό πρόβλημα.
— Συζητήθηκε σε Γεν. Συν. της 

ΟΑΣΝΗ και πάρθηκε ομόφωνη α­
πόφαση για αγώνα.
— Προσδιορίστηκε με σαφήνια 
ο υπεύθυνος αυτής της κατάστα­
σης που είναι η πολιτική τουΥ- 
πουρ. Γεωργίας απέναντι στα 
αμπελλουργικά άλλα κύρια στο

ροζακί.
— Συγκροτήθηκε πλατιά ΣΕΑ 

(Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα) 
από όλες τις ενδιαφερόμενες ορ­
γανώσεις με συναδέλφους που ε­
κτός από τις οργανώσεις 
έκφραζαν κι όλο το φάσμα των 
πολιτικών απόψεων στο Νομό. 
Με αποτέλεσμα ουσιαστικό είχα­
με ομόθερμη αποδοχή των οργά­
νων του αγώνα, γιατί κύρια 
εξασφαλίζουν την ενότητα του 
κινήματος στη βάση.

— Αποφασίστηκε ιδιόμορφη 
μορφή αγώνα, η 36ωρη κατάλη­
ψη της πλατείας Ελευθερίας.
— Έγινε καλή προπαγάνδα κύ­
ρια στα χωριά που το πρόβλημα 
ήταν περισσότερο οξυμένο. Οι 
συνδικαλιστές μίλησαν σε 30 πε­
ρίπου χωριά και επικοινώνησαν 
με όλους σχεδόν τους ενδιαφε- 
ρόμενους αγρότες.
— Εκφράστηκε ουσιαστικά, α­

γωνιστικά με την παρουσία κι άλ­
λων αγροτών η συμπαράσταση 
στην κινητοποίηση από Μαλεβύ- 
ζι αλλά κι από την περιοχή της 
Βιάννου όπου οργανωμένα τέθη­
καν και ζητήματα σε σχέση με 
την εισαγωγή μπανάνας.
— Με βάση τα παραπάνω δεδο­
μένα κινητοποίησης ήταν ιδιαίτε­
ρα πετυχημένη, δυναμική.

Εδώ πρέπει να σημειωθεί 
ότι η αλλαγή της μορφής αγώνα 
καθορίστηκε κάτω από της πίεση 
των εξελίξεων και από την δυνα­
τότητα που είχαν οι Αγρότες μέ­
σα από την ΣΕΑ να πιέσουν. 
περισσότερο την κυβέρνηση. Η 
απόφαση για τον αποκλεισμό 
του αεροδρομείου πάρθηκε ομό­
φωνα και έγινε δεκτή μ’ ενθου­
σιασμό απο τους αγρότες 
απεργούς.

Υπήρξε όμως μια σοβαρή α­
δυναμία που αποδείχθηκε μοι­
ραίο λάθος ότι δεν σκεφτήκαμε 
καθόλου την αντίδραση της α­
στυνομίας και τα μέτρα που μπο­
ρούσε να πάρει σε βάρος των 
αγροτών. Αυτό είχε σαν συνέ­
πεια τα απανωτά μπλόκο της α­
στυνομίας να ακινητοποιούν 
μακριά από το χώρο συγκέντρω­
σης το αυτοκίνητο με τα μεγάφω­
να της ΣΕΑ να ξεκόβουν το 
προωθημένο κλιμάκιο της ΣΕΑ 
από τους αγρότες να ερεθίζουν 
σε τέτοιο σημείο τους απεργούς 
που ο έλεγχος τους έγινε ακα­
τόρθωτος για κάποιο μικρό χρο­
νικό αλλά ουσιαστικό διάστημα. 
Βέβαια για αυτή την κατάσταση 
που δημιουργήθηκε, την πολιτι­
κή ευθύνη χρεώνεται η Νομαρ­
χιακή Επιτροπή Δημόσιας Τάξης

που αποφάσισε να κτυπηθούν οι 
απεργοί αγρότες μετά από 
ΙΟετίες.

ΕΛΕΓΧΟΙ
ΣΤΑ ΤΕΛΩΝΕΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΚΡΕΑΣ

Άμεσα ενήργησε το Υπουρ­
γείο Γεωργίας στο θέμα των ορ- 
μρνάύχων κρεάτων της Δυτ. 
Γρρμανίάς που επρόκειτο να εν 
ααχθούν στη χωρά μας, Ο υφυ­
πουργός Γεωργίας κ. Κεφαλίδης 
έδωσε εντολή το περασμένο 
Σάββατό για ελέγχους στα ειαα- 
γάμενα Γέρμβνικά κρέατα Χθές 
έστειλε τέλεξ στα τελωνεία να γί­
νεται ίλέγχος σ' άλα σχεδόν τα 
κρέατα -προέλευσης Γερμανίας 
,Κάτώ Σαξωνία, Βατη-Ναρεμβέ- 
ργη, Ρηνανία, Βεστρφαλια) γιατί:

Όπως διαπιστώθηκε, καρκο 
νσγόύ-ές ορίιάνες στη διατροφή 
των ζώων χρησιμοποιούνται σε 
ευρεία κλίμακα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, 
έχουν μΒλοκαριστεί άτα σύνορα 
πάνω απο 70 τον- μοσχαρίσιο 
κρέας, ενώ οι εργαστηριακοί έ­
λεγχοι θα γίνουν γνωστοί την 
προσεχή Παρασκευή,

Α
ΠΟ τις 13 περιφέρειες της χώ­
ρας και ειδικότερα από τις πε­
ριφέρειες εκείνες που έχουν 
προχωρήσει στην οργάνωση των 

περιφερειακών συνεδρίων, ξεκινά 
η ολοκληρωμένη και πλήρη χωρο­
ταξική μελέτη από το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος Χωροταξίας και 
Δημοσίων Έργων.

Στόχος της μελέτης όπώς εξή­
γησε πρόσφατα ο αναπληρωτής υ­
πουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανόλης 
Παπαστεφανάκης είναι:
• Να καθοριστούν οι περιοχές και 

οι χώροι όπου θα αναπτυχθούν οι 
παραγωγικές δραστηριότητες, ώ­
στε να βοηθηθεί η αναπτυξιακή 
προσπάθεια (τουρισμός, ξενοδο­
χεία, βιομηχανίες, γεωργικές δρα­
στηριότητες κ.ά.)
• Να καθοριστούν οι περιοχές 

που έχουν ανάγκη από προστασία 
όπως δάση, παραδοσιακοί οικι­
σμοί, αρχαιολογικοί χώροι, παρα­
λίες κ.λ.π.

Ο αναπληρωτής υπουργός ΠΕ- 
ΧΩΔΕ κ. Μανόλης Παπαστε- 
ψανάκης

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ

Ήδη το υπεχωδε έχει ζητήσει 
με έγγραφό του από τους Γενι­
κούς Γραμματείς των Περιφε­
ρειών που έχουν οργανώσει 
περιφερειακά Συνέδρια να στεί- 
Πουν στο Υπουργείο τα συμπε­
ράσματα των Συνεδρίων αυτών 
ώστε να ληφθούν υπ’ oyn στο ξε­
κίνημα των διαδικασιών.

Σημειώνεται πάντως ότι για να 
γίνει σωστός και πλήρης ο χωρο-

ταξικός σχεδιασμός απαιτείται 
νομοθετική ρύθμιση και για το 
λόγο αυτό θα περιληφθεί σχετι­
κή διάταξη σε νομοσχέδιο που έ­
χει καταρτισθεί ήδη από το 
υπεχωδε για τη ρύθμιση διαφό­
ρων εκκρεμών προβλημάτων. Το 
νομοσχέδιο προγραμματίζεται 
να κατατεθεί στη Βουλή το φθι­
νόπωρο. Η νομοθετική ρύθμιση 
χρειάζεται γιατί μέχρι σήμερα 
δεν υπάρχουν νομοθετημένες 
διαδικασίες για την κατάρτιση 
χωροταξικών σχεδίων. Μόνο με 
βάση το νόμο 1650/86 (για την 
προστασία του περιβάλλοντος) 
μπορούν να γίνονται κάποια χω­
ροταξικά σχέδια, αποσπασματι­
κά, για μεμονωμένες περιοχές.

Στο υπεχωδε πιστεύουν ότι οι 
διαδικαδίες για το χωροταξικό 
σχεδίασμά όλης της χώρας (που

■.ουν ήδη ξεκινήσει) θα μπο­
ρούν να ενταθούν πριν το τέλος 
του χρόνου.
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Όπως σ’ όλες τις νότιες παραλίες

ΟΡΓΙΑΖΟΥΝ ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ

Συσκευή χθές στη Νομαρχία

ΜΑΧΗ ΠΑ>
ΜΙΑ ΘΕΣΗ 

ΣΤΟ ΠΑΝ/ΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
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Σήμερα η δίκη 
των δύο αγροτών 

στο Τριμελές Αυτόφωρο

«Λουκέτο» βάζει
το ΙΚΑ σε συνεταιρισμό

Στο Τριμελές Αυτόφωρο Πλημμελειοδικείο οδηγούνται σήμε­
ρα στις 10 το πρωί οι αγρότες Βασίλης Δασκαλάκης και Βαγγέλης 
Σιναδινάκης, που κατηγορούνται για διατάραξη κοινής ειρήνης, πα­
ρακώλυση συγκοινωνιών και θρασύτητα κατά της αρχής. Οι δύο 
αγρότες είχαν συλληφθεί στις 3 Αυγούστου στο αεροδρόμιο Ηρα­
κλείου στη διάρκεια των γνωστών γεγονότων που επακολούθησαν 
της κατάληψης της πλατείας Ελευθερίας από τους σταφυλοπαρα- 
γωγούς.

Ήδη η δίκη έχει αναβληθεί δύο φορές (τη δεύτερη ξεκίνησε 
και διακόπηκε). Όμως ούτε και σήμερα αναμένεται να γίνει και πι­
θανότατα θα οριστεί τακτική δικάσιμος.

Με αναστολή των λειτουρ­
γιών του απειλείται ο Αγροτικός 
συνεταιρισμός Αρχανών, η μεγα­
λύτερη και πλέον «ζωντανή» 
πρωτοβάθμια συνεταιριστική ορ­
γάνωση της χώρας, αφού το Ι­
δρυμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
σταμάτησε εδώ και μερικές μέ­
ρες τη χορήγηση βεβαιώσεων α­
σφαλιστικής ενημερότητας, που 
είναι απαραίτητες για τη λειτουρ­
γία του συνεταιρισμού ζητώντας 
την καταβολή ποσού 14 εκατομ­
μυρίων δραχμών για ασφαλιστι­
κή χρέωση που όμως ο Α.Σ.

αμφισβητεί.
Το ΙΚΑ βασίζεται σε καταλο- 

γιστικές πράξεις που αφορούν 
την ασφάλιση συνεταιρισμένων 
αγροτών και δεν χορηγεί τις βε-

αυτές.
Το ΙΚΑ απο την πλευρά του 

ζητά την καταβολή του ποσού 
των 14.000.000 δρχ. σαν ασφάλι­
στρα ισχυριζόμενο ότι οι συνε-

ΠΑΡΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ

Με αίμα βάφτηκε 
το τριήμερο της εξόδου

Ματωμένο το τριήμερο 
που πέρασε παρά τα αυστηρά j 
μέτρα που πήρε η Τροχαία.

Έτσι: ένα άτομο σκοτώ­
θηκε, και άλλα τέσσερα τραυ­
ματίστηκαν βαρειά χθές τα 
ξημερώματα, όταν το αυτοκί­
νητο στο οποίο επέβαιναν βγή­
κε απο την πορεία του, 
ανατράπηκε, και στη συνέχεια 
έπεσε σε χαράδρα βάθους 70 
μέτρων περίπου στον Κοινοτι­
κό δρόμο Σταλίδας, Μοχού.

Απο την πτώση, σκοτώθη­
κε ο Εμμανουήλ Πιπεράκης 
του Μιχαήλ 20 ετών, κάτοικος 
Σταλίδας και ο Μαροκινός Ζό- 
ζεφ Αλο. Τραυματίστηκαν βα- 
ρειά, ο οδηγός του αυτοκι­
νήτου, Νικόλαος Πιπεράκης 
του Μιχαήλ 19 ετών, καθώς ε­
πίσης οι Λάμπρος Ζερβάκης 
και η Σούζαν Θέισον, απο την 
Δυτική Γερμανία. Οι τρεις 
τραυματίες, μεταφέρθηκαν 
στο Βενιζέλειο νοσοκομείο, 
και νοσηλεύονται.

Το Α.Τ. Χερσονήσου κάνει 
ανακρίσεις.

Θανάσιμα επίσης τραυμα­
τίστηκε προχθές το απόγευμα 
ενα αγόρι 4 ετών, ο Γεώργιος 
Σχολινάκης, όταν το παρέσυρε 
αυτοκίνητο, που οδηγούσε ο 
Λεωνίδας Κωνσταντάκης 41 ε­
τών. Το ατύχημα έγινε στο χω­
ριό Καλοχωραφίτης, την ώρα 
που ο Σχολινάκης διέσχιζε το 
δρόμο. Ο οδηγός του αυτοκι­
νήτου, συνελήφθη, και το Α.Σ. 
Τυμπακίου κάνει προανάκριση.

Μια ημέρα πρίν, τραυμα­
τίστηκαν βαρειά τρία άτομα, 
μετά απο σύγκρουση των μο- 
τοσυκλετών που επέβαιναν.

Συγκεκριμένα στη δια­
σταύρωση Λεωφ. Ικάρου και

Σύσκεμη με δέμα την αυδαίρετη δόμηση στην περιοχή Τυμ­
πακίου πραγματοποιήθηκε χθές στη Νομαρχία Ηρακλείου υπο την 
προεδρία της Νομάρχου κ. Χαράς Αθανασάκη-Μιχαηλίδου.

Στην σύσκεμη έλαβαν μέρος ο Αστυνομικός ΛΜής κ. Μπινι- 
χάκης, η Προϊσταμένη της Δ/νσης Οικισμού κ. Τζώρτζη, η κ. Κοκ- 
κινίδου απο το Πολεοδομικό Γραφείο Μοιρών, ο Πρόεδρος της 
Κοινότητας Τυμπακίου κ. Ταβερναράκης και μέλη του Κοινοτικού 
Συμβουλίου.

Απο τον Πρόεδρο και το Κοινοτικό Συμβούλιρ^καιαγγέλθηκε 
ότι παρατηρείται έξαρση των αυθαιρέτων στην περιοχή Τυμπακίου 
και trfnv συνέχεια δόθηκαν εντολές στο Πολεοδομικό Γραφείο και 
την Αστυνομική Δ/ύση για αποτελεσματικότερο έλεγχο με την νό­
μιμη διαδικασία και ιδιαίτερα με την διαδικασία του αυτόφωρου.

Σήμερα στις 8 μ.μ. στο Κοινοτικό κατάστημα Τυμπακίου θα 
γίνει σύσκεμη παρουσία του Αστυνομικού ΔΛτή και των αστυνομι­
κών οργάνων της περιοχής με σκοπό την καλύτερη ενημέρωση και 
τη λήμη συγκεκριμένων μέτρων για την καταπολέμηση των αυ­
θαιρέτων.

Άρχισε απά χθές η πα­
ραλαβή των αιτήσεων των εν­
διαφερομένων για πρόσληψη 
σε μισ απο τις 980 νέες θέ­
σεις διαφόρων ειδικοτήτων 
ποσ δημιουργούνται στο Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο Η­
ρακλείου.

Χθές πρώτη ημέρα πα­
ραλαβής των αιτήσεων απο 
την Γραμματεία του Πονεπι- 
ατημιακού Νοσοκομείου η 
προσέλευση των ενδιαφερο­
μένων δικαίωσε τις προβλέ­
ψεις οτι τελικά οι υποψήφιοι 
θα ξεπεράσουν τις 10.000’!

Οι ενδιαφερόμενοι έ­
χουν προθεσμία 20 ημερών 
(απο την επομένη της δημο- 
σίευσης της προκήρυξης) γιβ 
να υποβάλουντα δικαιολογή- 
τικά τους.

ΜΗΠΟΣ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΣΠΕΙΡΑ;

Στοχος των διαρρηκτών 
τώρα τα ξενοδοχεία

ΚΛΕΒΟΥΝ ΤΟΥΣ ΞΕΝΟΥΣ-ΕΚΘΕΤΟΥΝ ΤΗΝ ΧΩΡΑ
Απο δεξιά, ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού κ. Χοχλιδάκης, ο Διευ­

θυντής κ. Ζωγραφιστός, ο δικηγόρος κ. Μαλλιαράκης και ο κ. Μπου-
νάκης, μέλος του Δ.Σ. 
βαιώσεις.

Όπως είπαν χθές στους δη­
μοσιογράφους οι εκπρόσωποι 
του συνεταιρισμού, μέχρι να πλη­
ρώσουν το ποσό που τους ζητά 
το Ίδρυμα δεν θα έχουν τις α­
σφαλιστικές βεβαιώσεις που εί­
ναι απαραίτητες για να πάρουν 
χρηματοδοτήσεις, να προχωρή-

τ'αιρισμένοι αγρότες που 
χρησιμοποιεί ο συνεταιρισμός ε­
ποχιακά στην εξαγωγή σταφυ­
λιών και στην εμφιάλωση 
κρασιών, θα πρέπει να ασφαλι­
στούν κι απ’ το ίδιο, αν και είναι 
ασφαλισμένοι στον Ο.Γ.Α.

«Σε περίπτωση που γίνει κά­
τι τέτΟιο», τονίστηκε στη χθεσι-

σουν στις εξαγώγές και γενικά νή συνέντευξη Τύπου, «οι
δεν μπορεί να λειτουργήσει η συ­
νεταιριστική οργάνωση χωρίς

αγρότες θα βρεθούν ουσιαστικά
Συνέχεια στη αελίδα 4

<

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

KUKrlOCpOPu 
στο κέντρο 

ΜΟΝΑ 
(1.3,5,7,9)

Χρυσές δουλειές έκαναν και 
αυτό το τριήμερο οι διαρρήκτες 
αποκομίζοντας πλούσια λεία. Ω­
στόσο εντυπωσιακά είναι ότι 
πρώτος στόχος είναι τα ξενοδο­
χεία και οι τουρίστες.

Συγκεκριμένα, άγνωστος 
μπήκε στα δημοτικά αφοδευτή­
ρια προχθές το βράδυ, στο πάρ­
κο Θεοτοκόπουλου, αφού 
παραβίασε το λουκέτο της εισό­
δου κλέβοντας 30.000 δραχμές 
καθώς και ένα ραδιοκασε­
τόφωνο.

Ακόμη κοσμήματα και με­
τρητά συνολικής αξίας 220.000 
δραχμών, έκλεψε άγνωστος που 
μπήκε στο φωτογραφείο του Στυ­
λιανού Χουστουλάκη στην οδό 
Έβανς προχθές το βράδυ.

Χρήματα και άλλα αντικείμε­
να αφαίρεσε άλλος άγνωστος 
που μπήκε στο ενοικιασμένο δω­
μάτιο του Σουηδού Χάνσεν Λαρς, 
στη Χερσόνησο.

Την μπαλκονόπορτα δωμα-

τίου στο ξενοδοχείο «Κρέτα Σαν» 
διέρρηξε την Πέμπτη το βράδυ ά­
γνωστος, μπήκε στο δωμάτιο και 
έκλεψε από την Ολλανδή Ντεν 
Ούτερ Πάολα, μία φωτογραφική 
μηχανή, ένα Ολλανδικό διαβατή­
ριο και χρήματα.

«Επιδρομή» στα δωμΛια 
τουριστών που έμεναν στο ξενο­
δοχείο «Γοργόνα» στην Αμμου- 
δαρά Ηρακλείου, έκαναν 
άγνωστοι δράστες την προηγού­
μενη Τετάρτη και έκλεψαν κο­
σμήματα, είδη ρουχισμού και 
χρήματα. Ειδικότερα από τον Αυ­
στριακό Σιέγκχαρτς Ειτνερ, πή-

ραν ένα γυναικείο ρολόι και δύο 
χρυσές αλυσίδες χειρός αξίας 
60.000 δραχμών.

Επίσης ένα χρυσό ανδρικό 
δακτυλίδι με μπριγιάν και μία γυ­
ναικεία ζακέτα αξίας 140.000 
δραχμών, έκλεψαν από άλλο Αυ­
στριακό τον Κρέντζερ Χόραλντ. 
Από τον Γερμανό Βένινγκερ 
Ρολφ, αφαίρεσαν είδη ρουχι­
σμού, συνολικής αξίας 500.000 
δραχμών και από την Αυστριακή 
Κόγκλερ Γκέρτρουντ, 700 σελί­
νια Αυστρίας καθώς και μία φω­
τογραφική μηχανή αξίας 11.000 
δραχμών.

λπρεαν
δεν το είχατε
φανταστεί.

Εθν. Αντιστάσεως το πρωί στις 
10.15, συγκρούστηκε η μοτο- 
συκλέτα που οδηγούσε ο Νερ

Μόρκ 29 ετών Ιταλός, με άλλη 
που οδηγούσε ο Αντώνης 
Κουρκουνάκης 16 ετών, κάτοι­

κος Ηρακλείου. Απο την σύγ­
κρουση, βαρειά τραυμα<στη- 
κε, και η Ιταλίδα Μάρτσιο 
Τζουζεπίνα, 28 ετών, συνεπι­
βάτης του Νέρι. Και οι τρεις 
νοσηλεύονται στο Βενιζέλειο 
νοσοκομείο. Την ίδια μέρα ε-

ξάλλου, το μεσημέρι τραυματί 
σηκέ βαρειά η Ελένη 
Φακιανού, 42 ετών, όταν στο

4ο χιλιόμετρο της ΠΕΟ 
Ηρακλείου-Ρεθύμνου, ο Νικό­
λαος Ζορμπάς παραβίασε το 
ΣΤΟΠ με το αυτοκίνητο του, 

και συγκρούστηκε με μοτοπο­
δήλατο που οδηγούσε ο Σοφο­
κλής Φακίνος 42 ετών, στο 
οποίο ήταν συνεπιβάτης η Φα· 
κιανού.

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ

RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 
OF READING ENGLAND

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836- 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 

. για;

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Ξενοδοχειακό ή επιχείρησης

AI^MAOS
5 ε U Η I Τ V .

ΑΕ. ΧΥΣ/ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ Α ΤΗΛΕΠ/ΝΙΟΝ

Γ. ΧΑΤΖΙΔΑΚΗΣ
Γ 11 ·ΗΡΑΚΛΕΙΟ-·» 237426·Fax 235220

• SERVICE 237294

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γ νωστοποιούν

ΙΠΙΤΣαΣ

Τώρο ήρθε η ώρα «αι να «ερδίσετε. αν 
εΐοθε τυχερός, ίνα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΤΤΤΟΙ 
Δείτε από «οντό όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ππιοχμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας 
Επισκεφθείτε το καταστήματα των 

συνεργατών της ΠΠΤΟΧπου έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε

Οι φροντιστές Καθηγητές 
του ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ, Φυσικός 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ ΜΑΝΟΣ, Φιλόλογος 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, Μαθηματικός

στους μαθητές και τους γονείς 
ότι δεν έχουν καμμία σχέση με το περιεχό­

μενο αφίσας που εμφανίζει το
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΣΤΟΧΟΣ»

συνεργαζόμενο με άλλο Φροντιστήριο!!!.

* Με συμμετοχή στ 
του διαγωνισμού

ΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 142, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 287196
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5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις

6.45 Αθλητισμός
(Αθλητικά γεγονότα 
από την διεθνή και 
ξένη επικαιρότητα) 

7.30 Υγεία για όλους

8.05 Τηλεπαιχνίδι
9.00 Ειδήσεις

9.40 Αστέρια της ροκ
10.40 Γκραν Πρι Στίβου

12.00 Ειδήσεις
00.10 Γκραν Πρι Στίβου

5 .00 Παιδική σειρά
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Η κληρονομιά 

του Χέντερσον
6.45 Πρεμιέρα
7.30 Φεστιβάλ Αφρορέγκε 

στον Άλιμο
8.20 Αρχαιολογικές 

ξεναγήσεις
8.50 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.30 Χρόνια πολλά 
γλυκιά μου

11.15 Το ξίφος της τιμής
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημεριά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας

Όπως τα βλέπω

ΣΥΜΒΑΝΤΑ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΚΡΙΤΙΚΗ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.30 Η Κρήτη κι η μου­

σική της
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημερ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

|| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΑΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Το πρώτο όνομα του κιν/φου ΣΤΗΒΕΝ ΣΤΙ ΛΜΠΕΡΓΚ 
σκηνοθετεί την ταινία της χρονιάς

«Η ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ»
6 υποψηφιότητες για ΟΣΚΑΡ 1988 

έναρξη βραδινής παράστασης 10.15μμ.

«STUDIO» 
«ΜΠΑΡΦΛΑΥ»

Σκηνοθεσία: ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΠΟΛΑ 
Με τους ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ - ΦΑΙΗ ΝΤΑΝΑΓΟΥΑΙΗ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ.. 234.272 , 

Μια ιλιγγιωδη περιπέτεια

«ΤΟ ΜΑΚΕΛΙΟ»
με τον ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΑΓΚΑΘΙ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ» 
με τον ANTONY ΝΤΕΛΟΝ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΤΡΙΤΟΥ ΤΥΠΟΥ»
ΚΩΜΩΔΙΑ - ΜΕΛ ΜΠΡΟΥΚΣ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

Από το σκηνοθέτη ΑΝΤΡΙΑΝ ΛΥΝ (9.1/2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ)

«ΟΛΕΘΡΙΑ ΣΧΕΣΗ»
Κάτι που μπορεί να συμβεί και σε σας. Δύο συγκλονιστικές 
ερμηνείες από τον ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ (Όσκαρ 1988) και τη 
ΓΚΛΕΝ ΚΛΩΖ.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο βραβευμένος σκηνοθέτης MARTIN ΣΚΟΡΤΖΕΖΕ (Ταξιτζής) 
παρουσιάζει

«ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ»
Με το νέο «δαλμα TOM ΚΡΟΥΖ και τον ανεπανάληπτο

ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ.

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΙΝΕΖΟΥ»

Με τον ΤΣΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΡΩΤΑ»

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΣΑΝΟΥΗ ΕΜΜ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
Ετών 76

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 17 Αυγούστου 1988 και ώρα 4 μ.μ. 
από την οικία μας Δημοκρατίας 25. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στο Μητροπολιτικό Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανώλης Παναγιωτάκης.
Τα παιδιά: Μανούσος και Θάλεια Παναγιωτάκη, Αιμίλιος και 
Χαρούλα Παναγιωτάκη, Βίκη χα Φαίδωνα Παναγιωτάκη.
Οι αδελφοί: Πέτρος και Ζωή Παπαζιάν, Ειρήνη χα Α. Κουλου- 
ράκη, Κατίνα και Εμμανουήλ Κακεπάκης, Καλλιόπη χα 
Κων/νου Βλάχου, Νικόλαος και Χρυσούλα Παναγιωτάκη, Λι- 
λίκα και Εμμανουήλ Πετράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Παράκληση της οικογένειας, να μη κατατεθούν 
στέφανο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 19 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΣΤΑΘΙΑΣ Γ. ΚΟΥΝΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου Κό- 
ξαρη. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κουντάκης.
Τα παιδιά: Μαρία Κουντάκη, Σπύρος και Μελτίνη Λασιθιωτά- 
κη, Χαρ. και Αικατερίνη Κουντάκη, Μηνάς και Αργυρώ Κουν­
τάκη, Παντ. και Ομορφούλα Κουντάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΠΟΜΠΗ 
ΓΙΑ ΤΟ Μ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 

ΣΤΗΝ ΕΡΤ-2
Ένας νέός κύκλος εκπομ­

πών ξεκινά από τον τοπικό Ρ/Σ Η­
ρακλείου από σήμερα αφιερω­
μένος στο Μάνο Χατζηδάκη. Στις 
εκπομπές που θα μεταδίδονται 
στις 10 το πρωί ακούγονται γνω­
στά και άγνωστα τραγούδια από 
το Προσωπικό αρχείο του συνθέ­
τη. Ο Μάνος Χατζηδάκης θα μι­
λήσει για το έργό του, τη ζωή 
του, την κρητική μουσική και τις 
επιρροές που έχει δεχτεί απ’
αυτήν.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο τέως Πρόεδρος Κοινότητας 
Αστυρακίου Μανώλης Χαρωνί- 
της, ευχαριστεί τον παπά Μιχαήλ 
Κοβαδατάκη, ο οποίος υπηρέτη­
σε την ενορία για 10 συνεχή έτη 
και βοήθησε στην αποπεράτωση 
του ναού με τους εράνους.

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Ι.Π. προσέφερε το ποσό 

των 5.000 δρχ. στη μνήμη Πανα­
γιώτη Κιρμιζάκη για το Σωματείο 
Φίλοι του Παιδιού.

ΚΛΗΡΩΣΗ VIDEO
Κατά την κλήρωση που έγινε 

για το VIDEO από την ενορία 
Καλλιθέας τυχερός αριθμός εί­
ναι ο 5026 που ανήκει στον κ. Ιορ- 
δανίδη.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:
Τρούλης Θεόδωρος του Εμμα­
νουήλ και της Ερασμίας το γένος 
Σαλούστρου που γεννήθηκε στα 
Ανώγεια Μυλοποτάμου και κα­
τοικεί στη Δυτ. Γερμανία και η 
Σταματάκη Μαρία του Παντελή 
και της Ευαγγελίας το γένος Για- 
χνάκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Δελημιχάλης Νικόλαος του 
Μαρίνου και της Αναστασίας το 
γένος Φιλιππάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τυράκη Ελένη του Ιωάννου και 
της Παρασκευής το γένος Δα- 
μουλάκη που γεννήθηκε στο Πέ- 
ρι, πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στις Μοίρες.

Αλλες προαγγελίες γάμου στη σελ.4.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΓΊΑΛΛΑΣ»
Η αυτοκρατορία του ήλιου
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Μπαρφλάυ
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Το μακελιό 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Μπαλάκια τρίτου τύπου
«ΑΙΓΛΗ»
Αγκάθι στην καρδιά
«ΑΜΟΡΕ»
Ολέθρια σχέση
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το χρώμα του χρήματος
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Επιστροφή του Κινέζου
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γεύση από έρωτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• Ολο το 24ωρο 
-Λυδάκης, πλ. Νικ. Φωκά

•Απο 08.00-24.00
-Κτιστάκης, Καλοκαιρινού 174

•Απο 08.00-22.00 
-Λυδάκη, Τσαπάκη, 1866 και πλ. 

Κορνάρου
•Απο 08.00-20.30

-Σμαριαννάκης, Λ.Ικάρου 192
-Κλαψινάκη, Βλάχος, πλ. Ατσαλέ­

νιου 13

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

-Θεραπευτήριο 
-Θεραπευτήριο 
■Θεραπευτήριο 
■Βενιζέλειο 
-Βενιζέλειο
-Αγ. Χαράλαμπος 
•Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δ. Καλουρής, Λ. Κνωσού 43
Α. Βογιατζάκης, 62 Μαρτύρων 
184
X. Κλαδάς, Χρυσοβαλάντου
Π. Μωραίτης, Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ]

Μ. Χειμωνίτης, Λ. Ικάρου 188
Γ. Παράσχος, Λ. Κνωσού 56

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Εμμ. Βενετάκης, Λ. 62 Μαρτύρων

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝ1ΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

του Ρεπόρτερ
το Περισκόπιό

• ΤΑ γιορταστικά διήμερα ή 
τριήμερα ■ όπως αυτό της Πανα­
γίας · προτιμώ να μένω στο Ηρά­
κλειο και να απολαμβάνω την... 
ησυχία του. Να κάθομαι στο 
μπαλκόνι του σπιτιού μου και να 
απολαμβάνω το καφεδάκι μου, 
χωρίς το βουητό των αυτοκινή­
των που σε άλλες περιπτώσεις 
περνούν κατά δεκάδες ανά λε­
πτό της ώρας, ενώ παράλληλα · 
τις εργάσιμες ημέρες ■ οι νεαροί 
οδηγοί των δικύκλων μου ανεβά­
ζουν την πίεση με τις σούζες 
που κάνουν. Αν υπάρξει λόγος 
και μπω στην πόλη κυκλοφορώ 
ελεύθερα και βρίσκω εύκολα 
χώρο για να παρκάρω το αυτοκί­
νητο. Με άλλα λόγια είμαι αντί­
θετος με όλους αυτούς που σε 
πρώτη ευκαιρία παίρνουν το αυ­
τοκίνητό τους και φεύγουν ε­
κτός πόλης.

• ΔΕΝ υπάρχέι όμως κανόνας 
χωρίς εξαίρεση και έτσι δεν κα­
τάλαβα κι ο ίδιος το πώς βρέθη­
κα το Σαββατοκύριακο εκτός 
πόλης, κάπου ανατολικά του Η­
ρακλείου. Και λέω Σαββατοκύ­
ριακο, γιατί την Κυριακή το 
βράδυ επέστρεψα, δεδομένου 
ότι ενώ πήγα για να ξεκουραστώ 
και να φύγω από την βαβούρα 
και την ρουτίνα της καθημερινό­
τητας, βρέθηκα στις... συμπληγά- 
δες. Δεν λέω, η παρέα ήταν καλή 
και ευχάριστη, αλλά όλοι με πε- 
ρίμεναν σαν... το ρόδο στο μαν­
τήλι, προκειμένου να τους λύσω 
μερικές απορίες. Βλέπετε είναι η 
φύση του επαγγέλματος μας τέ­
τοια, που οι πάντες μας θέλουν 
να γνωρίζομε τι γίνεται ανά τον 
κόσμο, η δε γνώμη μας θεωρεί­
ται ότι δίνει λύση στις διαφορές 
των άλλων. Μόλις έφθασαν και 
πριν καλά ■ καλά με χαιρετήσουν 
μου έγινε η πρώτη ερώτηση:

— Ο Γκαλής θα πολιτευθείμε 
το ΠΑΣΟΚ ή με την Νέα Δημο­
κρατία;

— Αυτό το ξέρει ο Γκάλης, 
τους απάντησα.

— Καλά δεν διάβασες σε κά­
ποιο περιοδικό ότι η Βουγιουκλά- 
κη θα πολιτευθεί με το ΠΑΣΟΚ 
και ο Γκάλης με την Νέα Δημο­
κρατία;

— Όχι δεν το διάβασα, αλλά 
εσείς που το διαβάσατε γιατί ρω­
τάτε εμένα.

— Μήπως ξέρεις κάποια λε­
πτομέρεια.

— Δηλαδή το παρασκήνιο ή 
καλύτερα το κουτσομπολιό 
θέλετε.

— Κάτι τέτοιο μας ενδιαφέρει. 
Δεν πρόλαβα να συνεχίσω και

κάποιος άλλος της παρέας με 
ρώτησε.

— Πιστεύεις ότι με τον Ντέτα- 
ρι ο Ολυμπιακός θα πάρει με δέ­
κα βαθμούς διαφορά τον τίτλο 
του πρωταθλήματος;

— Αυτό δεν μπορεί να το προ- 
βλέψει κανείς, απάντησα.

— Δεν μπορείς, γιατί δεν είσαι 
θρύλος, αλλά τοπικιστής.

Έδωσα τόπο στην οργή και α­
πομακρύνθηκα, με την πρόφαση 
ότι θα τακτοποιήσω τα πράγμα­
τά μου.

• ΤΟ βράδυ στην παρέα ήλθε 
και μάλιστα απρόκλητος ■ ένας 
ξενοδόχος, που με την... κλάψα 
του μας έκανε να διέρωτηθούμε 
αν θα έπρεπε να διενεργήσαμε 
μεταξύ μας... έρανο για να τον ε- 
νισχύσομε οικονομικά!!! Η ιδέα 
φυσικά απορρίφθηκε γιατί αμέ­
σως συνειδητοποιήσαμε ότι αυ­
τός «δεν ξέρει τι έχει» αλλά είναι 
συνηθισμένος στην κλάψα. Ο α­
θεόφοβος έχει πληρότητα στο 
ξενοδοχείο του από 85 ■ 100% 
από την αρχή της σαιζόν και το 
παράπονό του ήταν ότι δεν έχει 
δουλειά το μπαρ του ξενο­
δοχείου.

• ΤΗΝ Κυριακή το πρωί για να 
αποφύγω τις συζητήσεις έκανα 
τον ...κηπουρό. Οχι βέβαια τίπο­
τα σπουδαίο, αλλά έβαλα το λά­
στιχο στη βρύση και άρχισα να 
ποτίζω το γκαζόν και τα λουλού­
δια. Εύρισκα ευχάριστη την απα­
σχόληση μου αυτή, αλλά όχι για 
πολύ. Ήλθε κοντά μου η κ. Τζύ- 
λυ ■ μάρτυς μου ο Θεός δεν ξέ­
ρω πως την βάφτισε ο νονός της, 
ούτε και άν γράφω σωστά το ό­
νομά της -, που... στόμα έχει και 
μιλιά δεν έχει και άρχισε να... κε- 
λά σαν πολυβόλο ασταμάτητα, 
χωρίς εγώ να βγάλω έστω και 
μια λέξη (φαντάζομαι αν έβγαζα).

— Είδαμε τι γίνετε εδώ, έχουν 
νερό και ποτίζουν ακόμη και το 
γκαζόν. Τυχεροί άνθρωποι. Εμείς 
στο σπίτι μας, στο Ηράκλειο δεν 
έχομε νερό ούτε να πιούμε. Προ­
χθές μπήκα στο μπάνιο και βγή­
κα με τις σα' πουνάδες, ευτυχώς 
δε που είχα μερικά μπουκάλια με 
εμφιαλωμένο νερό και ξεπλύθη- 
κα. Είναι κατάσταση αυτή. Κι ε­
σείς δεν γράφετε τίποτα στην 
εφημερίδα. Εγώ παρακολουθώ 
κάθε μέρα. Είμαστε συνδρομητές 
πολλά χρόνια. Ο κ. Δήμαρχος, ο 
κ. Καρέλλης δεν κάνει τίποτα για 
το νερό.

Δεν με νοιάζει αλλά με δι­
κή μου επιμονή τον ψήφισε όλη 
η οικογένεια. Βλέπω το νερό και 
ζηλεύω σε σημείο που σκέπτομαι

αν θα πρέπει να έλθομε και να 
εγκατασταθούμε μόνιμα εδώ. Α­
φού έχει τόσο νερό πάω μέσα να 
κάνω ένα ντους.

• ΤΟ μεσημέρι η συζήτηση πε- 
ριστράφηκε μεταξύ πολιτικής 
και ποδοσφαίρου. Εγώ μάταια 
προσπαθούσα να αλλάξω... κανά­
λι και τηνγύριζα στον καιρό και 
στην τηλεόραση, αλλά οι άλλοι έ­
βρισκαν τρόπο να την φέρουν 
προς την πολιτική. Τελικά... με­
ταξύ δυο κακών το μη χείρων 
βέλτιστον, κατηύθυνα την συζή­
τηση στο ποδόσφαιρο. Άντε, ό­
μως να βρεις άκρη αφού στην 
παρέα ήταν δυο Ολυμπιακοί, έ­
νας Παναθημαϊκός και ένας... δε-
δηλωμένος εχθρός 
ποδοσφαίρου.

του

• ΤΟ βράδυ της Κυριακής επέ­
στρεψα στο Ηράκλειο όπου και 
βρήκα την ησυχία μου. Την Δευ­
τέρα, αν και ήταν κατά ένα ποσο­
στό εργάσιμη, κατάλαβα ότι είναι 
πράγματι αργία. Μάλιστα μπόρε­
σα να κάνω επιλογή και των προ­
γραμμάτων που θα έβλεΉ στην 
τηλεόραση. Και για να είμαι ειλι­
κρινής άκουσα μόνο τα... πολεμι­
κά ανακοινωθέντα από τα 
μέτωπα των πυρκαγιών και των 
νεκρών από τα τροχαία ατυχήμα­
τα, που είχαμε απο την επιστρο­
φή των εκδρομήν στα μεγάλα 
αρτικά κέντρα της Ελλάδας.

• ΕΠΕΙΔΗ το δις εξαμαρτείν 
κλπ., δεν πρόκειται στο μέλλον 
μα με... ψήσουν να εγκαταλείψω 
το Ηράκλειο σε ημέρες αργιών. 
Ισως να φεύγω ■ αν μπορώ ■ σε 
μέρες εργάσιμες. Κατά τα άλλα: 
Και του χρόνου και η Μεγαλόχα­
ρη βοήθειά μας.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης:
Ο διευθυντής του τρελοκο­

μείου υποβάλλει σε τελευταία ε­
ξέταση ένα τρόφιμο που 
πρόκειται να απολυθεί:

— Αν σου κόψω το ένα αυτί τι 
θα αισθανθείς;

— Θα πονέσω γιατρέ.
— Σωστά, κι αν σου κόψω και 

το άλλο;
— Θα βλέπω θαμπά.
— Έλα φίλε... πρόσεξε. Σου εί­

πα ότι θα σου κόψω τα δυο 
αυτιά...

— Ναι γιατρέ, θα βλέπω 
θαμπά.

— Γιατί θα βλέπεις θαμπά; Τα 
αυτιά δεν ξίναι όργανα της ο- 
ράσεως.

— Σύμφωνοι, αλλά χωρίς αυ­
τιά, που θα στηρίζώ τα γυαλιά 
της μυωπίας μου;

Ο Ρεπόρτερ.

-Απο το Δήμο Σητείας πήρα 
μια πρόσκληση που γράφείΛΣας 
προσκαλουμε στην τιμητική εκ­
δήλωση, που οργανώνει ο Δή­
μος μας για τον συνεπαρχιώτη 
μας ποιητή και λογοτέχνη: ΚΩ- 
ΙΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ-ΑΝΤΑΙΟ. 
Η εκδήλωση 8α γίνει στη «ΚΑ­
ΖΑΡΜΑ» Σητείας, την Παρα­
σκευή 12 Αυγούστου στις 9.00 
το βράδυ, θα προλογίσει ο Δή­
μαρχος Σητείας κ. Νίκος Πετρά­
κης, και 8α μιλήσει για το έργο 
και την προσωπικότητα του τιμώ­
μενου ο φιλόλογος κ. Στέλιος 
Βασιλάκης.
Με τιμή Νίκος Πετράκης- 
Δήμαρχος Σητείας».

Λυπήθηκα πολύ που δεν 
μπόρεσα να βρεθώ στην όμορ­
φη αυτή εκδήλωση, και να πω 
μερικά για τον φίλο Κωστή που 
είναι Αντιπρόεδρος του Συλλό­
γου των φίλων της Κρητικής 
Μουσικής Ηρακλείου. Έστειλα 
το παρακάτω τηλεγράφημα, νο- 
ερώς όμως θα βρίσκομαι εκεί.

«Γ Λυπούμαι πολύ, που λόγοι 
γνωστοί υγείας, δεν μου επιτρέ­
πουν να βρεθώ στην τιμητική εκ­
δήλωση του φίλου ΑΝΤΑΙΟΥ, 
να εκπροσωπήσω και το Σύλλο­
γο των φίλων της Κρητικής Μου­
σικής που είναι Αντιπρόεδρος. 
Ευχαριστώ για την πρόσκληση. 
Συγχαίρω το Δήμο Σητείας για 
την εκδήλωση αυτή. Ο Κώστής 
Φραγκούλης άξιο τέκνο της Ση­
τείας. Του χαρίζω μια μαντινάδα. 
Καμάρι τόχει ο Κωστής 
πούναι απ’ τη Σητεία 
γιατί ναι η ομορφότερη 
της Κρήτης πολιτείαΛ>

-Διάβασα στην Π την περα­
σμένη Τετάρτη πως η αντίδραση 
των εργαζομένων στο ΚΤΕΟ Η­
ρακλείου, έπιασε τόπο και παρα­
μένει στη θέση του ο άριστος 
προϊστάμενος κ. Τσαγκαράκης.

Απεδείχθη λοιπόν πως οχι μόνο 
ο κ. Τσαγκαράκης αλλά και οι 
εργαζόμενοι στο ΚΤΕΟ αυτό εί­
ναι άριστοι. Μας δίδαξαν δυο 
πράγματα. Να κρίνουμε τον 
προϊστάμενο απο τους υφισταμέ­
νους και να θαυμάζομε την ενό­
τητα, την αγάπη, την εκτίμηση 
μιας υπηρεσίας κρατικής. Ο κ. 
Τσαγκαράκης πετυχημένος πέρα 
για πέρα έχει και την εκτίμηση 
της κοινωνίας του Μεγάλου Κά­
στρου. Μαζί με τους εργαζόμε­
νους στο ΚΤΕΟ χαρήκαμε και 
εμείς. Συγχαίρω τον αρμόδιο υ­
πουργό και κάθε άλλο υπηρεσια­
κό παράγοντα που βοήθησε σ’ 
αυτή την ανθρώπινη λύση. 
Εν τη ενώσει η ισχύς. Αυτό έγι­
νε δίδαγμα απο τους εργαζόμε­
νους στο ΚΤΕΟ Ηρακλείου. 
Έχουν τον θαυμασμό όλων μας.

-Το είχα πεί στο φίλο Αστυ­
νόμο Α Παύλο Δουκιαντζάκη ό­
ταν πήγε προσωρινά στην 
Ασφάλεια Ηρακλείου. Ουδέν 
μονιμότερο του προσωρινού 
στην Ελλάδα. Ο Αστυνόμος πα­
ραμένει στην προσωρινή θέση. 
Η Χερσόνησος θα τον αναζητά. 
Με τον δικό του τρόπο πέτυχε^ 
στη δύσκολη αυτή θέση. Το τμή­
μα αυτό έχει ποικιλία θεμάτων. 
Πολύ καυτό το καλοκαίρι. Ο Α­
στυνόμος Μιχ. Πόθος δεν ξέρω 
αν ποθούσε αυτή την τοποθέτη­
ση. Πιστεύω πως θα συνεχίσει 
και αυτός με επιτυχία. Του το εύ­
χομαι. Ο νέος Διοικητής Ασφα­
λείας θα σφίξει λίγο τη ζώνη του 
και όλα θα πάνε καλά. Το Λασί­
θι έχει παράδοση. Τα παλικάρια 
του το έχουν δείξει πολλές φο­
ρές. Οι άντρες που έχουν κόρες 
δεν κάνουύ πίσω, θα είμαστε ό­
λοι οι φίλοι στο πλευρό του και 
του ευχόμαστε επιτυχία στα νεα 
καθήκοντα.

ΣΤΟΝ ΚΙΝ/ΦΟ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ
ΜΗΝ ΤΟ ΧΑΣΕΤΕ

Το ιιμωιυ ονομυ ιου κινπμιιιογραψου οκηνοΟί ui ιην ιοινια της χρονιάς

ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ “EMPIRE OF THE SUN

(ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ)(ΧΟΡΕΥΟΝΤΑΣ Μ’ ΕΝΑ ΞΕΝΟ)
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ΣκπνοθΓΟία ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΗΛΜΠΕΡΓΚ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ- 
γίου Πόρου, τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο για την αν’άπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
υιού και αδελφού

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΙΛΑΤΟΥ
Ετών 15

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ανδρέας και Λέλα 
Πιλάτου.

Η αδελφή: Λίτσα Πιλάτου. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο σπίτι (Χειμάρ ας 17).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 19 Αυγούστου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου Γαζίου τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, κόρης και α­
δελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΖΕΡΒΟΥ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Χρήστος Ζερβός.
Η κόρη, οι γονείς, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέμπτη 18 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε μνη­

μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου, (Νεκροταφείο) για την συμ­
πλήρωση 40 ημερών από το θανατο της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΙΩΑΝΝΑΣ ΕΜΜ. ΠΟΡΤΑΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν τη μνή­
μη της.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Πορταλάκης.
Τα τέκνα: Μάρκος και Μαίρη Κλαψινού, Μιχαήλ και Νίνα Δη- 
λαβεράκη.
Η αδελφή: Χρυσούλα Ζέη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 19 Αυγούστου στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυ­

λίσου στις 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο στην μνή­
μη του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΔΑΦΕΡΜΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δαφέρμου.
Η κόρη: Σοφία Δαφέρμου.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Κουτάντου, Αφροδίτη χα Μ. 
Δαφέρμου, Μανόλης και Δήμητρα Κουβίδη, Ευάγγελος και 
Στασούλα Περυσινάκη, Παναγιώτης και Ελένη Κουβίδη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Παρασκευής Αποϊνι Μονοφα- 
τσίου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Μαρία Χατζηκωνσταντίνου.
Τα παιδιά: Σάββας - Ιορδάνης.
Οι γονείς: Ιορδάνης και Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Ελένη Χατζηκωνσταντίνου, Νίκος 
και Νίτσα Χατζηκωνσταντίνου, Στήατος και Κρυστάλη Χατ­
ζηκωνσταντίνου, Σταμάτης και Κατερίνα Καργατζη, 
Γρηγόρης και Μαρία Σαμαλίδου, Βασίλης και Κατερίνα Αλε- 
ξανδροπούλου.
Οι λοιποί συγγενείς.



I I

Σ ΕΛΙΔΑ 3Τετάρτη 17 Αυγούστου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

n·.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΗΓΕΤΗΣ ΤΟΥ ΟΦΗ 0 ΧΑΙΜΕ ΒΕΡΑ· ΒΡΑΧΟΣ 0 ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΒΑΒΟΥΛΑΣ
Εγκωμιαοτικα αρθρα των Ολλανδικών 

εφημερίδων για την αποδοση του Βέρα
Λ ΥΟ ποδοσφαιριστές έχουν εντυπωσιάσει 

τον προπονητή του ΟΦΗ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ, από 
την απόδοσή τους στα φιλικά παιχνίδια. Πρό­
κειται για τον Χαϊμέ Βέρα (στην φωτογραφία 
με τον προπονητή του) και τον Στέφανο Βά· 
βουλα. Ο Βέρα θα παίξει εφέτος καλύτερη 
μπάλα από πέρυσι, που είχε αγωνισθεί σε δύο 
πρωταθλήματα (Χιλής και Ελλάδας) χωρίς 
διακοπή και θα είναι ο ηγέτης του Ηρακλειώ- 
τικους συγκροτήματος. Ο Βάβουλας, όπως 
είπε ο προπονητής του θα βοηθήσει πολύ, κυ­
ρίως σε εκτός έδρας ματς του πρωταθλήμα­
τος, ανήκει δε στην κατηγορία των παικτών 
που τα δίνουν όλα στην διάρκεια του αγώνα 
και παλεύουν για την νίκη, ανεξάρτητα, από 
το αν είναι κουρασμένοι από την σκληρή προ­
πόνηση. Ο Βέρα έχει αποσπάσει τον θαυμα­
σμό και των Ολλανδών δημοσιογράφων και 
παραγόντων του ποδοσφαίρου. Ολες οι εφη-

μερίδες γράφουν εγκωμιαστικά λόγια για τον 
Βέρα και τονίζουν ότι μπορεί να σταθεί σε ο­
ποιαδήποτε μεγάλη Ευρωπαϊκή ομάδα. Οι 
παράγοντες ρωτούν από ποια ομάδα τον πή­
ρε ο ΟΦΗ και πόσα χρόνια έχει μαζί του συμ­
βόλαιο, ενώ παράλληλα αναφέρονται και στις 
αρετές του. Αντίθετα ο κ. Γκέραρντ δεν κρύ­
βει την δυσαρέσκειά του με ορισμένους άλ­
λους ποδοσφαιριστές, οι οποίοι δεν 
καταβάλουν τις προσπάθειες που πρέπει, τό­
σο στις προπονήσεις, όσο και στα φιλικά παι­
χνίδια. Χαρακτηριστικά για τον Πέτρο 
Μαρινάκη ο Ολλανδός τεχνικός είπε: «Αν πι­
στεύει ότι είναι βεντέτα θα κάνει μεγάλο κακό 
στην καριέρα του». Κάτι άλλο που ανησυχεί 
τον κ. Γκέραρντ είναι ότι ορισμένοι από τους 
βασικούς παίκτες της ομάδας δεν βρήκαν α­
κόμη την φόρμα τους.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Ρ. ΜΕ 3-2

προβλημάτισε
ο ΠΟΑ με την ήττα του

Η κακή εμφάνιση που έκανε 
την Κυριακή ο ΠΟΑ στο γήπεδό 
του σε φιλικό αγώνα, κόντρα στην 
Αναγέννηση Ρεδύμνου συνδυά­
στηκε με ήπα (2-3).

Η ομάδα της πόλης μας έχα­
σε γιατί προδόθηκε από την άμυ­
νά της. Τρία λάθη έκανε και 
δέχτηκε ισάριθμα γκολ. Γενικά 
πάντως στο τρίτο της φιλικό παι­
χνίδι η ομάδα του κ. Β. Καραΐ- 
σκου προβλημάτισε. «Οι παίκτες 
μου, όπως δήλωσε μετά τον αγώ­
να ο προπονητής, δεν είχαν αγω­
νιστική πειθαρχία ενώ η άμυνα 
έκανε τρία λάθη και δέχτηκε τρία 
γκολ. Πάντως δεν πήγαμε καλά. 
Και να κερδίζαμε πάλι τα ίδια θα 
έλεγα. Πάντως δεν ανησυχώ. Στη 
συνέχεια θα βελτιωθούμε και θα 
πάμε καλύτερα».

Το σκορ άνοιξε στο 15' ο 
Κριτσίνης ενώ στο 47' ο Παναγιω- 
τάκης έκανε το 0-2.

Στο 70' ο Μπακούσης με 
κεφαλιά-μαράκι μείωσε σε 1-2. 
Στο 80' ο Μακρυπόδης αύξησε 
την διαφορά σε 1-3, ενώ ο ΠΟΑ 
έξι λεπτά πριν την λήξη του παι­
χνιδιού (84') με τον Κ. Μηλιαρά 
έκανε το τελικό 2-3. Πρέπει να 
πούμε ότι ο ΠΟΑ στο τρίτο μόλις 
λεπτό με τον Σερεμέτα είχε δοκά­
ρι. Διαιτητής ήταν ο Κοκκινίδης.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Σερεμέτας, 
Μασέλης, Τσαγκαράκης, Βάβου­
λας, Σινάνης, Γκουζιώτης, Κοκό- 
σης, I. και Κ. Μηλιαράς, Τζαβά- 
ρας. Έπαιξαν και οι Μπακούσης, 
Ρωμανάκης, Κάλας και Σα- 
βοϊδάκης.

Τα φιλικά ματς

Τρία φιλικά παιχνίδια έδω­
σε το τριήμερο, Παρασκευή, 
Σάββατο και Κυριακή η Μινω- 
ϊκή, στα πλαίσια της προετοι­
μασίας της. Την Παρασκευή 
έπαιξε με την Ασπίδα Βενερά- 
του την οποία κέρδισε με 3-0, 
το Σάββατο με τον Αετό Ανω- 
γείων τον οποίο κέρδισε με 5-0 
και την Κυριακή με τον Ερασι­
τέχνη Ηρόδοτο (1-1).

ΑΣΠΙΔΑ-ΜΙΝΩΙΚΗ 0-3
Παίζοντας πολύ καλά σ’ 

όλη την διάρκεια του αγώνα η 
Μινωϊκή κέρδισε την Ασπίδα 
με 3-0. Τα γκολ πέτυχαν οι Κε- 
φαλογιάννης (2) και 
Μαρκάκης.

Μινωϊκή: Δεληγιάννης, 
Τζαμούσης, Γιαννίκας, Μαρ­
κάκης, Γιαπιτζόγλου, Σχοινα- 
ράκης, Δουμάνης, Μπουρσέ­
λης, Καλσγριδάκης, Βάβουλας, 
Σαρόγλου. Έπαιξαν και οι Σε- 
κέρης, Χατζηωάννου, Παρτά­
λης, Στραταντωνάκης, Κεφα- 
λογιάννης, Ρεμιγιάκης, Λυδά- 
κης και Κάβαλος.

ΑΕΤΟΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ-ΜΙΝΩΙΚΗ 0-5
Επίδειξη ισχύος έκανε στο

ΠΑΡΑΛΙΓΟ 
ΔΙΑΚΟΠΗ

ΣΤΟ 35ο λεπτό του αγώνα 
Βίλεμ II - ΟΦΗ ο διαιτητής κ. Ό- 
βερκλντ κατευθύνθηκε προς τα 
αποδυτήρια, με πρόθεση να τον 
διακόψει. Αιτία: Τον έβριζαν οι 
Ολλανδοί φίλαθλοι!!! Παντού τα 
πάντα.

παιχνίδι αυτό η Μινωϊκή η ο­
ποία συνέτριψε τον Αετό με 5-0. 
Σκόρερς ήταν οι Κεφαλογιάν- 
νης (3), Γεωργακάκης και Για- 
πιτζόγλου.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Σεκέ- 

ρης, Γιάννικας, 1 ενιτσαρίδης, 
Γεωργακάκης, Χατζηωάννου, 
Κεφαλογιάννης, Κάβαλος, 
Στραταντωνάκης, Βάβουλας, 
Γιαπιτζόγλου. Έπαιξαν ακόμα 
και οι Μπουρσέλης, Παρτάλης, 
Δουμάνης, Μαρκάκης, Σχοι- 
ναράκης, Ρεμιγιάκης και 
Αυδάκης.
ΕΡ. ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΜΙΝΩΙΚΗ 1-1

Η Μινωϊκή με την ίδια 
11 άδα που αγωνίστηκε στο παι­
χνίδι με την Ασπίδα έφερε ισο­
παλία (1-1) με τον Ερ. Ηρόδο­
το. Το γκολ της ομάδας της 
Φορτέτσας πέτυχε ο Μαρκά­
κης ενώ του Ηροδότου ο 
Κώτης.

Συμπερασματικά μπορού­
με να πούμε ότι η ομάδα του κ. 
Καλλέργη, όπως έδειξε και στα 
τρία φιλικά παιχνίδια, πάει πο­
λύ καλά, ιδιαίτερα δε η επίθε­
σή τη5. Κύριος μοχλός των 
επιθέσεων της είναι ο Κεφαλο- 
γιάννης που μέχρι τώρα δείχνει 
ότι θα απασχολεί πολύ στο φε­
τινό πρωτάθλημα τις αντίπαλες 
άμυνες.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Την Κυριακή στις Μοίρες 
η Μινωϊκή θα δώσει φιλικό α­
γώνα με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα.

^ΜϋΜίΜΜΜΤ

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ Η ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ
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ΡΟΓΔΙΑ-ΑΟΚΑ
ΙΣΟΠΑΛΟΙ 1-1

το
θέμα: Ποδοσφαιριστές-

μας που έγιναν απο 12 εως 
15/8/1988. Την Παρασκευή ojiq

ΙΣΟΠΑΛΟ με σκορ 1-1 έληξε 
φιλικό παιχνίδι Ρογδιά-ΑΟΚΑ

που έγινε την Δευτέρα.
Στο σκορ προηγήθηκε η Ρο- 

γδιά με τον Στρατάκη στο 20’ 
ενώ η ΑΟΚΑ ισοφάρισε στο 70' 
με τον Πέρο.

φίλαθλοι-παράγοντες διαιτητές» 
και ποιές πρέπει να είναι οι σχέ­
σεις μεταξύ τους. Στο δεύτερο 
μέρος του σεμιναρίου ανέπτυξε

ilSSgs'

ΠΡΟΙ3ΛΗ ΜΑΤΑ

ΜΕ ΔΥΟ ΧΑΛΚΙΝΑ 
ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΑΠΟ 

ΤΟ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ
Με δύο χάλκινα 

μετάλλια επιστρέφει 
σήμερα απο το 
Βουκουρέστι η αθλήτρια 
του ΝΟΗ Δέσποινα 
Σταυρουλάκη, η οποία 
έλαβε μέρος στους 
Βαλκανικούς αγώνες 
κολύμβησης που 
διεξήχθησαν εκεί, με τα 
χρώματα της Εθνικής 
μας. Συγκεκριμένα το 
«Χρυσό κορίτσι» του 
ΝΟΗ πήρε την τρίτη 
θέση στα 400 μ. Μ.Α. με 
χρόνο 5.04.40 και στα 
200μ. Μ.Α. με 2.26.16. Και 
οι δυο χρόνοι αποτελούν 
νέα ατομικά ρεκόρ της 
αθλήτριας.

0 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΙΚΩΝ ΤΟΥ ΟΦΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Ηττα καιισοπαλια
ΙΑ ήττα και μία ισοπαλία ήταν ο απολογισμός των φιλικών 
αγώνων που έδωσε ο ΟΦΗ το Σαββατοκύριακο στην Ολλαν­
δία. Συγκεκριμένα το Σάββατο έχασε με 1-0 από την Μά- 

στριχ, ενώ την Κυριακή έφερε 1-1 με την Βίλεμ II. Θα πρέπει να 
σημειωθεί ότι και οι δυο ομάδες αγωνίζονται στο πρωτάθλημα 
Α’ Εθνικής της Ολλανδίας και αρχίζουν τους αγώνες τους το Σάβ­
βατο 20 Αυγούστου. Αναλυτικά τα δύο αυτά φιλικά ματς μας δί­
νουν την ακόλουθη εικόνα:

0 ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ

• ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ συνε- 
πεία του τραυματισμού του 
(σχετικά γράφομε σε άλλη 
στήλη) είναι ο ποδοσφαιριστής 
του ΟΦΗ Νίκος Καραβίδας, ο 
οποίος έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«ΔΟΥΛΕΥΑ σκληρά, όπως 
και οι άλλοι συμπαίκτες μου, 
με αποτέλεσμα να αποκτήσω 
καλή φόρμα. Δυστυχώς, όμως, 
την πιο κρίσιμη στιγμή τραυμα­
τίστηκα. Πάντως μόλις επανέλ­
θω στην ομάδα δεν θα είναι 
δύσκολο να προσαρμοσθώ, 
γιατί ξέρω καλά τον τρόπο παι­
χνιδιού. Θέλω να τονίσω ακό­
μη ότι με εντυπωσιάζει η 
κυκλοφορία της μπάλας στα

ΝΙΚΟΣ ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ 
φιλικά ματς, κάτι που δεν έχω 
δει σε άλλη ομάδα. Εξάλλου υ­
ποδειγματικό είναι το κλίμα 
που επικρατεί και όλα δουλεύ­
ουν άψογα».

Με γκολ του Κυριακάκη

Ο ΕΓΟΗ ΚΕΡΔΙΣΕ
ΤΟΝ ΠΑΝΟΜ ΜΕ ΤΟ
Δίκαιη νίκη με σκορ 1-0 πέ­

τυχε ο ΕΓΟΗ στα Μάλια επί του 
τοπικού ΠΑΝΟΜ, σε φιλικό α­
γώνα. Ο γηπεδούχος ΠΑΝΟΜ 
φάνηκε στο α ημίχρονο, όμως, 
επιθετικά ήταν ανύπαρκτος. Ο 
ΕΓΟΗ στο 6 μέρος είχε την 
πρωτοβουλία των κινήσεων, 
πίεσε τον αντίπαλο του αλλά 
επιθετικά και αυτός ήταν ανύ­
παρκτος.

Ομως τρία λεπτά πριν το 
τέλος του αγώνα (87) ο κυρια- 
κάκης με φάουλ έξω από την 
περιοχή έδωσε την νίκη στην 
Ηρακλειώτικη ομάδα, καλή ή­
ταν η διαιτησία του κ. Τσαϊνη.

ΠΑΝΟΜ: Μιχαλάκης, χατ- 
ζησπύρου, κουλούρας, Ρουσά- 
κης ι, πετράκης, Δετοράκης, 
Ρουσάκης II, Βλαστός, Συσκά- 
κης Γ, παγκαδάκης, Σκουλού- 
δης. Επαιξαν ακόμα οι κ. 
Συσκάκης, κατσούλας, Βεργέ-

της, Φθενός και Αργυράκης.
ΕΓΟΗ: Σακαβέλης, Πετράς, 

Λυριτζής, Δράγατζης, Κυριακά- 
κης, Πασγιάννης (75 Παπαδό- 
πουλος), Αντωνίου (60 Κριτσω- 
τάκης), πλαΓτης, Συντιχάκης 
(46 Γιανιτζάκης) Ζουραράκης, 
Σακαβέλης.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΤΟΥ ΠΟΛΟ 

Δ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΣΤΡΙΧ

ΔΥΝΑΤΑ μπήκε στο παιχνί­
δι η Μάστριχ, με την 11άδα του 
πρωταθλήματος, αφού έκανε το 
τελευταίο της φιλικό, προσπάθη­
σε να αιφνιδιάσει τον ΟΦΗ και 
στο 1ο μόλις λεπτό είχε δοκάρι 
σε κεφαλιά του Μάας, ενώ στο 3' 
πέτυχε το νικητήριο γκολ. Συγκε­
κριμένα ο Βίνσεντ με δυνατό 
σουτ έξω από την περιοχή παρα­
βίασε την εστία του Χοσάδα.

Η ΑΣΦΥΚΤΙΚΗ πίεση της 
Μάστριχ ήταν Ιδλεπτη, αφού στη 
συνέχεια ο ΟΦΗ ισορρόπησε το 
ματς και προσπάθησε να πετύχει 
γκολ.

ΣΤΟ 16' ο Βέρα μπήκε στην 
περιοχή και σούταρε δυνατά, αλ­
λά ο Ολλανδός τερματοφύλακας 
απέκρουσε.

ΣΤΟ 27' ο Βάβουλας έκανε 
σέντρα και ο I. Μαρινάκης «έπια- 
σε» κεφαλιά, για να αποκρούσει 
με θαυμάσια εκτίναξη ο τερματο­
φύλακας.
ΣΤΟ 72' ο Γρ. Παπαβασιλείου 
κτύπησε φάουλ και ο Σαμαράς 
πήρε την κεφαλιά για να στείλει 
την μπάλα στο δοκάρι.

ΑΠΟ την πλευρά του ΟΦΗ 
κορυφαίος ήταν ο Βέρα, από τον 
οποίο ξεκινούσε κάθε καλή προ­
σπάθεια. Εγγύηση στην άμυνα ή­
ταν ο Βάβουλας, ο οποίος στο α' 
ημίχρονο έπαιξε στόπερ και στο 
β' ακραίος μπακ. Πολύ απόδοση 
είχαν επίσης ο Γρ. Παπαβασι- 
λείου και ο Γκουλής.

ΚΑΛΟΣ ήταν ο διαιτητής κ. 
Βλίετ.

ΜΑΣΤΡΙΧ: Χάαν, Λέντελ, 
Αρτς, Τολ, Γιούγκ, Ντελάχαϊ, 
Μάας, Βάντερμπουργκ, Βέρμπεκ 
(63' Σούμακ), Βίνσεντ, Μπίτμαν 
(55' Γκουρ).

ΟΦΗ: Χοσάδας, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Τσινός, Βάβουλας, Ί-

"τα μικρά παιδιά του Α.Ο.Μ. παίζουν δίτερμα (επάνω) στην 
αυλή του Δημοτικού Σχολείου Μεταξοχωρίου και στη συ­
νέχεια ξεκουράζονται (κάτω) στην σκιά ενός δένδρου.

ΐ επιτυχία σημείωσαν I r 
οι εκδηλώσεις του Α.Ο.Μ.

• ΑΠΟ το γραφείο 
Δημοσίων Σχέσεων 
του Α.Ο. Μεταξοχω- 
ρίου-υπεύθυνος ο 
κ. Κώστας Σταυρα- 
κάκης-ανακοινώθη- 
καν τα παρακάτω:

«Έληξαν με μεγάλη επιτυ- 
οι εκδηλώσεις του Συλλόγου

Nj
ΜΕ τις συναντήσεις ΟΦΗ- 

.0. Ρόδου (7μ.μ.) και Ν.Ο.
Σπετσών-ΝΟΑΝ (8μ.μ.) αρχίζουν 
αύριο στο κολυμβητήριο της 
πόλης μας οι αγώνες του πρω­
ταθλήματος Δ κατηγορίας.

οι αγώνες θα συνεχισθούν 
την παρασκευή και θα λήξουν 
το Σάββατο.

σης, Γρ. Παπαβασιλείου, Βέρα, I. 
Μαρκάκης(46' Λαμπίδης), Π. Μα- 
ρινάκης (69’ Σαμαράς), Βλαστός 
(63' Τσίμπος).

12/8/88 ο κ. Θέμελης στον πίνα­
κα και στην πράξη έδειξε πολλά 
μυστικά του ποδοσφαίρου στους 
μικρούς ποδοσφαιριστές μας. Το 
Σάββατο έγινε ο φιλικός ποδο­
σφαιρικός αγώνας μεταξύ του 
Α.Ο.Μ και παλαιμάχων του χω­
ριού μας που έληξε με σκόρ 7-5 
υπέρ του Α.Ο.Μ. Την Κυριακή ο 
κ. Τερεζάκης, καθηγητής διαιτη­
σίας, σε σεμινάριο ανέπτυξε το

τους κανονισμούς του ποδοσφαί­
ρου και ανανεώθηκε το ραντεβού 
λίγο πριν αρχίσει το πρωτάθλη­
μα της κατηγορίας μας. Το βρά­
δυ έγινε η χοροεσπερίδα μας με 
πραγματικά μεγάλη επιτυχία.
Την Δευτέρα ακολούθησε εκκλη­
σιασμός. Η βράβευση αναβλήθη­
κε. Ευχαριστούμε τον τοπικό 
Τύπο και Ρ/Σ Ηρακλείου για την 
προβολή των εκδηλώσεων μας. 
Τους κ.κ. Θέμελη και Τερεζάκη 
για τα σεμινάρια που μας έκαναν 
και όλους όσους βοήθησαν και 
πρόσφεραν για την επιτυχία των 
εκδηλώσεων μας. Επίσης ευχαρι­
στούμε τους κρατούμενους των 
φυλακών Αλικαρνασσού Βασά- 
λο, Αγγελόπουλο, Καραγιάννη, 
Χατζαρίδη που σε συνεργασία με 
την Λαϊκή Επιμόρφωση πρόσφε- 

I ραν δώρα, για την εκδήλωσή 
1 μας. Τον κ. Κοκκάλη Αντώνη για 

τα πλούσια δώρα που μας πρό- 
σφερε καθώς και την ΑΓΡΟΤΙΚΗ 
ΖΩΗΣ για την αθλοθέτηση των 
βραβείων για τους ποδοσφαιρι­
στές μας».

ΤΡΑΥΙΜΑ1 ΊΣΜΩΝ
ΣΤΟΝ ΟΦΗ

ΠΡΟΒ ΛΗΜΖ ΚΤΑ υπάρχουν 
στον ΟΦΗ, από τραυματισμούς 
ποδοσφαιρ ιστώ' / του. Συγκεκρι­
μένα τραυι ιατ(ε· ς είναι οι εξής:

•Κα ραβί δας: Έβαλε για 
λίγες μέρες τ< > πόδι του στο 
γύψο.

•Ποιτεμ ιτζής: Κτύπησε 
στο φιλικό της Κυριακής και θα 
επανέλθει ο πις προπονήσεις από 
αύριο.

•Χαινιω τάκης: Έχει θλά­
ση στον αρισ τερό αγκώνα και 
προπονείται μ όνος.

•Σηφά κης: Αισθάνεται ε­
νοχλήσεις στο i παλιό τραύμα του 
και γυμνάζεκ ιι μόνος.

•Τσινι 5ς: Έχει θλάση 
στον τετρακέ<| ραλο και υποβάλλε­
ται σε θεραπι εία.

•ΤσΙμ' πος: Έχει ενοχλή­
σεις στους προσαγωγούς και 
προσέχει στι ς προπονήσεις.

•Νιότ ιλιας: Δεν είναι εν­
τελώς καλά, । ,ιετά από μικροεπέμ- 
βάση που έκ ανε στο νύχι του.

•Σαμ αράς: Έχει τράβηγ­
μα και κάνει θεραπεία.

•Χαρ ιαλαμπίδης: Κάνει 
θεραπεία σε τράβηγμα που έχει 
στο πόδι.

ΑΝΤΙΘΕ -ΤΑ επανήλθε κανο­
νικά στο πρ< ίγραμμα των προπο­
νήσεων ο ΝI. Παπαβασιλείου.

*^:****

ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΑ 
ΘΑ ΔΟΣΕΙ Ο ΟΦΗ
ΣΤΟ ΕΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

ΔΥΟ Οίκόμη φιλικά ματς θα 
δώσ στο εξωτερικό ο ΟΦΗ. 
Συγκεκριμένα σήμερα Τετάρτη 
θα παίξει ι ιε την Ολλανδική DS, 
στην’ πόλη Ντόντρεχτ. Η ομάδα 
αυτή υποβ ΐιβάσθηκε φέτος απο 
την Α' στη1,/ Β' Εθνική. Την Παρα­
σκευή θα ιταίξει με την Ερασιτε­
χνική Ελλϊίς στην πόλη Κρίφερτ, 
που βρίσκεται κοντά στο Ντύ- 
σελντορφ.

ΘΑ π ρέπει να αναφερθεί ότι 
ο ΟΦΗ θει φύγει απο την Ολλαν­
δία για ττ,ν Δυτική Γερμανία την 
Παρασκε υή το πρωί.

ΣΤΟ Ηράκλειο η αποστολή 
του ΟΦΗ αναμένεται να φθάσει 
το Σάββ ατο το απόγευμα.

****** 
ΑΗΚ-ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΙ 

ΣΗΜΕΡΑ
Συν 'εχίζοντας τα φιλικά τους 

παιχνίδι ια στα πλαίσια της προε- 
τοιμασίας τους, η ΑΕΚ και ο Εθνι­
κός θα βρεθούν σήμερα 
αντιμέτωποι στις 5.30μ.μ. στο γή­
πεδο τπς ΑΕΚ στον Καρτερά.

«X* . γ»

Ο ΑΟΚ ΜΕ 41 
ΚΕΡΔΙΣΕ 

ΤΟΝ ΧΕΙΜΑΡΡΟ

ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΝ ΣΤΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ
01 ΑΘΛΗΤΕΣ ΒΟΛΕΪ ΤΗΣ ΓΕΗ ΑΠΟ ΕΛΛΕΙΨΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

•ΑΠΟ το γραφείο Δημο­
σίων Σχέσεων και το 
τμήμα βόλεϊ της ΓΕΗ- 
δόθηκε στη δημοσιότη­
τα η παρακάτω ανακοΙ- 
νωση-διαμαρτυρία:

Μεγάλα εμπόδια συναντούν 
στην προετοιμασία τους, η ανδρι­
κή και η γυναικεία ομάδα βόλεϊ 
της ΓΕΗ που όπως είναι γνωστό, 
αναδείχτηκαν πρωταθλήτριες 
στην κατηγορία τους και θα διεκ- 
δικήσουν 4 με 10 Σεπτεμβρίου 
την άνοδο σε εθνική κατηγορία. 
Δυστυχώς όμως η έλλειψη αγω­
νιστικών χώρων και η νοοτροπία 
ορισμένων ανευθυνοϋπευθύνων 
αποτελούν εμπόδια στην προ­
σπάθεια της ΓΕΗ να εκπροσωπή­
σει επάξια την Κρήτη. Πιο 
συγκεκριμένα: Το κλειστό Γυμνα­
στήριο στο Lido θα είναι εκτός 
λειτουργίας μέχρι 15 Αυγούστου

τουλάχιστον λόγω εργασιών. Το 
κλειστό γυμναστήριο της Αλι­
καρνασσού δεν λειτουργεί ακό­
μη και ο θεός ξέρει πότε θα 
λειτουργήσει (και ίσως ούτε και 
αυτός ξέρει). Οι εγκαταστάσεις 
για βόλεϊ στο Εθνικό στάδιο στη 
Χανιόπορτα καταργήθηκαν. Μη 
γελάτε, είναι αλήθεια. Χώρος για 
το βόλεϊ στο Εθνικό στάδιο, τα 
εγκαίνια του οποίου έγιναν πέρυ­
σι με τόσες τυμπανοκρουσίες, 
δεν υπάρχει πια. Εκεί όμως που 
η κατάσταση είναι πραγματικά 
κωμικοτραγική είναι στην κλει­
στή αίθουσα του 4ου Γυμνασίου 
στη Θέρισσο που χρησιμοποιεί­
ται για αγώνες και προπονήσεις 
αφού διαμορφώθηκε κατάλληλα 
με έξοδα της ομοσπονδίας βόλεϊ. 
Κατ’ αρχήν η αίθουσα αυτή χρη­
σιμοποιείται για αποθήκη βι­
βλίων, λες και δεν υπάρχουν

άλλοι χώροι αλλά έπρεπε να 
χρησιμοποιούνται χώροι άθλη­
σης σαν αποθήκη. Ακόμη ζητήθη­
κε από τη ΓΕΗ να πληρώσει 
100.000 δραχμές για να μπορεί 
να προπονείται εκεί και όταν η 
ΓΕΗ προθυμοποιήθηκε να πλη­
ρώσει το χαράτσι αυτό, της είπαν 
ότι μπορεί κάποιο τσιγάρο κατά 
την ώρα της προπόνησης να κά­
ψει τα βιβλία που είναι εκεί (!!!) 
και ακόμη ότι δεν βρίσκονται κά­
ποιοι σύμβουλοι για να εγκρί­
νουν τη χρησιμοποίησή του. Η 
ΓΕΗ θα επανέλθει οπωσδήποτε 
για το θέμα του 4ου Γυμνασίου 
(ίσως και γενικότερα για τους α­
θλητικούς χώρους) για την ώρα 
όμως ερωτά τους υπευθύνους 
του Γυμνασίου αν χρησιμοποιούν 
άλλοι την αίθουσα και αν έχουν 
πληρώσει το χαράτσι που της ζη­
τήθηκε.

Όπως καταλαβαίνουν οι α­
ναγνώστες το πρόβλημα δεν εί­
ναι αποκλειστικά της ΓΕΗ. Σε μια 
πόλη όπως τη Ηράκλειο, γεμάτη 
με ντισκοτέκ και καφετέριες, ό­
που η χρήση ναρκωτικών και τα 
αφροδίσια νοσήματα σημειώ­
νουν απότομη άνοδο, είναι απα­
ράδεκτο να εμποδίζεται η 
νεολαία να γυμνάζεται σε χώ­
ρους που κτίστηκαν από το υστέ­
ρημα όλων μας. Η ΓΕΗ έχοντας 
πικρή πείρα για την τύχη, τέ­
τοιων ανακοινώσεων, υπόσχεται 
στην κοινή γνώμη της πόλης μας, 

ότι αν δεν διορθωθεί η κατάστα­
ση θα επανέλθει στο ίδιο θέμα, 

για να μάθει ο κόσμος επιτέλους 
το τι ακριβώς συμβαίνει στους α­

θλητικούς χώρους του Ηρα­
κλείου».

ΤΟ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΒΙΛΕΜ II

ΕΝΑ ημίχρονο -στο α'- ο
ΟΦΗ αγωνίστηκε πολύ καλά στο 
ματς αυτό, ενώ στην επανάληψη 
«έπεσε» αλλά παρά ταύτα κατά- 
φερε να αντέξει στην πίεση και 
να διατηρήσει το 1-1 που είχε 
διαμορφωθεί στο πρώτο μέρος.

ΟΙ γηπεδούχοι προηγήθη- 
καν στο 8ο λεπτό με «κεραυνό» 
που εξαπέλυσε ο Στράαλεν λίγο 
έξω από την περιοχή (0-1).

ΣΤΟ 20' ο Βέρα έκανε σέν­
τρα και ο Π. Μαρινάκης με κεφα­
λιά ισοφάρισε (1-1).

ΣΤΟ 22' ο Σαμαράς βρέθηκε 
τετ-α-τετ με τον αντίπαλο τερμα­
τοφύλακα, αλλά πλάσαρε άουτ.

ΣΤΟ 50' ο Λαφτσής απέ- 
κρουσε με ετοιμότητα σουτ του 
Κλέιν.

ΣΤΟ 59' ο Γκουλής έκανε «ε­
πέλαση» και φτάνοντας στην αν­
τίπαλη περιοχή πάσαρε στον 
Βέρα που από κοντά σούταρε 
άουτ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ έχασε στο 68' ο I. 
Μαρινάκης, που βρέθηκε δύο μέ­
τρα μπροστά από την αντίπαλη 
εστία.

ΣΤΟ 86' ο Μπρόκεν κτύπησε 
φάουλ και η μπάλα βρήκε το δο­
κάρι του Λαφτσή.

ΚΑΙστρματς αυτό κορυφαίοι 
ήταν ο Βέρα και ο Βάβουλας, ενώ 
καλή απόδοση είχαν ο Γκουλής 
και ο Ανδριανίδης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Όβερκλντ.

Αρκετά χειροκροτήματα α­
πέσπασε η ομάδα του Α.Ο. Καμι- 
ν(ων στο φιλικό παιχνίδι που 
έδωσε με τον Χείμαρρο Χουστου- 
λιανών, τον οποίο νίκησε με σκορ 
4-1, αφού απέδωσε πολύ ωραίο 
ποδόσφαιρο. Τα γκολ πέτυχαν οι 
Α. Γιαικουμάκης (3) και Μουρτζά- 
κης, ενώ το γκολ της ομάδας των 
Χουστ ουλιανών μπήκε με αυτογ- 
κόλ τ ου Ατσαλάκη.

ΑΟΚ: Βογιατζής (70' Δαρι- 
βάκης 83' Παναγιωτάκης), Ατσα­
λάκη ς (70' Σ. Ατσαλάκης), 
Κατσούγκρης, Μανιουδάκης, Α- 
δαμά.κης (70’ Γαλανάκης) Μούλα- 
κάκης, Λαμπράκης, Γιανναδάκης 
(70' Βλαχάκης), Γιακουμάκης, 
Μουρτζάκης, Νταής (75' Στα- 
ματάκης).

ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΕ ΔΕΙΛΙΝΑ

Νέο φιλικό αγώνα θα δώσει 
σήμερα στο γήπεδο της ΕΠΣΗ ο 
ΑΟΚ. Συγκεκριμένα στις 5.30 το 
απόγευμα θα αντιμετωπίσει τα 
Δειλινά.

Αύριο π κλήρωση των αγώνων 
του τοπικού Α Κατηγορίας

Αύριο Πέμπτη θα γίνει στα γραφεία της 
ΕΠΣΗ η κλήρωση των αγώνων του Πρωταθλή­
ματος της Α' τοπικής Κατηγορίας ενώ την επό­
μενη ημέρα θα γίνει η κλήρωση της Β' τοπικής 
Κατηγορίας. Η έναρξη των αγώνων, όπως είναι 
γνωστό, θα γίνει στις 3 και 4 Σεπτεμβρίου για 
την Α' και 10,11 για την Β' Κατηγορία. Το πρω­
τάθλημα Α' κατηγορίας θα διεξαχθεί, σύμφω­
να με την προκήρυξη της ΕΠΣΗ, σ’ ένα Όμιλο 
των 16 ομάδων ενώ της Β' σε δύο ομίλους των 
14 ομάδων. Φέτος απο την Α' κατηγορία θα υ­
ποβιβάζονται 4 ομάδες, ενώ για την Β' κατηγο­
ρία ισχύουν τα εξής:

Οι πρωταθλήτριες ομάδες απο τους δυο ο­
μίλους θα ανέρχονται στην Α' Κατηγορία. Αυ­
τό θα συμβεί αν η πρωταθλήτρια ομάδα της Α' 
Κατηγορίας δεν προαχθεί στην Δ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑ­
ΤΗΓΟΡΙΑ και συγχρόνως υποβιβασθούν στην 
τοπική κατηγορία και οι δυο ομάδες της δύνα­
μης της Ε.Π.Σ.Η. που αγωνίζονται στην Δ ΕΘΝΙ­
ΚΗ. (πρώτη περίπτωση).
Αν προαχθεί η πρωταθλήτρια της Α Κατηγορίας 
στην Δ ΕΘΝΙΚΗ και συγχρόνως υποβιβασθούν 
στην τοπική οι δύο ομάδες της Δ ΕΘΝΙΚΗΣ, η 
αν δεν προαχθεί η πρωταθλήτρια της Α Κατη­
γορίας στην Δ ΕΘΝΙΚΗ και συγχρόνως η μια 
απο τις δυο ομάδες της Δ ΕΘΝΙΚΗΣ, τότε θα α­
νέρχεται στην Α Κατηγορία και τρίτη ομάδα απο 
την Β, η νικήτρια αγώνα κατατάξεως μεταξύ των

δύο δεύτερων κάθε ομίλου της Β Κατηγορίας, 
(δεύτερη περίπτωση). Αν προαχθεί η πρωταθλή- 
τρια της Α Κατηγορίας στην Δ ΕΘΝΙΚΗ και συγ­
χρόνως υποβιβασθεί στην τοπική η μια απο τις 
δυο ομάδες της Δ ΕΘΝΙΚΗΣ τότε θα ανέρχον­
ται στην Α Κατηγορία 4 ομάδες απο την Β, οι 
πρώτες και δεύτερες κάθε ομίλου της Β Κατη­
γορίας (τρίτη περίπτωση). Αν προαχθεί η πρω- 
ταθλήτρια της Α Κατηγορίας στην Δ ΕΘΝΙΚΗ 
και δεν υποβιβασθεί στην τοπική ομάδα της 
Ε.Π.Σ.Η απο την Δ ΕΘΝΙΚΗ τότε θα ανέρχεται 
στην Α Κατηγορία και 5η ομάδα απο την Β, η 
νικήτρια αγώνα κατατάξεως μεταξύ των δυο 
τρίτων κάθε ομίλου της Β Κατηγορίας, (τέταρ­
τη περίπτωση).

Απο την Β Κατηγορία θα υποβιβάζονται: 
Στην πρώτη περίπτωση 8 ομάδες δηλαδή οι τέσ­
σερις τελευταίες ομάδες κάθε ομίλου. Στην δεύ­
τερη περίπτωση 7 ομάδες δηλαδή οι 3 
τελευταίες ομάδες κάθε ομίλου και η ηττημένη 
αγώνα κατατάξεως μεταξύ αυτών που θα κατα­
λάβουν την 11ην θέση σε κάθε όμιλο της Β Κα­
τηγορίας. Στην τρίτη περίπτωση 6 ομάδες 
δηλαδή οι 3 τελευταίες ομάδες κάθε ομίλου. 
Στην τέταρτη περίπτωση 5 ομάδες δηλαδή οι 
δύο τελευταίες ομάδες κάθε ομίλου και η ηττη­
μένη αγώνα κατατάξεως μεταξύ αυτών που θα 
καταλάβουν 12η θέση σε κάθε όμιλο της Β Κα­
τηγορίας.



Τετάρτη 17 Αυγούστου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

«Λουκέτο» βάζει
το ' ΙΚΑ σε συνεταιρισμό

Συνέχ εια από τη σελ. 1

χωρίς ασφαλή στικό φ ορέα, αφού 
θα πρέπει να φύγουν απο τον 
Ο. Γ.Α. Όμως τ α ημερ< ιμίσθια που 
πραγματοποιο ύν στύς δουλειές 
του συνεταιρισ μού εή/αι τόσο λί­
γα που δεν αρ( κούν γ ια ασφαλι­
στική κάλυψη c γγο Ι.Κί.Α».

Αξιοσημείω >το εξ ναι ότι οι 
συνεταιρισμένοι αγρότες ενα- 
λάσσονται κάθε εβδομάδα στη 
δουλειά, ώστε να εργαισθούν όσο

το δυνατό περισσ 'ότεροι στον συ­
νεταιρισμό.

Στη χθεσινή συνέντευξη πα­
ραβρέθηκαν, ο Λ ιιευίθυντής του 
Α.Σ. Αρχάνών κ. Γ Ίώρ,γος Ζωγρα­
φιστός ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. 
Βασίλης Χοχλιδάκ έης, ο Αντιπρό­
εδρος κ. Γιάννηι; Ορφανουδά- 
κης, το μέλος τοε ι Δ.Σ. κ. Νίκος 
Μπουνάκης και ο νομικός σύμ­
βουλος κ. Δημήτρ >ης Μαλλιαρά- 
κης. Ήδη ο συνετε ιιρισμός έκανε 
προσφυγή κατά τ ων καταλογι- 
στικών πράξεων στην Τοπική 
Διοικητική Επιτροπ ιή του Ιδρύμα­
τος, ζητώντας να - σταματήσει η

ισχύς τους μέχρι να εκδόσει τε­
λεσίδικη απόφαση η Δικαιοσύνη, 
παράλληλα οι εκπρόσωποι της 
οργάνωσης ζητούν να μην υπάρ­
ξει το οποιοδήποτε εμπόδιο στη 
λειτουργία της.

«Ζητούμε όλες αυτές τις δια­
φορές να τις λύσει η Ελληνική Δι­
καιοσύνη προς την οποία έχει το 
δικαίωμα να καταφύγει κάθε ε­
λεύθερος πολίτης που αδικείται 
ή καταπιέζεται», τόνισαν.

«Στο μεταξύ να σταματήσει 
η πίεση του ΙΚΑ που αφορά την 
μη χορήγηση ασφαλιστικών βε­
βαιώσεων που χρειάζονται άμε­
σα για την ομαλή παραλαβή των 
Αγροτικών προϊόντων των μελών 
μας που έχει ήδη αρχίσει.

Θέλουμε να τονίσουμε επί­
σης, την αντιαγροτική πολιτική 
του ΙΚΑ που ανάγκασε τους άμε­
σα ασφαλισμένους να βγάλουν 
απο τα βιβλιάρια ασθένειας, τις 
χωρίς επάγγελμα συζύγους 
τους, για να ασφαλιστούν αναγ­
καστικά στον ΟΓΑ.

Καταγγέλουμε το ΙΚΑ και 
στο σημείο αυτό, σε κάθε αρμό­
διο και στον ΟΓΑ, που θέλει τον 
αγρότη Συνέταιρο «διπλοασφα-

λισμένο» και τα μέλη οικογε­
νειών ασφαλισμένα στον ΟΓΑ».

Να υπογραμμίσομε τέλος 
ότι σε προσωπική επαφή του 
διοικητή του ΙΚΑ κ. Φοίβου Ιωαν- 
νίδη και τον κ. Χοχλιδάκη, ο πρώ­
τος δήλωσε ότι το μόνο που 
μπορεί να γίνει είναι ένας διακα­
νονισμός και τα 14 εκ. να μειω­
θούν σε 12 εκατ.

ΠΕΘΑΝΕ

Πέθανε ρρςχθές pip 
λΦό Νασςκρμειύ άιωμεΐχε μετά- 
Φερθεί η Κροασταλλέντα βιύάκη

τρικοςΓραβίύν Ηρακλείου. ΤαΒ' 
’ A.T. Ηρακλείου, κάνει προα- 
νάκριση

ΙΤΑΛΟΣ ΤΟΤΡΙΣΤΑΣ
ΑΠΕΙΛ0ΥΣΕ
ΤΟΥΣ ΠΑΣΤΕΣ
ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ

ΠΟΤΕ ΚΑΙ ΠΙΑΤΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΤΑΙ Ο ΙΚΤΕΡΟΣ

Ο ίκτέρος ί 5εν αποτελεί 
ένα χωριστό νόσημα, μια 
νοσολογική ο* πότητα αυτό-, 
τελή. Είναι έν α σύμπτωμα, 
που συνοδέύχ ι πολλά ■ και 
διάφορα ■ νοσ ήματα.

Ο ΙΚΤΕΡΟΣ δεν απο τελεί ένα αυ­
τοτελές νόσημα. Είι /αι όμως ένα 
σύμπτωμα που πα ρουσιάζεται 
πολύ συχνά σε πολλ ,ά και διάφο­
ρα νοσήματα, που ω< στόσο έχουν 
όλα σχεδόν ένα κοιν ό γνώρισμα: 
Ότι με τον ένα ή tcv άλλο τρό­
πο, σχετίζονται με π) λειτουργία 
του συκωτιού.
Όπως είναι γνωστ ό, το κύριο 

χαρακτηριστικό αυτιού του συμ­
πτώματος είναι το κίτ ρινο χρώμα 
που δίνει στο δέρμα και που ο­
φείλεται στην αύξησι η της «χ ο λ 
ερυθρίνης» του αΙ ίματος, που 
διαποτίζει τους ιοιτούς του 
σώματος.
Οι παθήσεις που προι ιαλούν την 
εμφάνιση του ίκτερου, είνα ι εκεί­
νες, όπως ήδη αναφέρι ομε, που ε­
πηρεάζουν κι αλλοιάινουν την 
λειτουργία του ήπα τος κατά 
πρώτο λόγο - και τέτοιυς ε ίναι οι 
διάφορες ηπατίτιδες - λοιμώδεις, 
εξ ομολόγου ορού (όπω ς στις πε­
ριπτώσεις που ο ιός Β, που την 
προκαλεί, μεταδίδεται εβιε από 
σύριγγα που δεν έχει ιαποστει- 
ρωθεί καλά και μολύνθηκε, από 
προηγούμενη χρήση, με τον ιό 
αυτόν είτε κατά τη μετάνγιση αί­
ματος, από πρόσωπο ποιι έπασχε 
από ηπατίτιδα) καθώς ικαι στις 
διάφορες κιρρώσεις του ήπατος 
και της ηπατικές συμφο ρήσεις.
Μερικές όμως φορές, ίκτερος 

παρουσιάζεται κι όταν η πάθηση 
εντοπίζεται στη χοληδόχο κύ­
στη, ή στους αγωγούς που μετα­
φέρουν τη χολή ([ στις 
χοληφόρους οδούς), όπιως γίνε­
ται στις χολυκυστίτιδες, στις χο­
λολιθιάσεις, σε διάφορα 
νεοπλάσματα (ειδικά της κεφα­
λής του παγκρέατος), σε μερικές 
περιπτώσεις έλκους του στομά­
χου, του δωδεκαδακτύλου, σε 
παγκρεατίτιδες κ.λ.π.
Υπάρχουν όμως και μεριικές άλ­
λες αιτίες, εξωηπατικές, που 
προκαλούν ίκτερο. Κι αυτ.ές σχε­
τίζονται με την «α ι μ ό λ υ σ η».

Έτσι παρουσιάζεται ο αιμολυτι­
κός ίκτερος των νεογνών, ο επί­
κτητος αιμολυτικός ίκτερος, ο 
ίκτερος που οφείλεται στον «ι- 
κτερώδη αιμοσφαιρινουρικόν πυ­
ρετό» κ.λ.π. Καθώς και σε 
διάφορες τοξικές καταστάσεις 
και δηλητηριάσεις.
Όταν εμφανισθεί ο ίκτερος, ε­

κτός από το κλασικό χαρακτηρι­
στικό του σύμπτωμα - την κίτρινη 
χροιά που δίνει στο δέρμα και 
τους βλεννογόνους - παρατη­
ρούνται και διάφορα άλλα συμ­
πτώματα, που συνήθως όμως 
συνοδεύουν την αιτία που προκα- 
λεί τον ίκτερο, το νόσημα δηλα­
δή που σ’ αυτό οφείλεται η 
εμφάνιση του ίκτερου.
Υπάρχουν όμως και μερικά άλ­

λα συμπτώματα, που συνοδεύ­
ουν το βασικό σύμπτωμα, τον 
ίκτερο δηλαδή. Έτσι παρουσιά­
ζεται κνησμός (φαγούρα), βραδυ­
καρδία, κάποια μορφή απάθειας, 
ίλιγγοι κ.λ.π.
Παρουσιάζεται επίσης, κατά κα­

νόνα τουλάχιστον, αποχρωματι­
σμός των κοπράνων ■ που 
γίνονται λευκά ή υπόλευκα - κι 
αντίθετα, πολύ συχνά, παρουσιά­
ζεται μια έντονη χρώση των ού­
ρων, που παίρνουν μια σκούρα, 
σκοτεινή απόχρωση και σ’ άλλες 
πειπτώσεις έχουν το χρώμα του 
κονιάκ, ενώ σ’ άλλες γίνονται 
σκουροπράσινα - όπως στην πε­
ρίπτωση της λοιμώδους ηπα- 
τίτιδας.
Η θεραπεία θα πρέπει να είναι 

πάντα αιτιολογική. θα πρέπει δη­
λαδή ν’ ανιχνευθεί και να διαπι­
στωθεί η αιτία που προκαλεί τον 
ίκτερο και να γίνει γι’ αυτήν πια 
η σωστή θεραπευτική αγωγή, ο­
πότε με την (αση του νοσήματος 
που τον προκαλεί θα παρέλθει κι 
αυτός.
Δυστυχώς, όμως, σε πολλές πε­
ριπτώσεις, δεν υπάρχει κανένα 
ειδικό φάρμακο για το νόσημα 
που προκαλεί τον ίκτερο. Έτσι, 
αναγκαστικά, η θεραπευτική α­
γωγή, έχει πια για στόχο της, α­
πλώς την ενίσχυση του 
οργανισμού, ώστε να αντιδράσει 
ο ίδιος και να τα βγάλει πέρα..

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε
Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές.οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά ■ Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 2S1637.

I* ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι: 

Ο Καζάλης Αριστείδης του Παν­
τελή και της Αριάδνης το γένος 
Μανουσάκη, που γεννήθηκε στο 
Σκορδαλό Χανιών και κατοικεί 
στα Χανιά και η Κασάκη Μαρία 
του Σταύρου και της Ελένης το 
γένος Κόρσαββα πού γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στα Χανιά.

Ο Γρηγορίου Συμεών του Ανα­
στασίου και της Βασιλείας το γέ­
νος Φετφατζή που γεννήθηκε 
στις Αμουργέλες Μονοφατσίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Σηφάκη Πηνελόπη του Γεωργίου 
και της Ειρήνης το γένος Γιακου- 
μάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Τσικλάνης Ιωάννης του Α· 
δάμ και της Μαρίας το γένος Βα- 
σιλάκου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Νέα Αγχείαλο Βό­
λου και η Μπελεχάκη Σοφία του 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος 
Ζαχαράκη που γεννήθηκε στην 
Έμπορο και κατοικεί στην Έμπο­
ρο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην 
Έμπορο.

Ο Τζορμπατζάκης Αντώνης 
του Νικολάου και της Ελένης το 
γένος Βαρδάκη που γεννήθηκε

ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΠΑΤΟΝ 
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φε επάνω 4.683 λίρες Αγγλίας ή 
1.177.395 δραχμές. Λίγες μέρες 
μετά, στην 1 Ιουλίου η Βουλή 
εξοφλούσε το τιμολόγιο και πα· 
ραλάμβανε τον πίνακα.

Ο Βενιζέλος... και πάλι 
στην Ελληνική Βουλή 
Σε περίοπτη θέση με τον σκούφο του

ΛΑ έγιναν με α­
πόλυτη μυστικό­
τητα. Πρώτα τα 
«λαγωνικά» της 
πρεσβείας μας 
στο Λονδίνο εν­

τόπισαν αυτό που ήθελαν. Σχε­
δόν ταυτόχρονα, η Ελληνική 
Βουλή εκδήλωνε το ενδιαφέρον 
της. Και πολύ σύντομα, ένας πί­
νακας του 19ου αιώνα, ο μοναδι­
κός που απεικονίζει ολόσωμο 
τον Ε. Βενιζέλο, έπαιρνε το δρό­
μο για την Αίθουσα Τροπαίων 
του Κοινοβουλίου.

Ο Εθνάρχης, 70 περίπου χρό­
νια μετά τη ρήξη που είχε το 
1916 με το Παλάτι, «επιστρέφει» 
θριαμβευτής: Αίθουσα Τροπαίων 
λέγεται σήμερα η αίθουσα του 
θρόνου. Και ο σπάνιος πίνακας, 
που απέκτησε η Ελληνική Βουλή 
σε τιμή εξευτελιστική, θα έχει 
περίοπτη θέση πια, μαζί με το 
χρυσό στεφάνι του Ε. Βενιζέλου 
και το σκούφο που φορούσε.

Ομως, ας τα πάρουμε από την 
αρχή·

Πάγια τακτική του προέδρου 
της Βουλής τα τελευταία χρόνια 
είναι να «χτυπάει» το Κοινοβού­
λιο μερικές δημοπρασίες, αλλά... 
κανείς να μην το ξέρει. Ο λόγος 
απλός: Πολύ πιο εύκολα μπορείς 
να κρατήσεις χαμηλά μια τιμή αν 
είσαι ο «άγνωστος X», παρά αν 
μάθουν οι υπεύθυνοι μιας δημο­
πρασίας ότι είσαι το... ελληνικό 
Δημόσιο.

Κάπως έτσι αποκτήθηκε και ο 
πίνακας του Εθνάρχη. Κάποιες 
πληροφορίες που έφτασαν στον 
Γ. Αλευρά και μερικά δημοσιεύ­
ματα του Τύπου ήταν αρκετά για 
να τον κινητοποιήσουν. Ετσι, 
πριν από ένα μήνα περίπου, ό­
ταν ο οίκος Σόθμπις του Λονδί­
νου ανακοίνωσε ότι θα θέσει σε 
δημοπρασία έργα Ευρωπαίων 
ζωγράφων του 19ου αιώνα, ο... 
«άνθρωπος της Βουλής» ήταν 
πανέτοιμος.

Στις 22 Ιουνίου το σφυράκι 
του υπαλλήλου του Σόθμπις χτύ­
πησε, αναγγέλ’ όντας την έναρξη 
της δημοπρασίας. Ομως ο «απε­
σταλμένος» μας είχε τα "άτια 
του «καρφωμένα» στο νούμερο

649 του καταλόγου της δημο­
πρασίας. Ζωγράφος ο Δανός Ε- 
μίλ Κρίστιαν Ρόζεσταντ που γεν­
νήθηκε το 1859 και πέθανε το 
1932. Το έργο του, μια υδατο­
γραφία σε άσπρο-μαύρο, ζωγρα­
φισμένη το 1917, αναπαριστά 
τον Ε. Βενιζέλο νο περπατά μέσα 
σ’ ένα γαλλικό σαλόνι φορώντας 
επίσημα ρούχα και κουβεντιά­
ζοντας με κάποιον άλλο πολιτικό 
της εποχής.

Τιμή έναρξης της δημοπρα­
σίας 2-3.000 λίρες Αγγλίας για 
τη διαστάσεων 60 επί 46 εκατο­
στά ακουαρέλα. Ισως εδώ πρέ­
πει να σημειώσουμε ότι η δημο­
πρασία αυτή θεωρείται μια από 
τις σημαντικότερες του οίκου 
Σόθμπις και γίνεται δύο φορές 
το χρόνο.

Οταν έφτασε η σειρά του πί­
νακα που ενδιέφερε την Ελληνι­
κή Βουλή, κανένας από τους πα- 
ρισταμένους δεν έδωσε και πολ­
λή σημασία στον «άγνωστο» που 
χτυπούσε τη δημοπρασία. Και το 
αποτέλεσμα, βέβαια, ήταν να μην 
ανεβεί η τιμή του υπερβολικά: 
στις 23 Ιουνίου το τιμολόγιο που 
εκδόθηκε από το Σόθμπις έγρα-

Πέρα από το γεγονός ότι η 
Βουλή απέκτησε τον πίνακα αυ- f 
τό καταβάλλοντας πολύ μικρό 
τίμημα, έχει αυτή τη στιγμή ένα 
έργο σπάνιο στα χέρια της. Κι 
αυτό γιατί όλα τα πορτραίτα του 
Εθνάρχη που έχουν φιλοτεχνη- 
θεί, απεικονίζουν μόνο το πρό­
σωπό του. Ο Δανός πορτραιτί- 
στας - πολύ γνωστός στην επο­
χή του - προτίμησε να πρωτοτυ­
πήσει φτιάχνοντας ένα ολόσωμο 
πορτραίτο του Εθνάρχη.

«Σήμερα βρισκόμαστε ακόμα 
στο στάδιο των εργασιών, μας 
είπε ο γενικός γραμματέας της 
Βουλής Κ. Μπέης, αλλά ελπίζω 
ότι σύντομα θα έχουμε τελειώσει 
την Αίθουσα Τροπαίων της Βου­
λής. Μέσα εκεί θα μπει ο πίνα­
κας που πρόσφατα αποκτήσαμε, 
ο σκούφος και το χρυσό στεφάνι 
του Εθνάρχη και ίσως μερικά 
από τα πολύτιμα κομμάτια που 
υπάρχουν στη Βουλή».
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<ΧΤ(Φ Ψ3Ι3 τα με^μέφτ εττη ^αη 
KoumvkS της Κύίνότητας Καμη^ 

εττ® κα τρεις ώρες
υαρίτταύ άάΫδτερο με την

άασέταίς Υπηρεσώς κάτ 
μτκών- του ΑΎ Μοιρών.

Η ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟ¥ ΚΑΠΗ
θρραχογ

Την Παρασκευή ΓΦ 
KAf TH Oep&wov θα πράγματά- 
ΒΟιήσ» την Ακόρομή Του Αι>· 
YOiftTOft- Το χράγραμμά τήΦ 
εκίίρΰαήΐί tww

Οι ημέρες τωγ έγγραφων 
wwj; Τίτ^ρτή.
κμ Πέμπτη

Η κςκνώντΚή ΟΛηρίΛίιϊ

[$] ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΙ

Ν. Υόρκης 146,809 152,863
Δ. Γερμανίας 77,784 80,992
Γ αλλίας 22,973 23,921
Αγγλίας 250,910 261,257
Ελβετίας 93,004 96,839
Ολλανδίας 68,917 71,758
Ιταλίας 10,480 10,913
Δανίας 20,323 21,162’
Αυστρίας 11,073 11,529
Σουηδίας 22,645 23,578
Νορβηγίας 21,223 22,098

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλείται ο κ. Χατζηπανα- 

γής Γεώργιος, κάτοχος του υπ’ 
αριθ. 915 λαχνού, που κερδίζει 
ένα VIDEO, να το παραλάβει από 
το γραφείο του Συλλόγου.

Γραμματείς Επιχειρήσεων

φραγκακη)
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 · 228.331 · 222.134. TELEX: 262828

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ - VIDEO ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΚΑΙ ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ
ΙΟήμερη εκδρομή αεροπορικώς από Ηράκλειο. 5 διανυκτε- 
ρεύσεις στο Κάιρο, 3 στην Αλεξάνδρεια και 1 στην Μονή Αγ. 
Αικατερίνης Σινά. (Κάιρο - Αλεξάνδρεια · Πυραμίδες ■ Λού- 
ξορ - Πορτ Σάιντ ■ Ελ Αλαμέιν και πολλά άλλα).

Τιμή 89.000 Δραχμές.
ΤΟΥΡΚΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα.

Τιμή από 25.500 δρχ.
ΑΛΒΑΝΙΑ: Τακτικές εκδρομές οδικώς από Αθήνα.

Τιμή από 29.500 δρχ.
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ: Πρακτορείον 

INTER — JERUSALEM Πατεράκης, Αμισού 4, 
Τηλ. ώρες εργασίας: 283-652, λοιπές ώρες 234-531.

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

1 ΣΙΓΟΥΡΙΑ 2ΠΟΙΚΙΛΙΑ 3EYnHPETHZH

FISLER, MUCINEX, SEB, BRAUNESKIMO.
RONIC, CRONIC, ΗΟΒΥ, CALOR, KENWOOD κ.λπ. 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς.

ZAXAPIOYflAKHI-inKAPHI ο Ζ

Μόνο η σιγουριά ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει σωστές αγορές στα ηλεκτρικά. 
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε όλα τα μεγάλα 
ονόματα: SONY, SABA, PHILIPS, GRUNDIG, 
TELEFUNGEN, HITACHI. PANASONIC. J V C., 
AKAI, BRANDT, SHARP, FICHER, TOSHIBA, AEG, 
SIEMENS, HOOVER, CANDY, PHILCO, ELCO,

ΚΑΟΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΧΠΙΤΙΟΥ.

ΥΓΡΑΙΙΑ ....ΚΡΥΟ

Κρατήστε 
τις αποδείξεις σας 
Έχετε ελαφρύνσεις από την-εφδρία

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο ■ Κρήτης
* Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιΐα: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής εάι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

ΟΜΗΡΟΔΗΣ
(T9

και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους'
ΙοΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανζ 66 - Τπη. 287.206 ■ 283.50S

ΓΌΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙΊ
Η aJu)be« πκ Μ Γραφής. Τι U»c « Προφήτες
■αι η Αποκάλυψη- Αποντου» τα παρα«άτ<· βιβλιά­

ρια ac συτδααομό με πολλά cnucaipa και awna «Αιαφέροντα.
Ζητηααττ όποιο βάλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ 
ΦΩΝΕΣ- ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, οστροπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που βα καταπληζουν ποντας; Οτι 
δεν είναι κατα γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότας, 
το ψευδός, την πλάνη και την αδικία για παντα, και βα φέρουν την 
πο&ητη ειρήνη και ασφάλεια Δρχ. 30

' ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΙΤΗΜΗ-ηΝΕΥΜΑΤΙΙΜΟΣ-ΘΡΗΙΚΕΙΕΙ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ

Γ»ωρ<ετε α« υπάρχει ελπίς πόρατ του τόψου για τα προοψιλη 
μας προοωπα το χαμό tut οποηττ όρητουμε, Γητριζετε ότι άλλα 
λεγει η Αγια Γραψη «αι άλλα w 8ρηο«ειες: θίλετε τα ράβετε τη» 
αλήθεια για τους τεκρους; Τι είτοι «όλαση, άδης «αι άλλο πολλά;
Ομιλει το βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ................ ..
1 ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .......................
5. 0 ΘΕΟΙ ΕΧΕΙ ΠΕΔΙΟ (>αι 3 φυλλαΔια) . 
(. 0 ΙΙΙΓΓΟΙ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΙ ΔΟΥΛΟΙ....
1. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΙ...................
. (Με έγχρωμες εικόνες οεΚΛπ Μ)

I. ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ

Γράψτε: ·ΜΕΛΕΤΗΤΕΙ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ· 
Eoluv 4, Αμπελόκηποι. GR. 11523 ΑΦήνα 

Εκαστου βιβλιάριου ημή οε γραμματόσημα. 
(Ιτόλλονται και στο εξυτερκό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ ‘-Μαρτύρων Ιεχωβό

Api 30
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> 30
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Υπέρ και η οΗομέηεια της Διοίκησης

ΟΡΙΣΤΙΚΑ 21-23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΓΣΕΕ
Η ολομέλεια της Διοίκησης 

της ΓΣΕΕ επικύρωσε ομόφωνα 
σε χθεσινή της συνεδρίαση την 
απόφαση που έλαβε η εκτελεστι­
κή επιτροπή για την πραγματο­
ποίηση του 24ου Συνεδρίου, που 
ορίσθηκε να γίνει 21-23 Οκτω­
βρίου, στην Αθήνα.

Σύμφωνα με σχετική ανακοί­
νωση στην απόφαση της ε.ε. ανα­
φέρονται τα εξής:

Το 24ο Συνέδριο της ΓΣΕΕ 
θα είναι αντιπροσωπευτικό, δη­
μοκρατικό, ενωτικό και ταξικό.

Η νομιμότητα της σύνθεσης 
και η εγκυρότητα των αποφάσε­
ων του αποτελούν για την ε.ε. 
της ΓΣΕΕ, αδιαπραγμάτευτη ε­
πιλογή.

Η σχέση των συνταξιουχι- 
κών οργανώσεων με το Σ.Κ. των 
εργαζομένων θα κριθεί απο το 
24ο Συνέδριο.

Τα έγγραφα νομιμοποίησης 
των αντιπροσώπων που έχουν 
αμφισβητηθεί, θα τεθούν επίσης 
στην κρίση του συνεδρίου.

Η Διοίκηση που θα αναδει- 
χθεί απο το 24ο συνέδριο, θα έ­
χει μεταβατικό χαρακτήρα. Ο 
μεταβατικός χαρακτήρας της 
διοίκησης σε καμμία περίπτωση 
δεν περιορίζει ή αναιρεί τις κα­
ταστατικές δεσμεύσεις και τις υ­
ποχρεώσεις της.

Η μεταβατική ε.ε. και το 
προεδρείο της ΓΣΕΕ, θα συγκρο­
τηθούν σε βάση αντιπροσωπευ­
τική αναλογική. Η μεταβατική 
διοίκηση της ΓΣΕΕ δεσμεύεται ε­
πίσης να αναλάβει κάθε αναγ­
καία πρωτοβουλία ώστε με βάση 
τις προτάσεις του προέδρου της 
ΓΣΕΕ (Νοέμβρης 1986) που επα- 
ναδιατυπώνονται παρακάτω, να 
οδηγήσει το συνδικαλιστικό κίνη­
μα σε ένα νεο τακτικό συνέδριο 
τον Απρίλη του 1989.

Συγκρότηση αντιπροσωπευ­
τικών επιτροπών σε όλες τις ορ­
γανώσεις και σε όλα τα επίπεδα 
του συνδικαλιστικού κινήματος.

Εκκαθάριση μητρώων πρω­
τοβάθμιων οργανώσεων και κα­
τάρτιση νέων με βάση τους 
νόμους 4361 και 1264.

Παράδοση των νέων μη­
τρώων στην Τριτοβάθμια αντι­
προσωπευτική επιτροπή για την 
έκδοση εκλογικού συνδικαλιστι­
κού βιβλιαρίου.

Εκλογικές διαδικασίες στις 
Πρωτοβάθμιες ενώσεις.

Εκκαθάριση μητρώων Ομο­
σπονδιών και εργατικών Κέν­
τρων και πραγματοποίηση 
συνεδρίων.

Εκκαθάριση Μητρώων και 
συνέδριο ΓΣΕΕ.

ΝΕΕΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΑΠΟ
ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΧΡΗΣΗ

Ένα ΝΕΟ Είδος Δεξαμενής 
κατασκευάστηκε απο την «TI­
GER» και εισάγεται στην Αγορά 
του Νομού μας απο τα καταστή­
ματα της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ.

Η Σύνθεση του νέου προϊόν­
τος είναι απο σκληρό ΠΟΛΥΑΙ­
ΘΥΛΕΝΙΟ, υλικό κατάλληλο για 
τρόφιμα όπως ορίζει ο κώδικας 
τροφίμων (Άρθρο 27-παράγρ. 1). 
Οι Δεξαμενές αυτές είναι κατάλ­
ληλες για νερό, κρασί, λάδι, πε­
τρέλαιο και γενικά για πολλές 
χρήσεις. Είναι ελαφριές και μετα­
κινούνται πάρα πολύ εύκολα. Πα­
ράγονται σε διάφορες χωρητι­
κότητες όπως των 50 KGR, που 
είναι ιδανική για κάμπιγκ, των

200 KGR, 500 KGR, 2500 KGR, και 
ακόμα ειδικά βαρέλια για κρασί.

Μεγάλες τέτοιες δεξαμενές 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
και σαν Ντεπόζιτα, χωρίς κανέ­
να πρόβλημα καταστροφής ή αλ­
λοίωσης τους απο το περιβά­
λλον, καθώς επίσης και για μετα­
φορά νερού.

Όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να επικοινωνήσουν με το 
Κεντρικό Κατάστημα της ΠΑΝΑ- 
ΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ στο Γιόφυρο 
Τηλ: 250712 ή να επισκεφΐούν και 
να τα δουν σ’ ενα απο τα κατα­
στήματα της, στην Χανιόπορτα, 
την Χερσόνησο, στο Αρκαλοχώ- 
ρι στις Μοίρες και στο Τυμπάκι.
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IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ - 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.
β) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, με επίσκεψη:

ΖΑΚΥΝΘΟΥ & ΛΕΥΚΑΔΑΣ
δήμερη, 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

γ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ δήμερες
ΡΟΔΟΥ 16 Αυγ. & 30 Σεπτ.— ΘΕΣ/ΚΗ 2 Σεπτ. (Έκθεση)— ΚΕΡ­

ΚΥΡΑΣ 10 Σεπτ.
(Δεκτά και τα δελτία Κοιν. Τουρισμού) 

δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήση: 19 Αυγούστου.

Σ ’ ένα κοσμοπολίτικο 
περιβάλλον με 
γαλλική κουζίνα 
μπορείτε να απολαύσετε 
μια ωραία βραδιά
ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ:
ΣΑΞΟΦΩΝΟ:

ΤΡΑΓΟΥΔΙ:

Στέλιος Δαλιάνης 
Χάρης Χαλκίτης 
Κώστας Σμυρναίος 
Τζούλι Θεοδοσίου

ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

Κρέπες Φλωρεντίας 750 δρχ.
Γαρίδες Κοκτέιλ 850 δρχ.
Μπον Φιλέ 1350 δρχ.
Πέπερ Στέικ 1650 δρχ.
Πλούσια κάβα ελληνικών και 
γαλλικών κρασιών από 950 δρχ.

Piano Restaurant Hersonissos

ΛΟΓΩ ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΠΑΙΡ­
ΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HERONISSOS

■

Απλώνεται παντού η Ένωση Κατωτέρων Αστυνομικών
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΣ ΤΩΡΑ

ΚΑΙ ΣΤΟ ΣΩΜΑ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
«Στόχος η κάθαρση της Αστυνομίας»

ΑΠΟ την Ένωση Κατωτέ­

ρων Αστυνομικών, το νεο­
σύστατο σωματείο των αν- 

i δρών της Ελληνικής Αστυνο- 
if μίας εκδόθηκε η παρακάτω α- 
ί| νακοίνωση για τους σκοπούς 
g του σωματείου.

Η 29-4-88 αποτελεί για την 
| Αστυνομία ημέρα - ορόσημο. 
g| Την αξιομνημόνευτη αυτή ημε- 
| ρομηνία, η Ελληνική Δικαιοσύ- 
| νη ενομιμοποίησε το πρώτο 
| αστυνομικό Σωματείο της Χώ­

ρας μας. Την «ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩ­
ΤΕΡΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ».

Είμαστε ευγνώμονες στην 
. Ελληνική Δικαιοσύνη.

Σε τρεις λόγους οφείλεται 
|| η σύσταση της Ενώσεως:

— Στο Σύνταγμα του 1975, 
|| που απαγορεύει μόνο την α- 
I περγία στους δικαστικούς και 

τους αστυνομικούς, στην ΕΟΚ 
(Απόφ. 690/79) και στο πνεύμα 

II θυσίας των 21 ιδρυτικών 
II μελών.

Έκτοτε πέρασαν 100 και 
πλέον ημέρες και παρά τις αι- 

II τήσεις μας και τα πικρώτατα 
II σχόλια του Τύπου, ούτε ο κ. 

. Πρωθυπουργός, ούτε η ηγεσίσ 
του Υπουργείου Δημ. Τάξεώς 

|| μας δέχτηκαν. Δεν καταδέχτη- 
II καν να μας δουν. Αντ’ αυτού 
|| μας απήντησαν με το «έκτρω­

μα» της Θεσσαλονίκης, με στό- 
|| χο την διάσπασή μας.

Έτσι, συνεχίζοντας το πρό- 
II γραμμά μας, επισκεπτόμεθα 

τους λοιπούς αρχηγούς των 
|| κομμάτων, στους οποίους βρί­

σκουμε ολόθερμη συμπαρά- 
11 στάση. Για την ώρα, και η 
| ηγεσία της «Νέας Δημοκρα- 
g τίας» και του «Κομ/κού Κόμμα- 
|| τος Ελλάδας», βρίσκουν 
|| εντελώς φυσικά τα αιτήματά 
II μας και καυτηριάζουν την τα­

κτική της Κυβέρνησης, συνι- 
στώντας μας, ψυχραιμία, 

|| υπομονή και αυτοσυγκράτηση, 
όπως ταιριάζει σε αστυνομι­
κούς.· Εάν, βεβαίως, ήταν αντι- 

II πολίτευση το ΠΑΣΟΚ, ίσως να 
| μας προέτρεπε και σε δυναμι- 
II κές αναμετρήσεις. Οι περί συν­

δικαλισμού μας, εξαγγελίες 
του κ. Πρωθυπουργού ξεχά- 
στηκαν, δυστυχώς...

Αντίστοιχα, το πολιτικό 
προσωπικό του Υπουργείου 
Δημ. Τάξεως απολαμβάνει ό­
λων των σχετικών ευεργετη­
μάτων. Εμείς, όμως, οι 
πραγματικοί εργάτες της Α­
στυνομίας είμαστε παραπε- 
ταμένοι.

Είναι γεγονός πως έχουμε 
την συμπαράσταση των εργα­
τικών, Υπαλληλικών, επαγγελ­
ματικών, επιστημονικών 
Οργανώσεων και της μεγίστης 
πλειοψηφίας των Ελλήνων πο­
λιτών, γιατί διαβλέπουν πως 
με το Σωματείο αυτό θα πνεύ­
σει νέος, ευεργετικός άνεμος 
για τα αστυνομικά πράγματα 
της Χώρας μας και η εικόνα για 
την Αστυνομία θ’ αλλάξει εντε­
λώς, με την ποιοτική προσφο­
ρά αστυνομικού έργου, εν 
όψει, μάλιστα, του 1992.

Καταγγέλλουμε, όμως, κι 
άλλες ασχήμιες: όπως την λυσ­
σώδη παραπληροφόρηση και 
τον βρώμικο πόλεμο αθλίων 
και διεφθαρμένων συναδέλ­
φων παντός βαθμού. Καταγ­
γέλλουμε, επίσης, και την 
τακτική μερικών Αξιωματικών 
-«τσαμπάσηδων» που ποδοπα­
τούν το Σύνταγμα, τους Νό­
μους του Κράτους και τις 
διεθνείς αποφάσεις και θέλουν 
να αγνοούν πως είναι πια η ε­
ποχή του προϊσταμάου - συ­
νεργάτη και όχι του δυνάστη. 
Σύντομα αυτοί θα παραδοθούν 
στην περιφρόνηση της υγιούς 
δημοκρατικής κοινής γνώμης. 
Ο ηθικός θάνατος είναι χειρό­
τερος του βιολογικού.

Η κάθαρση της Αστυνομίας 
είναι αίτημα όχι μόνο των Ελ­
λήνων πολιτών αλλά και πρώ­
τιστο καθήκον δικό μας και 
μόνο εμείς μπορούμε να καθα­
ρίσουμε το Σώμα από τον «κό­
προ του Αυγείου».

Η «ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ Α­
ΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ» είναι μία. Είναι 
υπερκομματική κατ’ απαίτηση

των χιλιάδων μελών της, και 
για την τάξη και ασφάλειά του 
φορολογείται ολόκληρος ο λα­
ός. Το καταστατικό της Ένω­
σης είναι, σχεδόν, παρόμοιο με 
εκείνο των Ενώσεων των Δικα­
στών και των Εισαγγελέων.

Η Διοικούσα Επιτροπή πα­
ρά την προσπάθεια αδρανο- 
ποιήσεώς της (εργάζονται όλοι 
εξοντωτικά ωράρια), προχωρεί 
νικηφόρα και σταθερά.

Πέραν των άλλων ενερ­
γειών της, επέδωσε διαμαρτυ­
ρία στα εν Αθήναις Γραφεία 
της Ε.Ο.Κ. και στους Έλληνες 
Ευρωβουλευτές, ν’ ασκηθεί 
πίεση στα αρμόδια ελληνικά 
όργανα για ρην ανεμπόδιστη 
συνδικαλιστική μας δράση.

Προέτρεψε, επίσης, τους α­
ξιωματικούς να κάνουν και αυ­
τοί δικό τους Σωματείο, 
ανεξάρτητο, ώστε κατά το ευ­
ρωπαϊκό σύστημα να υπάρ­
χουν δύο Ενώσεις 
συνεργαζόμενες. Για την δη­
μιουργία του σκοπού αυτού 
τους καλύπτουμε απολύτως 
και εντός ολίγου, η καλή προ­
τροπή μας, θα λάβει σάρκα και 
οστά.

Κάνει, λοιπόν, έκκληση σε 
όλους σας, εν ονόματι των 
προσωπικών, οικογενειακών 
και υπηρεσιακών συμφερόν­
των να εργαστούμε με ενθου­
σιασμό για την προκοπή της 
Ένωσης μας ■ είμαστε οι μόνοι 
ασυνδικάλιστοι - για να κατα­
κτήσουμε επί τέλους τα δι- 
καιώματά μας μετά από 155 (!) 
χρόνια, και ν’ ανακτηθούν, η α- 
ξιοπρέπειά μας και η επαγγελ­
ματική μας αξιοπιστία.

Η Αστυνομία είναι η μόνη υ­
πηρεσία του Ελληνικού Κρά­
τους που εκτελεί πιστά τις 
εντολές της εκάστοτε Κυβερ- 
νήσεως και απολογείται συ­
στηματικά στην επομένη.

Φιλοδοξούμε να γίνουμε η 
«Αστυνομία της Ελληνικής Δη­
μοκρατίας».

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88» 
ΤΕΤΑΡΤΗ 17 Αυγούστου, Ώρα 10.00' μ.μ. 

ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ

Μεγάλη Συναυλία 

ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΕΟΝΤΗ 
Με πασίγνωοτα τραγούδια και εντελώς νέα πρωτότυπη ■ α­
νέκδοτη δουλειά του.

Τραγουδούν οι: ΝΙΚΟΛΑΣ ΜΗΤΣΟΒΟΛΕΑΣ, ΒΑΣΙΑ ΖΗΛΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΣΑΡΗΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΑΓΙΩΚΗΣ. Συνοδεύει ε­
ξαμελής Ορχήστρα.

Εισιτήρια δραχμές 800 ■ Φοιτητικά δραχμές 400.

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΠΡΟΗΓΜΕΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

• ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΑ
• ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ

• ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 14 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΟΡΤΑ

ΤΗΛ. 081 - 220.561

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΟΠΠΣ ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ

Η γιορτή σουλτανίνας 
αρχίζει στη Σητεία

Αρχίζει την Παρασκευή στη 
Σητεία η 25η γιορτή Σουλτανίνας 
που οργανώνει το Τοπικό Τμήμα 
της Ελληνικής Περιηγητικής Λέ- 
σχης· Η γιορτή θα διαρκέσει μέ­
χρι τις 22 Αυγούστου. Την 
τελευταία μέρα θα γίνει διαγω­
νισμός ερασιτεχνών τραγουδι­
στών, που έχει ήδη καθιερωθεί. 
Οι εκδηλώσεις θα γίνουν στο άλ­
σος Χλουβεράκη, του συνοικι­
σμού «Κόκκινα» του Δήμου 
Σητείας. Σε ανακοίνωση-κάλεσμα 
της Λέσχης τονίζεται:

«Το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Λέσχης, σας προσκαλεί και 
πάλι στην πατρίδα των: ΜΥΣΩ- 
ΝΑ, ΚΟΡΝΑΡΟΥ, ΑΓΓΕΛΑΚΗ, 
ΚΑΤΑΠΟΤΗ, ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ, 
ΔΕΡΜΙΤΖΟΓΙΑΝΝΗ, ΚΑΒΡΟ- 
ΠΑΝΝΗ να ενώσετε στο μαγευ­
τικό άλσος τη διάθεσή σας yro 
γλέντι, χορό και διασκέδαση με 
το φλοίσβο των κυμάτων, το μα­
γευτικό θρόισμα των πεύκων και 
τους γλυκούς ήχους της Κρητι­
κής λύρας του Καρπουζάκη και 
των ελαφρολαϊκών τραγουδιών 
των συγκροτημάτων, ΓΛΥΚΕ- 
ΡΙΑΣ, ΑΝΤΖΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, 
ΚΟΝΙΤΟΠΟΥΛΟΥ,ΣΑΚΗ ΜΠΟΥ- 
ΛΑ, ΔΙΛΒΟΗ και άλλων.

Ελάτε να γνωρίσετε τη 
Στειακή φιλοξενία κι εξυπηρέτη­

ση, να πιείτε το φημισμένο κρα­
σί του ΑΓΡΙΛΟΥ, που προσφέ- 
ρεται εντελώς δωρεάν απο την Ε­
ΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ 
ΣΗΤΕΙΑΣ και να δοκιμάσετε τη 
χρυσή Σουλτανίνα, προσφορά 
του εξαγωγικού οίκου της Ση­
τείας ΑΕΒΕ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΘΑ­
ΛΑΣΣΙΝΟΣ.

Ακόμη αν σας ενδιαφέρει, 
μπορείτε να πάρετε μέρος στον 
καθιερωμένο διαγωνισμό ΕΡΑΣΙ­
ΤΕΧΝΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΩΝ, που 
θα γίνει τη Δευτέρα 22 Αυγού­
στου, για να διεκδικήσετε τα 
βραβεία των 30.000, 20.000 και 
10.000 δρχ. Οι δηλώσεις συμμε­
τοχής γίνονται δεκτές απο τον 
Γιάννη Καφετζάκη τηλέφωνο 
0843-22449.

Η προοδευτική και φιλόξενη 
ΣΗΤΕΙΑ με τις ιδιαιτερότητες 
των τοπικών εθίμων και συνη­
θειών, τις σπάνιες φυσικές της ο­
μορφιές, τα μνημεία και τους 
αρχαιολογικούς της θησαυρούς,

σας περιμένει με ανοικτή καρδιά σει αξέχαστες γιορταστικές 
στη γιορτή της, για να σας χαρί- βραδιές».

Οι «ρναξόμενοι ονέσιειλαν την απεργία

ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΚΤΕΟ
Κανονικά θα λειτουργήσουν 

στις 18 και 19 Αυγούστου τα 
ΚΤΕΟ της χώρας αφού η Διοίκη­
ση της Πανελλήνιας Ένωσης ερ­
γαζομένων στα ΚΤΕΟ ανέστειλε 
την προγραμματισμένη για τις η­
μέρες αυτές απεργία της.

Σύμφωνα με την ανακοίνω­
ση της Πανελλήνιας ένωσης ερ­
γαζομένων στα ΚΤΕΟ το Δ.Σ. 
απεφάσισε την μετατόπιση της 
48ωρης απεργίας για τις 25 και 
26 Αυγούστου και την σύγκλιση 
Διοικητικού Συμβουλίου τις 27 
προκειμένου να ληφθεί η απόφα­
ση της καθόδου των εργαζομέ­
νων, στους τόπους εργασίας 
τους, σε απεργία πείνας.

ΠΕΜΠΤΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ 

ΠΡΩΤΗ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΟΠΕΡΑΣ 

«Η ΦΛΟΓΙΚΗ ΜΑΓΕΡΑ»
Δίπρακτη παιδική όπερα σε Λιμπρέτο και μουσική της ΜΑ- 
ΡΙΕΛΛΗΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ.
Λαμβάνουν μέρος μεγάλοι καλλιτέχνες (κατά σειρά εμφα- 
νίσεως):
ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ (Μπάσος) στο ρόλο του Αρχιθεού 
ΚΙΚΗ ΜΟΡΦΟΝΙΟΥ (Κοντράλτο) στο ρόλο του Μάγου 
ΘΑΝΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ (Τενόρος) στο ρόλο του γάιδαρου
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ (σοπράνο) στο ρόλο του από μηχανή θεού 
ΜΥΡΤΩ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ — ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΤΡΕΤΣΙΑΚ στο ρόλο δυο μικρών 
κορυφαίων αγγέλων

Η ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Έκτακτα μέλη Χορωδίας 
ΜΑΡΙΑ ΚΟΜΙΣΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΑΤΙΑΝΑ ΜΑΝΩΛΙΔΟΥ 
ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΜΑΝΩΛΙΔΟΥ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Π1ΚΙΩΝΗ

ορχήστρα IALEA 1118 της Βοστώνης υπό την Διεύθυνση του 
Θόδωρου Αντωνίου.
Σκηνικά Κοστούμια: ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΙΑΝΙΩΤΗΣ 
Χορογραφία: ΕΡΣΗ ΠΙΤΤΑ
Σκηνοθεσία: ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗΣ
Διδασκαλία Χορωδίας: ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
Μουσική διδασκαλία: ΔΟΜΝΙΚΗ ΧΑΛΑΡΗ 
Εκτέλεση κοστουμιών: ΙΩΑΝΝΑ ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΜΝΙΝΟΥ 

Εισιτήρια δραχμές 800 Φοιτητικά δραχμές 300

Στην απόφαση αυτή οδηγή­
θηκε το Δ.Σ. διότι σύμφωνα με 
την ανακοίνωση η διοίκηση του

υπουργείου μεταφορών σε πρό­
σφατη συνέντευξη που είχαν μα­
ζί τους δεν έδωσε άμεση λύση 
στα προβλήματα τους παραπέμ- 
ποντας την επίλυση τους στο 
μέλλον.

Σημειώνεται ότι η Πανελλή­
νια ένωση εργαζομένων ΚΤΕΟ 
διεκδικεί την δημιουργία αυτοτε­
λών οργανισμών μονάδων ΚΤΕΟ 
στον οργανισμό του Υπουργείου 
μεταφορών,

-Θεσμικά προστατευτικά μέ­
τρα στους χώρους εργασίας,

-Ανθυγιεινό επίδομα,
■Άμεση καταβολή των δεδου­

λευμένων στις εξετάσεις,
-Αναβάθμιση των εξετάσεων

για τους υποψήφιους οδηγούς 
και άλλα.

nAC-' * στον & Ν. Υόρκη με το Υπερ-Κρουαζιερόπλοιο
°UEEN ELIZABETH 2 γιά 10 - 15 μέρες από 1.125 £

* σΤ° φ'°ρδ της ΝθΡβηγΙας με το γνωστό
----------- “Πλοίο της Αγάπης» OCEAN PRINCESS 7 μέρες από 1.270 $ 

οάΫϋ-· στην Σκανδιναβία & Ρωσία με το OCEAN PRINCESS
από Κοπεγχάγη γιά 7 μέρες από 1.390 $
στη Μαύρη θάλασσα με το υπερ-πολυτελές World Renaissance 
γιά 7 μέρες από Πειραιά από 84.000 δρχ.
στην Ανατ. Μεσόγειο (Τουρκία-Αιγαίο) με το STELLA SOLARIS 
από Πειραιά γιά 7 μέρες απο 127.000 δρχ.

ΑΛΛΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ATALANTE 7 μέρες από 47.000
AEGEAN DOLPHIN 7 μέρες από 80.000

Cretan Star Holidays & Travel
Ιδομενέως 21 Τηλ. 222031, 222640

Πάμε κρουαζιέρα;
Ο ωραιότερος τρόπος διακοπών

ΜΟΝΩΣΕΙΣ 
ΤΑΡΑΤΣΩΝ
Πλακοστρώσεις 
Παντός Τύπου

Τηλ. 081/256855, Ηράκλειο

ΝΑ Η ΛΥΣΗ!
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ κατάλλη­

λες για νερό, λάδι, κρασί, 
πετρέλαιο κ.λ.π. από 
σκληρό ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ 
κατάλληλο για τρόφιμα 
(σύμφωνα με τον Κωδ. 
Τροφ. Αρθρ. 27 § 1).

Διατίθονται σε διάφο­
ρες χωρήτικότητες όπως 
των 50 Kgr. των 500, 1200, 
2500 Kgr.

[ΐΊΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ |
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: 62 Μαρτύρων - ΓΙΟΦΥΡΟ - Τηλ. 250.712 
υποκαταστήματα: στη Χανιώπορτα, Χερσόνησο, Αρκα- 
λοχώρι, Τυμπάκι και Μοίρες.

Ταβέρνα - Ψησταριά

Επαναλαμβάνουμε. Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ». 
Σ’ ένα μαγευτικό και δροσερό περιβάλλον, σας περιμένουμε για να α­

πολαύσετε τις σπάνιες σπεσιαλιτέ μας.

Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ»
Τέρμα Αστικού Λεωφορείου Φορτέτσας. Τηλέφωνα: 236800 ■ 235497.

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

«ΓΑΛΗΝΟΣ»
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή­
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ·ΓΑΛΗΝΟΣ· δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ ασ9ε 
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επι πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουξ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού - ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία.

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Παθολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καραντινός
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός I. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Σπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.



ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc σε ά­
ριστη κατάσταση με λίγη χρήση. Τηλ.
252.372 - 230.916
(Π442) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 υπνοδω­
ματίων στην οικοδομή Κατσούλή και 
Ραφτοπούλου γωνία. Πληρ. εντός
07.30 - 15.00 
(Π441) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καρτερού εντός ή εκτός οικισμού για 
την κατασκευή κατοικιών και βιλών 
καθώς και για τουριστική εκμετάλ­
λευση. Τηλ. 286.900 όλες τις ώρες 
229.116 από 8π.μ.-2μμ.
(Π440) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 I με πινακίδα τε­
λωνείου, για επαναπατριζόμενο σε τι­
μή κόστους. Τηλ. 0897/ 23.102
(Π439) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 550 
GP. Τιμή λογική, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 253.341
(Π437) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκοσκυλάκι γνήσιο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 253.341
(Π436) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBARU 600 
μοντ. ’82 σε πολύ καλή κατάσταση, 
περασμένο αήό ΚΤΕΟ πρόσφατα. Έ­
λεγχος δεκτός. Τηλ. 285.274
(Π435) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 180τ.μ. γωνιακό κοντά 

στην παλιά Ηλέκτρα 70 χιλ. το τ.μ., 
224τ.μ. στο παλιό Ατσαλένιο με 1,2 
συντελεστή και 11 μ. πρόσοψη, μόνο 
23 χιλ. το τ.μ. , 270τ.μ., 305τ.μ., 
510τ.μ., 610τ.μ. στην Θέρισσο, 198τ.μ., 
στην Ρομαντική Γωνιά με 1,8 συντε­
λεστή και με μεγάλη πρόσοψη, 
220τ.μ. στην Στάνη κοντά στο Πινάκιο 
, 300τ.μ. καϊ 400τ.μ. στον Αη. Γιάννη, 
240τ.μ. με τη βάση σκελετού στον Αη 
Γιώργη στο Κορακοβούνι, 1400τ.μ. 
στον κόμβο Μεσσαράς με 30μ. πρό­
σοψη άρτιο και οικοδομήσιμο μόνο 
6300δρχ. το τ.μ. 1360τ.μ. στο Ξεροπό­
ταμο επί του κεντρικού δρόμου.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 90τ.μ., 1ου ορό­

φου αρίστης κατασκευής κοντά στο 
Εσπέρια HOTEL, 129τ.μ. 2ου ορόφου 
στην Αντωνίου Καστρινάκη μόνο 8,3 
εκατομ., 117τ.μ. στη Λ. Ακαδημίας 
3ου ορόφου μόνο 7,5 εκατομ. και 
73τ.μ. 2ου ορόφου στο Μασταμπά ο­
λοκαίνουργιο με μοντέρνα κουζίνα 
μόνο 7 εκατομ.
• ΑΕΡΑ 165τ.μ. στον Αη Γιάννη 1ου 

ορόφου μόνο 3 εκατομ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ τριορόφου οικοδομής 

138τ.μ., ο όροφος στο Τσαλικάκι μό­
νο ΙΟ,δεκατομ.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 96τ.μ„ στην 1866 

μαζί και ο αέρας μόνο 36 εκατομ., 
55τ.μ., στην 25η Αυγούστου 15 εκα­
τομ. και 103τ.μ. στα Δερμιτζίδικα μα­
ζί με τον αέρα μόνο 25 εκατομύρ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Έβανς 68.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντέλο ’78 1300 
co σε καλή κατάσταση. Τηλ: 251169.
Π-357 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι που να γνω­
ρίζουν τουλάχιστον μία ξένη γλώσσα 
για εργασία στην Πλ. Ελευθερίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA VF 400 σε 
λογική τιμή. Τηλ: 253571 απο
8μ.μ.-10μ.μ. 256998 απο 8π.μ.-3μ.μ.

Τηλ. 223023.
(Ζ-802) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. 
Καρτερού 54 (ιερό Αγ. Μηνά), Ζάρι 
Μαλεβυζίου 13 (Φροντιστήριο Κόπα- 
κα). Τηλ. 287.401 · 821.056. Επισκ.

Π-356 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερσύγχρονο, άθικτο TE­
LEX Ηλεκτρονικό με οθόνη τύπου 
Siemens 1200 SD με αριθμό κλήσεως 
συνδεδεμένου στο Τηλετυπικό Κέν­
τρο Ηρακλείου. Τηλ: 228 082,228 695
Π-354 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις, για να ερ­
γαστεί σε εργοστάσιο ζαχα­
ροπλαστικής και να εκπαιδευ­
τεί σε μια συγκεκριμένη εργα­
σία. Προϋπόθεση για να ερ- 
γασθεί αγάπη για την 
εργασία τή συγκεκριμένη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπεύ­
θυνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα άνω των 25 ετών, για να 
εργασθούν σε τουριστική εταιρία ΣΥ­
ΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ενοικιάσεις μοτοποδη­
λάτων. Τηλ: 241284-241822

7.30·8.30μμ. 
(Ε289)

Ε-248
1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 
13.000 δρχ. Τηλ. 231.207 από 
8π.μ.-1μμ, και 3μμ-8μμ.

(Ε-231)

Ζ-816 1-5
(Ε287) 1-2

1-10

'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι στον 
α' όροφο, γωνιακό με πρόσοψη σε 
πλατεία Θενών 31 Θέρισσος. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ: 0831/28280-25572

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με κοινό λουτρό, κουζίνα. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, Έβανς 30. 
Τηλ. 280664 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοχσυκλέτα XT 400 (ψευ- 
δοεντούρο), αμφτισέρ Paloll, λάστι­
χα μέτζελερ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 270.000 δρχ. Τηλ. 287.759

Τηλ. 241.145
(Π438) 1-2

(Π434) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
παραλιακά περ. Κρέτα Μπητς των 
200, 300, και 500τ.μ. Επίσης οικόπεδο 
200μ. πιο πάνω απ’ το Δημ. Σχολείο 
Γαζίου. Τηλ. 230.991 · 236.574

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI L-300 κλούβα, 
εμπορικό, μοντέλο ’83 σε άριστη κα­
τάσταση, ατρακάριστο με αιρ κοντί- 
σιον. Τηλ: 280294 233615
Π-318 1-6

(Π433) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι αυτόματο. Τιμή 
80.000 δρχ. Τηλ. 254.242

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Στο Παλαιόκαστρο 
εντός οικισμού οικόπεδο 1200 τ.μ. ο­
λόκληρο ή το μισό β) Στα Δειλινά οι­
κία σε άριστη κατάσταση. Τιμές 
λογικές. Τηλ: 280 341

(Π432) 1-2
Π-317 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370τ.μ. 
έως τέσσερα στρέμματα με 138μ. 
πρόσοψη στη θέση Λυγαριά. Απο­
κλείονται οι μεσίτες. Τηλ. 252.829 -

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΜΙ- 
ΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 4X4 με 6.500 χιλ. α­
γροτική άδεια 1.650.000

256.698 
(Π431) 1-4

μετρητοίς. Τηλ. 259154. 
(Π-376) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα ισόγειο 
με 2 προσόψεις στην οδό Πετλέμπου- 
ρη 96 Καμίνια. Τηλ. 251.514 · 259.342
(Π430) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουταβάκια απο μεγα­
λόσωμα σκυλιά τύπου μολοσού για 
φύλακες. Πληρ. Ικάρου 40 Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. όπισθεν 
κατασκηνώσεων Ζωγραφάκη (Σταλί- 
δα). Δίδονται και για αντιπαροχή 
500τ.μ. Τιμή 13.000 δρχ. Τηλ. 260.196 
μετά τις 1 μμ.

241822 241284
Π-348 1-5

(Π429) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 1300cc σε αρίστη 
κατάσταση. Πληρ. κο Φανουράκη, 
τηλ. 0897/61341 από 10.30πμ.-10.30μμ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω ασθένειας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σκάφος DRACO (φορτούνα) πλα­
στικό 5 χ 2μ. μηχανή MERCURY 40 ίπ.

(Π-395)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-10

σκάφος φουσκωτό

Τηλ. 228.538 · 286.492 
(Π428) 1-5

BOBARD με μηχανή EVIRUND 25, 
Τρέϊλερ έλξης, χειριστήρια. Τηλ. 
0891/23339.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα KAWASAKI 
400c:: μεταχειρισμένη, σε άριστη κα­
τάσταση με ευρωπαϊκές προδιαγρα­
φές. Τηλ. 288.307 από 8π.μ.-4μμ.

(Π-393) 1-10

(Π427) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL LS μοντ. 
’68. Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 
283176-280070.
(Π-380) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBICHI GALLANT 
1600cc μοντ. ’78. Σε άριστη κατάστα­
ση με στερεοφωνικό και εκουαλάιζερ. 
Πληρ. τηλ. 225.536

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο-καταψύκτης ανοι­
κτού τύπου MELCO 2 μέτρων, 6 μη-

1-2(Π426)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές
τιμές γκαρσονιέρες και 2άρια
ετοιμοπαράδοτα. Τηλ.
224.545 - 238.139
(Π425) 1-3

νών. Τηλ: 821424
Π-401
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρ. 
δέντρα στο χωριό Νιπιδητό 
δος. Τηλ: 288334 0891/61463 
Π-400

1-3
με 102 
Πεδιά-

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο 
Αντλαντίς ετοιμοπαράδοτο.
Τηλ. 224.545 ■ 238.139 
(Π424) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά-
δοτά. Επίσης και στη Μάχη
Κρήτης με πατάρι.
224.545 ■ 238.139

Τηλ.

(Π423) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως: 
Σαλόνι 60.000, κρεβατοκάμαρα κομ­
πλέ 80.000, διπλό κρεβάτι 30.000, τρα­
πεζαρία κουζίνας 30.000, Ηλ. κουζίνα 
30.000, ραδιοκασετόφωνο 30.000.
Τηλ. 237.061 
(Π422) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αρτοποιείου 
με πλήρη εξοπλισμό σύγχρονο. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 0897/ 
23.122 από 8μμ-12.ΟΟ και 280.314
(Π421) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φόλξ Βάγκεν κλούβα σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 286.243 
(Π420) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 131 SUPER
MIRAFIORI 1600 κυβικά, σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τιμή 1.100.000. Πληρ. 
τηλ. 237.668 από 8.00-3μμ.
(Π419) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλέφ. 
235.380 ώρες 7-1 Οπ.μ. και 2-5μμ.
(Π418) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, κεντρικό, 100τ.μ. 
επί της οδού Δαιμονακηδων. Τηλ. Α­
θηνών 01/ 8610.862 · 8646.846 
(Π417) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οικοδομήσιμα 
εντός οικισμού προς 8.000 το τ.μ. στο 
ΜΠΑΛΙ. Καθώς και αγροτεμάχια σε τι­
μή ευκαιρίας. Επίσης. Πωλείται αγρο­
τεμάχιο με 300 ελαιόνδεντρα προς 
1.500.000 το στρέμμα. Πληρ. 0834/ 
51.261 - 0834/22.715 · 235.012 - 228.107
(Π416) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες για καφετέ­
ρια, επαγγελματικός φούρνος για πί­
τσα και μία πατατομηχανή. Πληρ.
221.371 
(Π415) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο εντός οικισμού Σκα- 
λανίου με δυνατότητα οικοδόμησης 
400τ.μ. Τηλ. 223.799 από 8π.μ.-2.30μμ. 
και 236.868 4μμ. - 9μμ. κ. Παπαδάκη.
(Π414) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA 1000 μοντ. ’83 με 
κινητήρα 1300. Τηλ. 287.895 από
6μμ.-7μμ. 220.788 από 8π.μ.-4μμ.
(Π383) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο Ανισ- 
σαρά · Μύλους Χερσονήσου παρα- 
πλεύρως ξενοδοχείου Χρυσής 
Αμμουδιάς, Αγγελόπουλος 5 στρέμ.
Τηλ 285.167 
(Π319) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο εντός οικισμού ένα στρέμμα 
κάλυψη 600τ.μ. Απόσταση από τη πα­
ραλία 200μ. κοντά στο λιμανάκι. 
Πληρ. καθημερινά 285.708 9-12π.μ. 
και 7-10μμ-

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 90 c.c. σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Πληροφ. ώρες γρα­
φείου στο τηλ: 243-195

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ‘σουλτανί 3.000 
κουρμούλες. με δύο τσιμεντένιους ο- 
ψιγιάδες και με σύνορο δρόμο αμα­
ξωτό, στη θέση «Ξωχώρα» ή 
«Γιοφύρια» της περιφέρειας Αγίου 
Μύρωνα. Πληροφορίες τηλ: 285988
Π -399 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας, στο Μεϊντάνι, με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, πάνω απο το 
ενεχυροδανειστήριο οδός 1821 αρ. 2. 
Πληρ. εντός ώρες λειτουργίας.
Π-398 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1508 GT με πολλά 
εξτρά. Τηλ: 0897/31678
Π-397 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Τηλ: 232337
Π-396 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί PEUGEOT 505 με συμ­
μετοχή στον συν/σμό. Τηλ. 232126 κο
Γ ιώργο. 
(Π-384) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόννου 
DATSUN 1500 και κλούβα FIAT 238 
1600 κυβ. Τηλεφ: 284292 ώρες κατα­
στημάτων.
Π-407 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτίριο 3όροφο, στο ισζ^ίΐο 
λειτουργεί επιχείρηση φούρνου, πω­
λείται μαζί με την επιχείρηση σε του­
ριστική περιοχή. Τηλ. 243.538
(Π301) 1-10

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης.
Τηλ. 0832/ 91.157 
(Π302) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1300 
- μοντ. β' εξάμηνο ’86 με 21.000 χλμ., 

πολλά αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ: 236114 απο 9π.μ.-5μ.μ.
Π-371 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET επιχείρηση 
και αέρας στα Μάλια με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε τιμή ευκαιρίας 
1.500.000 δρχ. Τηλ: 260644 Ωρες
7.30-8.30 π.μ. 10-11.30 μ.μ.
Π-403 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUFFER MARKET στην πε­
ριοχή Γουρνών (πριν την Αμερικανι­
κή Βάση). Πληρ. τηλ. 761.087 από
09.00-21.00 
(Π301) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Βιοτεχνία κεντημάτων με 
τα κάτωθι μηχανήματα, μία MARCO ε­
ξακέφαλη, μία ZANGS εξακέφαλη η­
λεκτρονική με μαχαίρι για κοφτό. Μία 
πλεκτομηχανή ηλεκτροκίνητη και λοι­
πά βοηθητικά μηχανήματα, προγράμ-
ματα, κλωστές. Τηλ. 253730 
8-13πμ ώρα συναλλαγής.
(Π-375)

από

1-6

Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουρόκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιαοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία.
(Π-394) 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο προνομιού­
χο μεσημβρινό 198 τ.μ. συντελε­
στής 1,8 ευκολίες, μεγάλες 
έντοκες. Δίνεται ως αντιπαροχή 
εις θέση Μασταμπά. Γ.Σκουλά 3 
έναντι σινεμά Γαλαξία. Τηλεφ.
237348 
Π-411 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια πάμπ MALIBU 
έναντι κάμπινγκ Ηρακλείου Αμμουδο- 
ρά. Πληροφορίαι εντός.
Π-409 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Χ19 BERTONE SPOR 
δίπορτο, 2θέσιο, κόκκινο, EXTRA ζαν- 
τολάστιχα κλειδαριές ασφαλείας, η­
λεκτρικά παράθυρα, τενόροι 
εξάτμιση ANSA STEREO CLARIO αρί­
στης καταστάσεως. Ευκολίες λίγες 
δεκτές ή ανταλλαγή με αγροτικό. Τι­
μή 1.500.000 ευκαιρία. 'Τηλ. 0897/ 
22.020 κ. Πετρόπουλο.

Τηλ. 228.543 
(Ζ856) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και σερβι­
τόρος, για εστιατόριο στη Χερσόνη­
σο. Τηλ. 0897/ 22.749

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βρα- 
δυνή και 1 για πρωινή εργασία 
στην καφετέρια ELLITE Λεωφό­
ρος Ικάρου 190. Τηλ. 227190.
(Ζ-789) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων για φοιτητές - τριες με βοηθητι­
κούς χώρους στην οδό Παλαιοκάπα 
84 πλησίον 4ου Γυμνασίου. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 258.541

241921-242279.
(Ε-241) 1-10

(Ζ855) 1-5

(Ε286) 1-2

(Π299) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 50-60 ετών για να 
προσφέρει μικρή υπηρεσία σε κυρία. 
Πληρ. Άλμπερτ 14 ή στο τηλ. 287.613
(Ζ854) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με πείρα για φύλα­
ξη 2 μικρών παιδιών. Απασχόληση ώ­
ρες λειτουργίας καταστημάτων. 
Περιοχή Ρομαντική Γωνιά Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 237973 από 7μμ.-9μμ.

Αθήνα - Αμπελόκηποι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
3άρι για 3 φοιτήτριες, άνετο με χωλ, 
αποθήκη κ.λ.π., πλήρως επιπλωμένο 
σε οικογενειακή πολυκατοικία. Τιμή 
18.000 το άτομο. Τηλ. 260.023, ■ 01/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη με κήπο 300 μέτρα από τη θά­
λασσα στην περιοχή ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ. 
Πληροφορίες τηλ. 257779, ώρες κατα­
στημάτων.
(Ε-227) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ισό­
γειο με αυλή. Μάχης Κρήτης 47. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. περιοχή 
Καλοψούζι Χρυσοβαλάντου και επι 
της οδού Ούλαφ Πάλμε 106, γωνιακό 
(Τηλ: 233647.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος αρτοποιός 
στις Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.451

(Ζ-830) 1-4
6410588 
(Ε285) 1-5

Π-360 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. απο το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα· 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ:
284155
Π-362 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κόκκινο 
Πύργο, εκτάσεως 500τ.μ. εντός σχε­
δίου, εφαπτόμενο στη θάλασσα και 
στη Λ. Τυμπακίου - Κόκκινου Πύργου. 
Οικοδομήσιμα 400τ.μ. σε δύο ορό­
φους, κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοι­
κίες. Τηλ. Αθηνών. 9837.942 · 9828.019
(Π270) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
, (Π840) 1-1CV

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 110 
τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, β) 
140 τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά 
αποθήκη στον β' όροφο. Πρόσοψη 
στο πάρκο Ελ Γκρέκο. Τηλ:
283934-283134
Π-325 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 
-Bar-Cafeteria με εξασφαλισμένη 
πελατεία, πολύ ωραίο περιβάλ­
λον στο Ηράκλειο, με πάρκινγκ ά­
νετο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 236839.
(Π-345) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο απο 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τηλ:
221722
Π-324 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
2 σακ. τσιμέντου. Πληρ. 284155
Π-363 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καζάνι ρακής σε καλή κα­
τάσταση με την άδεια του. Τηλ:
0833/31226
Π-408 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
1000τμ. στον Αγ. Ιωάννη στην οδό Ερ­
μή πλησίον Πανεπιστημίου Ηρα­
κλείου. Πωλείται ολόκληρο ή ανά 
500τμ. Τηλ. 232549.
(Π-383) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες: τηλεφ. 235380 ώρες: 7-10 π.μ. 2-5
μ.μ.
Π-413 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα σε όλα τα νότια παράλια και εν μέ- 
ρει Ν. Ηρακλείου. Επίσης πωλούνται 
ακίνητα σε όλο το Λεκανοπέδιο Μεσ- 
σαράς. Μεσιτικό Γραφείο Θεόδουλος 
Ζεάκης Μοίρες. Τηλ. 0892/23401
Π-412 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος, με 
πατάρι στο κέντρο της πόλης. Ήδη 
λειτουργεί σαν κατάστημα τουριστι­
κών ειδών. Τηλ: 221973
Π-351 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στοέμ. επάνω 
στο δρόμο της Λυγαριάς πανοραμικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.538
(Π300) 1-10

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τ» 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου ® 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω" 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

* (Π489) 1-.·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/
21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικά-δώρα με 
άδεια τσιγάρων γωνιακό οδός Διονυ-
σίου Φραγκιαδάκη 11 Θέρισσος. Τηλ: 
257947 εργάσιμες ώρες.
Π-349 1-6 .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 τετράθυρο. 
Μετατροπή NOVA σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ: 231168
Π-405 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS 50mm 
μήκους 2μ. Πληρ. Κων. Στρατάκη, 
τηλ. 821214 από 6μμ.-8μμ.
(Π-377) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας του πρώτου ορόφου 
65 τ.μ. επί πλέον οι ακάλυπτοι χώροι, 
ιδανικό για γραφεία, ιατρείο, ιδιωτι­
κή επιχείρηση ή και κανονικό τριάρι. 
Ευρίσκεται στην Καλλονάδων 1Q5 μέ­
τρα απο την Έβανς. Πληροφορίες 
0892/31308 έως 10 το πρωί και απο 
6-11 το βράδυ.
Π-391 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 πλεκτομηχανές 1 δυομι- 
σάρα και 2 πεντάρες 1 κοπτοράπτης 
της Γιαμάτο και 1 μπεμπενουάρ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ: 258541 Παλαιοκά-
πα 84 
Π-404 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου (Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο 
καλό σουβλάκι 50μ. απο την Πλατεία 
Ελευθερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ: 
223.514 απο 10π.μ.-1μ.μ. ή εντός απο 
6-12 βράδυ.
Π-406 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα 1600 κυβ. με 
Γερμανικές προδιαγραφές και ραδιο- 
κασσετόφωνο GROUNDING. Τιμή 
600.000 Τηλεφ. 239369
Π-410 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών - ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

(Ζ853) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
Μαραγκοί (καλουπατζήδες) για μόνι­
μη συνεργασία. Τηλ. 081/ 286.430

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για δημιουργία 
σύγχρονου γυμναστηρίου εντός Ηρα­
κλείου. Υπάρχει τμήμα μηχανημάτων 
και κατάλληλη αίθουσα. Τηλ. 235155 
από 10πμ.-12.

(Ζ852) 1-5 (Ζ-829) 1-3

ροφ. 255397-220195.
(Ε-266) 1-5

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93,1. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09
(Δ620) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη γυναίκα για να 
συντροφεύει κυρία και να την περι­
ποιείται. Προσφέρονται μισθός, τρο­
φή και δωμάτιο. Τηλ. 229.544

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας βοηθός σερβιτόρου 
και μία λαντζέρισσα για το εστιατόριο 
Βαλκάνια. Τηλ. 286338.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο 4άρι στα Καμί­
νια πάνω απ’ την Αγ. Μαρίνα νεόκτι­
στο, Α' όροφος με ηλιακό 
θερμοσίφωνα κατάλληλο για 3 φοιτή­
τριες ή για μισθωτό με παιδιά σχολι­
κής ηλικίας. Τηλ. 257.527

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού, Ξεροπόταμος. Τηλ. 257947, 
εργάσιμες ώρες.
(Ε-229) 1-6

(Ζ851) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 227.754
(Ζ850) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει α­
γόρι 2,5 ετών τις πρωινές ώρες. Ελ- 
ληνίδα ή αλλοδαπή. Τηλ. 238.336
(Ζ849) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για τριαξονικό αυ­
τοκίνητο 26.32. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία σε χωματουργικές εργασίες 
για μόνιμη εργασία. Τηλ. 253.568 -
256.650 
(Ζ848) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
κατάστημα Τουριστικών Ειδών στη 

.Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 22.280
(Ζ847) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής-τρια Αγγλικών 
για να εργασθεί σε φροντιστήριο τη 
χειμερινή περίοδο. Τηλ. 236.989 -
253.072 
(Ζ846) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι και 
βοηθός για αποθήκη για το εστιατό­
ριο ΑΚΡΟΠΟΛΗ στη Χερσόνησο. Τηλ.
0897/ 22.172
(Ζ845) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για ρεκτιφιέ. Τηλ.
251.012 
(Ζ844) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και λαντζέ­
ρισσα για να εργασθούν βραδινές ώ­
ρες σε ταβέρνα. Πληρ. στο τηλ. 
228.101 μετά τις 7μμ.
(Ζ843) 1-3

ERVAREN GEDIPLOMEERDE
NEDERLANDSE LERAAR (-ES) 
GEURAAGD VOOR PARTIKULIERE
TALENSCHOOL. Tel: 285.486
(Ζ842) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές για κατάστημα 
δίσκων ειδικευμένοι στην ξένη μουσι­
κή. Τηλ. 243.666 από 11πμ.-2μμ.
(Ζ841) 1-6

(Ε284) 1-3

(Ζ-828) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής για μό­
νιμη απασχόληση, από έκθεση ειδών 
υγιεινής και πλακιδίων. Προσφέρον- 
ται μισθός και ποσοστά. Θα προτιμη­
θεί ο έχων αυτοκίνητο. Τηλ. 230975.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 4 δωματίων 
στην οδό Αθηνάς, παράλληλο της Λ. 
Δημοκρατίας, δίπλα στο 3ο Γυμνάσιο 
Θηλέων, κατά προτίμηση σε φοιτή­
τριες. Πληρ. στο τηλ. 287.043

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο- 
νιέρα τρίκλινη πλήρβις επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 285715,231864,237819.
(Ε-265) 1-5

(Ε283) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ιδομενέως 
15 β’ όροφος τριάρι διαμέρισμα και­
νούριο 90τμ., τηλ. 227514.

(Ζ-827) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να εργαστεί σε 
μάντρα οικοδομικών υλικών όχι πάνω 
από 30 ετών. Προτιμείται ο έχων έ­
στω ερασιτεχνική άδεια οδήγησής. 
Πληροφορίες τηλ. 250723 ώρες εργα­
σίας κος Μάνο$.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι με θέρ­
μανση Α. Παπαναστασίου 92 πριν τα 
φανάρια της Εθν. Οδού. Τηλ. 230.610
■ 230.763 
(Ε282) 1-4

(Ζ-825) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφετέρια βραδυνές ώ^ες. Τηλ: 
239146 κ. Στέφανος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα(86τ.μ. ισό­
γειο, διαμπερές με 2 αυλές και 2 ει­
σόδους στην Πλ. Παναγίτσα 
Μασταμπά, σε οικοδομή 4 διαμερι­
σμάτων άνευ κοινοχρήστων. Τηλ.
238.159 
(Ε281) 1-2

Ζ-822 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελμα- 
τίας και λαντζέρισσα. Τηλ. 731388 κο 
Νικηφόρο μετά τις 7μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι διαμέρι­
σμα με τηλέφωνο περ. Φορτέτσας.
Τηλ. 236.481 
(Ε280) 1-4

(Ζ-832) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική εταιρία ηλε- 
κτροσυγκολλητής. Εργασία μόνιμη, ι­
κανοποιητικός μισθός. Τηλ. 286430.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα, με λουτρό δικό τους και 2 ου- 
νεχόμενα δωμάτια κατάλληλα για 
επαγγελματική χρήση στον Α' όροφο 
περ. Αγ. Μηνά. Τηλ. 288.925 - 288.971

(Ζ-812) 1-5 (Ε279) 1-5

(Ε-264) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων α' ορόφου διαμπερές, περιοχή
Καμίνια. Τιμή
0892/52008-51313.
(Ε-263)

40.000. Τηλ.

1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
εις θέσιν Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ.
258055.
(Ε-262) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, παραθαλάσσια, στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ: 0897/41413
Ε-244 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85 τ.μ. κα­
τάλληλη για μηχανουργείο ηλεκτρο- 
λογείο-σιδεράδικο στον Ξεροπόταμο. 
Επίσης πωλείται εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σχεδόν καινούργιος.
Τηλ: 250723 
Ε-243 1-6

Το ξενοδοχείο «ΧΡΥΣΗ ΑΜ­
ΜΟΥΔΙΑ» στη Χερσόνησο 
ΖΗΤΑ βοηθό σερβιτόρου.
Πληρ. 0897/ 22.971 
(Ζ840) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτόρος, 
λαντζέρα, μπαργούμαν για πολυτελή 
Ταβέρνα Μπαρ. Μισθός ποσοστά. 
Τηλ. 761.064 από 2-6 κ. Γιώργο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγγλικών 
με πείρα διδασκαλίας για τα Φροντι­
στήρια ΜΙΛΤ. ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 252.372
• 230.916 
(Ζ865) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες και σοβατζήδες 
για οικοδομή στην οδό Κατσούλή και 
Ραφτοπούλου γωνία. Πληρ. εντός.
(Ζ864) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (PUB) LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 282.298 από 7μμ.
(Ζ863) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπ/λος για Γραφείο Ενοικ. 
Αυτοκινήτων Αγγλικά ή Γερμανικά. 
Δίπλωμα οδηγήσεως. Πληρ. τηλ. 
251.025 08.00-13.00 και 18.00-21.00
(Ζ862) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για καφετέρια στην Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. 225.739 
(Ζ861) 1-5

Το ξενοδοχείο ΑΛΜΠΑΤΡΟΣ στο Λιμ. 
Χερσονήσου ΖΗΤΑ : 1) Νυχτερινό υ­
πάλληλο υποδοχής.
2) Νέο ή νέα βοηθό σερβιτόρου για 

πρωινή εργασία. Απαραίτητη γνώση 
της Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας.
Τηλ. 0897/ 22.144, 0897/ 22.643 
(Ζ860) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής φοροτεχνικός Α- 
νωτάτης Σχολής με πολυετή πείρα 
για πλήρη απασχόληση. Πληρ. 
289.510 9-1 δ πρωί και 2-3.30 μεσημέρι.
(Ζ859) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δικηγόρος για μόνιμη συ­
νεργασία με μεγάλο λογιστικό - φο­
ροτεχνικό Γραφείο. Του παρέχεται 
Γραφείο ανεξάρτητο σε πολυτελή μο­
νοκατοικία Γραφείων στην Καινούρ­
για Πόρτα. Πληρ. τηλ. 289.510 9-10
πρωί και 2-3.30 μεσημέρι. 
(Ζ858) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοινωνικός λειτουργός για 
να βοηθήσει μια κοπέλα με ψυχικά 
προβλήματα. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Τηλ. 251.591 από 3μμ. -9μμ
(Ζ857) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας«ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της Α.Ε. Παπαδά- 
κης Αγγελος Ξενοδ. Επιχειρήσεις: 1) 
καμαριέρα 2) σερβιτόρος. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ 0897/22347-22716.
(Ζ-799) 1-5

Α.Ε. ΖΗΤΑ συνεργάτες άνδρες ή γυ­
ναίκες άτομα σοβαρά με εκπληρωμέ­
νες τις στρατιωτικές υποχρεώσεις 
απόφοιτΗ. Λυκείου ή παλαιού εξατα­
ξίου γυμνασίου. Έσοδα υψηλά κοριέ- 
ρα ελεύθερο ωράριο. Πληρ. τηλ: 
220703 9-12 και 6-8.30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στη 
Θέρισσο. Τηλ. 224.545 ■ 238.139
(Ε278) 1-3

Ζ-788 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες-δεσποινίδες συ- 
νεργάσιμες για αποκλειστικό προϊόν. 
Ποσοστά ή μισθό. Τηλ: 243471 απο 9
π.μ.-2 μ.μ. και 6μ.μ.-8μ.μ. 
Ζ-797 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει παιδί. 
Τηλ: 226171 απο 9π.μ.·3μ.μ.
Ζ-819 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809.
(Ζ-778) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παλαιό οικία 
κατοικήσιμη άνω των 42 τ.μ. μέχρι 
3.000.000 δρχ. Τηλ: 243 188 απο
10.00-13.00
Ζ-820 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες για προώθηση 
βιβλίων. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ: 
286624 απο 10 π.μ.-12(μεσημέρι) εκτός 
Σαββατοκύριακο και 286979
Ζ-793 1-6

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΖΗΤΕΙ

να προσλάβει υπάλληλο για μόνι­
μη εργασία (αλλοδαποί απο­
κλείονται).
Απαραίτητα προσόντα: Πολύ κα­
λή γνώση της Αγγλικής γλώσσας 
και πολύ καλή γνώση ξενόγλωσ­
σης γραφομηχανής. Γνώσεις δεύ­
τερης γλώσσας (Γαλλικά ή 
Γ ερμανικά) θα ληφθούν υπ’ όψιν. 
Πληρ. Επιμενίδου 4, 10-12 και 
6-8μμ. τηλ. 225315.
(Ζ-833) 1-3

Παρά της EL DOOR Α.Ε Εθν. Αν­
τιστάσεως 134 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) πε­
πειραμένος τεχνίτης ξυλουργός 
κάτοχος αυτοκινήτου β) βοηθός 
ξυλουργού. Τηλ. 220787 κο Ανα- 
γνωστούδη ώρες γραφείου.
(Ζ-826) 1-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες περιφράξεως 
για μόνιμη εργασία. Τηλ: 286583 κα­
θημερινά.
Ζ-818 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία μακώ. Τηλ.
232.028 
(Ζ735) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι για 
ξενοδοχείο στα Μάλια. Γνώσεις Αγ­
γλικής ή Γερμανικής απαραίτητες. 
Τηλ: 0897/31012 απο 1-3 μ.μ.
Ζ-784 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: προς ενοικίαση ενιαίος 
στεγασμένος χώρος 600 τετρ. μέτρα 
για αποθήκη τροφίμων στις περιοχές: 
Αγιο Ιωάννη, Κνωσσό, Χρυσοβαλάν- 

του, Μεσαμπελιές. Πληροφορίες τηλ.
238639.
(Ζ-834) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα 300μ. από τη θάλασσα α­
πέναντι από το κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ.
260.669 
(Ε288) 1-18

Φωτοαντιγραφικά Μηχανήματα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Ελαφρώς ματαχειρισμένα 

CANON — RANK XEROX — SHARP 
MINOLTA - RICOH

Εισαγωγής μας.

ΜΩΡΑΙΤΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 156 & Λασθένους 11 

(Καμαράκι) Τηλ.: 225016.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (για φοι­
τητές ■ φοιτήτριες) των δύο κυρίων 
δωματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό. Δια­
θέτει εντοιχισμένες ντουλάπες και 
κεντρική θέρμανση. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα δύο δωματίων για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στη περιοχή 
Παλαιάς Ακαδημίας. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ.

NIVA 4X4
Γνωστοποιούμε στους Αγρότες μας 
και Επαγγελματίες ότι παραλάβαμε 
και διαθέτουμε το ΤΖΙΠ NIVA 4X4 της 
LADA. Ένα δυνατό δοκιμασμένο αυ­
τοκίνητο για όλες τις ανάγκες. Ελά­
τε να βεβαιωθήτε για τις δυνατότητες 
του και να συζητήσομε για τις μεγά­
λες ευκολίες που γίνονται. Επίσης 
για όποιο άλλο τύπο αυτοκινήτου σας 
ενδιαφέρει.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 132 Τηλ: 224.069 
Δ 1-10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνω γνωστό στους φίλους και πα­
λαιούς πελάτες μου ότι άρχισα ξανά 
να ασχολούμαι με την ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥ­
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ συνεργαζόμενος με τα 
παιδιά μου, εις την Λεωφ. Εθν.Αντι- 
στάσεως 132 τηλ. 224.069 με την Επω­
νυμία Α/ΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε. 
«ΒΕΚΑΡ». Μπορούμε να σας προμη­
θεύσαμε όποιον τύπο αυτοκινήτου 
θελήσετε στις καλύτερες τιμές και ό­
πως είναι γνωστό με συνέπεια και α­
κρίβεια στις παραδόσεις και απόλυτο 
σεβασμό στα χρήματά σας.

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡ.ΒΕΡΒΕΡΑΚΗΣ 
Δ 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 
253714-253745.
(Δ-616) 1-10

281.644 
(Ε277) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες διαμέ­
ρισμα 2 υπνοδωματίων, επιπλωμένο, 
μεταξύ Ξενία και Λιονταριών. Τηλ.
288.852 
(Ε276) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2όροφος μονοκατοι­
κία 140τ.μ. περιοχή Αγ. Τριάδος. Τηλ.
288.477 
(Ε275) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω- ’ 
μένη με κήπο 200μ. από τη θάλασσα 
για διακοπές στη περιοχή ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ. 1600 δρχ. ημερησίως. Πληρ. 
τηλ. 260.494 5.30 · 7.30μμ.
(Ε274) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάλαμος καταψύξεως 
10 χ 5μ. με αρκετό στεγασμένο και α­
στέγαστο αποθηκευτικό χώρο στην 
Ν. Αλικαρνασσό, μόνο σε σοβαρούς 
πελάτες. Πληρ. από 6-8μμ. στο τηλ.
241.489 
(Ε273) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, περ. Γιόφυρο, μονάχα για 
κοπέλες. Τηλ. 251.591 από 3μμ. - 9μμ.
(Ε272) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
περ. Μασταμπά σε νέα οικοδομή επι­
μελημένης κατασκευής. Τηλ. 284.293 
από 14.00-16.00
(Ε271) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην Λ. Κα­
λοκαιρινού (δίπλα Καββαλάκη). Τηλ.
288.447 
(Ε270) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150τ.μ. οδός 
Αβέρωφ 21 και Σμύρνης γωνία. Τηλ.
282.768 · 230.110
(Ε269) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι Λ. 62 Μαρτύρων 
134. Β’ όροφος. Πληρ. 255.128
(Ε268) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, παραθαλάσσια, στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.413
(Ε244) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Β’ όροφο μονοκατοικίας επί της οδού 
Γοργολαΐνη 4, αποτελούμενα από 2 
δωμάτια, μικρή κουζίνα και λουτρο- 
καμπινέ κατάλληλα και για φοιτητές 
- τριες. Τηλ. 220.809
(Ε257) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ8μαγαζί 70τ.μ. πέρ. πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ, με φως και νερό. Τηλ.
253.749 861.209
(Ε212) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κοινή κουζίνα και λουτρό στην Λε­
ωφόρο Κνωσού 28 (τρία Πεύκα). 
Πληρ. τηλ. 231586.
(Ε-267) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα (ο αέρας), 
υπάρχουν και είδη δώρων, στο κέν­
τρο του Ηρακλείου 90 περίπου τ.μ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Τηλ. 
221536.
(Ε-206) ■'■6

221.727 
(Ε187) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες λουξ 
περ. Εσταυρωμένου (ΤΕΙ). Τηλ. 255700 
κο Μιχ. Σηφάκη.
(Ε-256) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων στον Καρτερά Ηρακλείου. Τηλ. 
282005 απόγευμα.
(Ε-255) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι περ.
Αμπελοκήπων. Τηλ: 233 574
Ε-247 1-4

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 (τριών) 
δωματίων οδός Σμπώκου 84 Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 238979.
(Ε-253) 1-3

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ ρελιέφ, βαφές 
οικοδομών Ο ΘΟΔΩΡΟΣ. Τηλ: 282870 
Δ-618 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 227066 από 8πμ.-1μμ. και
4μμ.-6μμ. 
(Ε-235) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση στη Ν. Αλικαρνασ­
σό πάροδο Ηροδότου 160 κοντά στον 
σινεμά ΑΜΟΡΕ. Τηλ. 280705.

ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Λιμένος Χερ­
σονήσου μια γάτα Σιάμ. Επειδή το 
παιδί στο οποίο ανήκε έχει πέσει σε 
μελαγχολία, παρακαλείται όποιος τη 
βρήκε να επικοινωνήσει με τα τηλέ­
φωνα 0897-22230 (Χερσονήσου) ή 
081-286995 (Ηρακλείου) και θα α- 
μοιφθεί.
Δ-619 1-3

(Ε-251) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
στη Χανιόπορτα επιπλωμένες. Δεκτοί 
σοβαροί άνθρωποι και ζευγάρια. Φοι­
τητές αποκλείονται. Οδός Τυρταίου 
22 ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257987 Κων/νος
Χατζάκης. 
(Ε-250) 1-5

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος RAF 
(μπλέ) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΡΕ 2964. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 0897/22730 και θα α- 
μέιφθεί.
Δ-617 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση σουβλατ- 
ζίδικου στη στάση Κορώνη. Πλήρως 
εξοπλισμένη και με εξασφαλισμένη
πελατεία. Πληροφ.
260445-256302.
Ε-205

τηλ:

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόστ^ο εκτάσεως 
400τμ. κατάλληλο για πτηνοτροφική 
και κτηνοτροφική εκμετάλλευση με 
περιφραγμένο χώρο 2 στρεμ. σε από­
σταση 9 χιλ. από το Ηράκλειο. Τηλ.

Εάν θέλετε να συνδιάσετε τις 
διακοπές σας, την άνεσή σας 
με τις καλές τιμές. Επιπλωμέ­
να διαμερίσματα «ΜΑΡΙΓΙΑΝ- 
ΝΑ» Γούβες, πολυτελούς 
κατασκευής. Πισίνα, Μπαρ, 
Ταβέρνα. Τηλ. 0897/ 41.370 - 
41.371
(Δ611) 1-10

236905.
(Ε-214) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα από μπετόν 
2000τμ., εσωτερικό ύψος 5μ. με μεγά­
λες εσωτερικές και εξωτερικές αυ­
λές, με βιομηχανικό ρεύμα, νερό 
τηλέφωνο, αποχέτευση ολόκληρο ή 
μέρος αυτού. Πληρ. (ώρες λειτ. κατα-

ΑΛΟΥΜΙΝΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κυταίου 65 
Τηλ. 255573. Σίγουρη και συμφέ- 
ρουσα δουλειά.
(Δ-615) 1-8

στημάτων) 284163. 
(Ε-215)

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ μεγάλο καφέ πορτο­
φόλι σε κεντρικό κομμωτήριο, 
το οποίο περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα η οποία ανήκει 
στην Χατζηαυγουστίδη Ελευ­
θερία απαραίτητη για την ερ­
γασία της, φωτογραφίες, 
διάφορα χαρτιά και χρήματα, 
τα οποία προοριζόταν για την 
κάλυψη μεγάλης ανάγκης. 
Παρακαλείται η κυρία που το 
βρήκε να το ταχυδρομήσει 
στη διεύθυνση που γράφει η 
ταυτότητα.
(Δ619) 1-5

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑ ΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ
-Γ VIDEO 1- ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 
(Εντός στοάς έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ) 

Τηλ. 255177.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΜΑΡΑΓΚΟΙ - ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ
Για μόνιμη απασχόληση παρά Βιομηχανικής Α.Ε. 
στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου - Κρήτης. 

Όροι ευνοϊκοί. Αμοιβές υψηλές αναλόγως προσόντων. 
Απευθυνθείτε Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχανικής Περιοχής 
Ηρακλείου. Τηλ. 225484.

1-6

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ

Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμΛμμ. 
και 9μμ·12
(Δ609) 1-15

I ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 239.500
(Μ959) 1-2

Παραδίδονται ιδιαίτερα μαθήματα 
ΑΓΓΛΙΚΩΝ σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου και σε αρχάριους. Τηλ. 
222.374 Δις Μαρίνα.
(Μ958) 1-3

ΑΓΓΛΙΔΑ δασκάλα παραδίδει μαθή­
ματα Αγγλικών κατ’ οίκον. Τηλ. 
242.171 Δις Μαρία.

1-1 
Καθηγήτρια Φυσικομαθηματικής με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
σπίτι σας Μαθηματικά-Φυσική-Χημεία 
or μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Γυ­
μνάσιο 800 δρχ. η ώρα, Λύκειο 1000. 
Τηλ. 259635.
(Μ-957) 1-2
Πτυχιούχος καθηγήτρια Γαλλικής Φι­
λολογίας του Αριστοτελείου Πανεπι­
στημίου Θεσ/νίκης, με διδακτική 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. 
Τηλ. 281450.
(Μ-956) 1-7
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός και Πτυχιού­
χος Παιδαγωγικής Ακαδημίας με 
6ετή Φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής-Χημείας Μα­
θηματικών σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου και σε μαθητές Δημοτικού. 
Τηλ: 254381
Μ-955 1-»
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ΠΑΤΡΙΣ

£να συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ 
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

109ο
ΠΑΛΑΙΕ: Είναι λοιπόν βαρείς οι χα­
ρακτηρισμοί μου, κύριε μάρτυς και 
σας θίγουν; Εν τοιαύτη περιπτώσει 
στρατηγέ Ζόφρ τί πρέπει να είπη αυ­
τός που κάθεται ταύτην την στιγμήν 
εις το εδώλιον του κατηγορουμένου 
διά τον χαρακτηρισμόν που του εδώ- 
σατε ότι είναι προδότης της πατρί­
δος του από ιδιοτέλειαν; Κρίνετε με 
δύο μέτρα και δύο σταθμά;
ΖΟΦΡ: Το επιτελείον δεν έχει ουδε- 
μίαν ανάμιξιν εις το έργον του ενερ- 
γήσαντος την προανάκρισιν.
ΠΑΛΑΙΕ: Σεις ο ίδιος είπατε στρα­
τηγέ Ζόφρ ότι το συμπέρασμα των α- 
νακρίσεως ετέθη υπ’ όψει του επιτε­
λείου ι^ιι μόνον κατόπιν τούτου κα- 
τηρτίσθη το οριστικόν παραπεμπτι­
κόν βούλευμα.
ΖΟΦΡ:.......
ΠΑΛΑΙΕ: Βλέπετε στρατηγέ Ζόφρ, 
ότι δεν σας βοηθά η μνήμη σας εις 
πολλά σημεία. Δύο λοιπόν τινά συμ­
βαίνουν; ή το επιτελείον δεν πρόσε- 
ξεν όσον έπρεπε τα συμπεράσματα 
του ενεργήσαντος την προανάκρισιν 
ή τα επρόσεξε και τα ενέκρινε. Και 
εις την μίαν περίπτωσιν και εις την 
άλλην το σφάλμα του είναι κολοσ- 
σιαίον.
ΖΟΦΡ: Κριτικήν περί των ενεργειών 
του επιτελείου θα κάμετε κύριε στρα- 
τοδίκα;
ΠΑΛΑΙΕ: Δικάςομεν πράγματι το 
κατηγορούμενον αλλά πάντοτε επί 
τη βάσει των στοιχείων τα οποία σεις 
το επιτελείον ενεκρίνατε. Μη φαντά- 
ζεσθε λοιπόν ότι θα αποφύγητε τον 
έλεγχον αυτόν.
ΖΟΦΡ: Εν τοιαύτη περιπτώσει κύριε 
στρατοδίκα, θα καθίσω παραπλεύ- 
ρως του κατηγορουμένου και να δι- 
κασθώ μετ’ αυτού.
ΠΑΛΑΙΕ: (εντόνως). Μη θέλετε να 
κάμετε πνεύμα, κύριε μάρτυς διότι 
θα με αναγκάσητε να σας είπω ότι 
θα ήτο τιμή σας να καθίσητε παρα- 
πλεύρως του αθώου αυτού θύματός 
σας.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (κρούει τον κώδωνα. 
Ο Ζόφρ προσπαθεί κάτι να είπη αλ­
λά δεν ακούεται λόγω των κωδωνο­
κρουσιών. Ο κατηγορούμενος εγείρε­
ται εκ της θέσεώς του).
ΠΑΛΑΙΕ: (εν οργή). Ναι στρατηγέ 
Ζόφρ. Θα ήτο εξόχως τιμητικόν διά 
σας αν παρεκάθησθε εις το εδώλιον 
του στρατηγού Λ.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δι' όνομα 
του Θεού κύριε στρατοδίκα. Σας ε­
ξορκίζω εις την τιμήν σας ως στρα­
τιώτου ηρεμήσατε και ανακαλέσατε 
τα όσα είπατε εν εξάψει.
ΖΟΦΡ: (στρέφει προς τον κατηγο­
ρούμενον). Δεν είναι ανάγκη να με 
υπερασπίσητε κατηγορούμενε. Η μό­
νη απάντησις εις την αυθάδειαν του 
στρατοδίκου είναι η σιωπή μου.
ΠΑΛΑΙΕ: (όρθιος επί της έδρας 
του). Αυθάδης εάν είμαι δεν δύνασθε 
σεις να με χαρακτηρίσητε. Η έδρα 
την οποίαν κατέχω μου εδόθη από 
σας κύριε και έντιμε στρατάρχα! 
Σας δηλώ όμως ότι η αυθάδεια μου 
αυτή, όπως την χαρακτηρίζετε, θα 
σας αναγκάση κάποτε να την ίδητε

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ■ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ.ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8 

εις άλλο εόωλιον ως πραγματικός 
δοσίλογος της συμφοράς του
μετώπου.
ΖΟΦΡ: (εντόνως προς τον πρόε­
δρον). Κατόπιν των λεχθέντων υπό 
του κυρίου στρατοδίκου είμαι υπο­
χρεωμένος να ζητήσω παρ’ υμών την 
άμεσον παραπομπήν μου εις εξετα­
στικήν επιτροπήν ή να απευθύνη ο 
κύριος επίτροπος κατηγορίαν εναν­
τίον του.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διακόπτεται η συνε- 
δρίασις διά να ηρεμήσωμεν όλοι μας, 
καίτοι ο δημιουργηθείς θόρυβος δεν 
έχει καμμίαν δικαιολογίαν.

Μετά την διακοπήν της συνεδριά- 
σεως ο πρόεδρος με εκάλεσεν ιδιαι­
τέρως και μου έκαμνε συστάσεις να 
μετριάσω τον τόνον της ίπιθέσεως 
κατά του Ζόφρ.

Μετ’ ολίγον επαναλήφθη η συνε- 
δρίασις. Ο Ζόφρ την ώραν κατά την 
οποίαν καταλαμβάνομεν την έδραν 
μας βηματίζει νευρικός κατά μήκος 
της αιθούσης.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επαναλαμβάνεται η 
διακοπείσα συνεδρίασις και παρα­
καλείται να προσέλθη ο μάρτυς 
στρατηγός Ζόφρ.

Ο Ζόφρ προσέρχεται προ του δι­
καστηρίου. Ο πρόεδρος πριν αρχίση 
η διαδικασία λέγει ολίγα τινά περί 
του επεισοδίου και προσπαθεί να 
συμβιβάση τα διεστώτα.

Μετά τας δοθείσας εξηγήσεις εξα­
κολουθώ τας ερωτήσεις μου επί του 
σημείου αν εκ δόλου ο στρατηγός Λ. 
προέβη εις την ενέργειαν της συμπτύ- 
ξεως. Δημιουργείται νέον επεισόδιον 
εξ αφορμής της προκλητικής στάσε­
ως του κ. Ζόφρ έναντι σαφούς υπαι­
νιγμού του επιτρόπου και διακόπτε­
ται εκ νέου η συνεδρίασις διά να με- 
ταπεισθή εν τω μεταξύ ο επίτροπος 
να αποσύρη την παραίτησιν του διότι 
υβρίσθη από τον Ζόφρ.
ΠΑΛΑΙΕ: (προς τον κατηγορούμε­
νον). Διατί στρατηγέ Λ., δεν παρη- 
τήθητε της αρχηγίας του βορείου 
μετώπου, αφού διεφωνήσατε προς 
την άποψιν του επιτελείου;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Διά να α­
παντήσω εις την ερώτησίν σας αυτήν 
κύριε στρατοδίκα θα πρέπει να ανοί- 
ξωμεν εκ νέου την ιστορίαν των τρα­
γικών εκείνων ημερών και θα προε- 
τίμων να μη επιμείνετε εις τούτο. 
ΠΑΛΑΙΕ: Επιμένω κατηγορούμενεν 
διότι πρέπει να τεθή εν τέρμα εις αυ­
τός τα περιστροφάς και τα υπονοού­
μενα που μας αναγκάζουν να απε- 
ραντολογούμεν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εν τοιαύτη 
περιπτώσει την απάντησίν μου θα 
την εύρητε εις την πράξιν μου, κύριε 
στρατοδίκα. Ενόμιζα ότι δεν έπρε­
πε να εγκαταλείψω την θέσιν μου. 
Αυτό μου επέβαλλε το καθήκον μου. 
ΠΑΛΑΙΕ: Κατά την γνώμην του 
στρατηγού Ζόφρ το καθήκον σας 
ήτο να συμμορφωθήτε προς την δια­
ταγήν του επιτελείου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εστω. Διό­
τι παρέβην το καθήκον μου αυτό εί­
μαι και κατηγορούμενος. Πέραν τού­
του μη επιμένετε να ερώτήσετε.
ΠΑΛΑΙΕ: Αναγνωρίζετε ότι παρέβη- 
τε το καθήκον σας και ότι εστασιά-

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6·8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ 285.462 · 0897/ 31.237

0 ειδικός Ρεύματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 - 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 
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σατε κατά της πατρίδος;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: ..
ΠΑΛΛΙΕ: Θέλετε να θεωρήση το δι- 
καστήριον την σιωπήν σας ως α- 
πάντησιν;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Έστω κύριε 
στρατοδίκα. Χαρακτηρίσατε την 
σιωπήν μου όπως νομίζετε.
ΠΑΛΑΙΕ: Η παράβσις του καθήκον­
τος σας εν ώρα πολέμου, κατηγο­
ρούμενε εποικοδομεί την κατηγορίαν 
της προδοσίας. Είσθε διατεθειμένος 
να το δεχτήτε;

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είσθε μονα­
δικός κ. στρατοδίκα, να εφευρίσκε­
τε διλήμματα προ των οποίων θέτητε 
τους συζητητάς σας. (Εν εξάψει): Θέ­
λετε λοιπόν να παραδεχθώ ότι είμαι 
προδότης της πατρίδος μου;
ΠΑΛΑΙΕ: Αυτό είναι δική σας υπό- 
θεσις. Απαντήσατε μόνον εις το ερώ­
τημά μου. Γνωρίζετε υπό ποιων 
αισθημάτων εις το ερώτημά μου. 
Γνωρίζετε ότι η εκτίμησίς μου προς 
το πρόσωπόν σας ως στρατιωτικού 
είναι απεριόριστος.

Αυτήν όμως την στιγμήν η θέσις ό­
λων μας εδώ επιβάλλει να ξεκαθα- 
ρίσωμεν τας αμφιβολίας μας. Αν εις 
εμέ έλαχεν ο κλήρος να θέσω τέρμα 
εις τας αμφιβολίας αυτός, τόσον το 
καλύτερον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Είναι σκλη­
ρός ο τρόπος με τον οποίον κύριε 
στρατοδίκα εννοείτε να επιβάλλετε 
την ερώτησίν σας.
ΠΑΛΑΙΕ: Είναι η ανάγκη σκληρά 
κατηγορούμενε. Απαντήσατε εις ό,τι 
σας ηρώτησα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Θα σας ικα- 
νοποιήση κύριε στρατοδίκα αν α­
παντήσω ότι δέχομαι ότι είμαι 
προδότης της πατρίδος μου;
ΠΑΛΑΙΕ: Αν θα ικανοποιηθώ ή όχι, 
κατηγορούμενε, το γνωρίζετε πολύ 
καλά. Σας παρακαλώ πολύ να απαν- 
τήσητε επί του ερωτήματος μου.

Ο κατηγορούμενος ατενίζει όλους 
τους δικαστάς με βλέμμα γ^άτο πα- 
ράπονον. Κατόπιν στρέφει προς τον 
μάρτυρα Ζόφρ. Επί τινα λεπτά α- 
πλούται σιγή εις την αίθουσαν. Συν­
θλίβει τας χείρας του ο κατηγορού­
μενος. Προσπαθεί να πείση τον εαυ­
τόν του να ομιλήση. Στρέφει πλέον 
προς το δικαστήριον και απευθύνε­
ται προς τον πρόεδρον.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν είχον 
καμμίαν δυσκολίαν κύριε πρόεδρε 
να απαντήσω εις την ερώτησίν του 
κ. στρατοδίκου. Ο τρόπος όμως 
καθ’ όν διετυπώθη αύτη πληροί την 
ψυχήν μου πικρίας. Ζητεί ο κύριος 
στρατοδίκης να απαγγείλω ο ίδιος 
την καταδίκην μου. Αν είχεν ολίγον 
υπομονήν θα ήκουε την απολογίαν 
μου....
ΠΑΛΑΙΕ: Κατά την απολογίαν θα εί­
ναι παρών ο στρατηγός Ζόφρ κατη­
γορούμενε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Προς τί να 
είναι παρών ο μάρτυς κύριε στρα­
τοδίκα;
ΠΑΛΑΙΕ: Σεις κατηγορούμενε έχε­
τε τους λόγους σας να μη απαντήσε­
τε εις την ερώτησίν μου τώρα. Και 
εγώ έχω τον λόγον μου ζητώ να α­
παντήσετε σχετικώς.

Συνεχίζεται

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 - Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η ενορία Αγίου Γεωργίου Πό­

ρου προκειμένου να προβή εις 
την προμήθειαν 800 μ3 σκυροδέ­
ματος κατηγορίας Β' 225 και 100 
μ3 σκυροδέματος κατηγορίας β 
160 διά την κατασκευήν του φέ­
ροντας οργανισμού του κτιρίου 
του Πνευματικού Κέντρου, κειμέ­
νου επί των οδών Κονίτσης και 
Κομνηνών, καλεί τους ενδιαφε­
ρομένους όπως εντός προθε­
σμίας 15 ημερών από της 
δημοσιεύσεως της παρούσης υ­
ποβάλλουν εγγράφους προσφο­
ράς εις τα γραφεία της ενορίας 
(οδός Κονίτσης).

Εις τας προσφερθησομένας τι­
μάς μονάδος ανά μ3 συμπεριλαμ- 
βάνονται η προμήθεια και η 
μεταφορά επί τόπου του έργου, 
καθώς και η άντλησις των σκυρο­
δεμάτων, δια την σκυροδέτησιν 
του όλου έργου.

Διευκρινίζεται, ότι αι τιμαί μο­
νάδος θα είναι οριστικοί, απο­
κλεισμένης ρητώς της 
αναθεωρήσεως ή αναπροσαρμο­
γής των δΓ οιανδήποτε αιτίαν.

Περισσότεροι πληροφορίαι 
παρέχονται εις τα γραφεία της ε­
νορίας και εις τα τηλ. 280132, 
225014 και 221755.
Εν Ηρακλείω τη 16 Αυγούστου 
1988
Του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου 

Ο Πρόεδρος
Ιερεύς Εμμαν. Δασκαλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
VII ΠΔΕΒ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Η Περιφερειακή Δ/νση Εγ­

γείων Βελτιώσεων Κρήτης του Υ­
πουργείου Γεωργίας
προκηρύσσει πρόχειρο διεθνή 
μειοδοτικό διαγωνισμό σε δραχ­
μές Ελεύθερο για την προμήθεια 
ενός (1) χωροβάτη.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί 
στο Ηράκλειο Κρήτης στα γρα­
φεία της Υπηρεσίας (οδός Ελευ- 
θέρνης 2 Καμίνια) ενώπιον της 
μόνιμης Επιτροπής Προμηθειών 
την 1η Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 12η μεσημβρινή 
(λήξη επίδοσης των προσφορών).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λαμβάνουν γνώση των σχετι­
κών όρων του διαγωνισμού τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στα 
γραφεία της Υπηρεσίας μας (τηλ. 
254947, 255076).

Ηράκλειο 9-8-1988 
Ο Διευθυντής
Γ. Πετράκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Του Σωματείου 
Συντ/χων ΤΕΒΕ

Νομού Ηρακλείου
Σας καλούμε στις 21 Αυγού­

στου ημέρα Κυριακή και ώρα 10 
π.μ. στο Εμπορικό και Βιομηχα­
νικό Επιμελητήριο Ηρακλείου (ο­
δός Κορωναίου 9) έναντι πάρκου 
Θεοτοκοπούλου.

Θα κάνομε Γενική Συνέλευση 
και θα ενημερώσαμε τους 
συντ/χους ακριβώς πάνω στο 
καυτό συνταξιοδοτικό τους πρό­
βλημα. Συγχρόνως θα προβούμε 
σε αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου. Ό­
σοι θέλουν να υποβάλουν υπο­
ψηφιότητα θα στείλουν αίτηση 
συμμετοχής τους ως τις 18 Αυ­
γούστου στη Διεύθυνση Κόδρου 
28 τηλ. 239794. Οι αρχαιρεσίες 
θα γίνουν 10-1 π.μ.

ΗΛΕΚΑΛ ΕΠΕ ΑΦΟΙ ΒΑΒΟΥΡΑΚΗ 
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987 

4η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987) 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ

WC“:W XPTOCKI* Χρηοως 1967 Χρήοωώ»

Αξιο «ηοως AtooJwck; Αναποοβοοτη Α<« Αξίοπήοι»; Αποοβίοεις Αναπόοβεοτη Αξία

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 
II. Ενοωμοιις οκινητοποιήοικ ΚΕΦΑΛΑ|Α
1. Μηχανήματα · πχνως cy«or. και Ααπος μηχ<ηολογι- । κτοάλαιο Μιτοηκό

8·Ι2,·Κ6 “78Κ 7·Μ3·750 «S '·0 235.954 1. καταβλημενο 200 000 200 00)
5. Μεταφορικάμα» 1272.046 6Μ.« 542 606 iJHJMi 543 786 728.260 IV. Αηοβιμαηιό KifoAou
6. Επιπλα κα< λοιηοι; εξρπλ. ______________536.970_____________ 94406______________ 442362 UWJM_____________ 138,485 1.270.004 1. Τακτικό Αποβεματυώ 104895 104 895

Σύνολο ακινητοποιήσεβτν 9 930 672 1J11.712 6618960 2.937 615 713 693 2 235118 ν ΑηοιΟχομα:α ικ; ντο
III.Συμμετοχές «α. άλλες μοφοιιρόβτομα ---------- --------------------------------------- ---------------------------- --  ” ΥποΑαπςιτρ  ̂χρήοτκς αςvio ijgtqi

χρηματοοικονομικές απατήσας Σύνολο i&wv ttfaXaiwIAJ+AIVfV) 1.356X3 1.809.246
7. Λαπτς μοκροπρόβεομτς οποαηοας ______________ΙΒΦΟ __________________ _ β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

Σύνολο παγίου ενεργητικού (Π + ΠΙΙ) 8753980 2235.118 2 npoSAtpw 300.000

4. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Γ. ΥΠΟΧΡΕΟΣΕΙΣ
1. Αποθέματα 1 ύοφοηροβτομτς υτιοχρώοας
1. Εμπορτύμαια 25610.883 1383U12 Λανηο Τραπεζών _
II. Απαιτήσεις II Βραχυπρόθεσμες υπσχρε«σεκ
1 Πελάτες 7.766.323 8 426 094 ’ Προμηβτυττς 29.996.155 24.097.904
2 Γραμμάτια εισπρακτέα 415.000 3 171069 2. Γραμμαυα πληρωτέα 1.179.183 1195.060
3 . Γραμμάτιο οτ καθυστέρηση _ 214 000 1 Τρόπεζις ύΕροχυπράβεομ» μιβχραίιοείΗ 1089.635 500.000

10. Επισφαλείς ■ Επιδικοι πελάτες και χρεώστες _ 137 409 *' ntAatw 200.000
11. Χρεώστες διάφοροι 774.388 _ 5. Υποχρεώσεις από φορους'- τέλη 7.829 1020.779
IV άιαθεοιμα 6 ΑοφΛοτικα οργοτιομοί 319.933 401817
1. Ταμείο 575.036 6 491 479 »■ Πιοτυάς διάφορα 10.957.026 2.918297

2. ΚαταΒεσπςοφε«ς«αιπροθεσμ»ς UW.504 585.622 Σύ»*ο «ιοχρευαευ, (ΠιΠΙ) ' . .......... m 32964857

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ 14| «.106.094 35.094 103

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α + Β + Γ) «106 094 35 094 103

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
Ποοά κλοομένης Παοά προηγούμενης

We» 1987 Χρησως 1986

1. Αποτελέομοιο εκμειαλλεύοευς
Κύκλος εργαοιων 1Ο0.3Φ045 >09 529214
Μειον: Κοστος πώήοευτ ___________ 87 829.392 101 1089Θ4

Μικτά αποτελ. (κέρδη) εκμ/οεως 12.51Β.653 ·41ίΛ20
Πλέον, άλλα έσοδα εκμίσεως <89.373 -

Σύνολο 13.008.026 6419120
ΜΕΙΟΝ: Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 4.557.851 1767 947
3. Εξοδα λειτουργίας δαβερευς 6.469 677___________ 11027 528 4.178.791____________ 6946 728

Μερικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμ/σεως 19Β0 496 1 471712
ΠΛΕΟΝ: 
1 Εσοδα συμμέτοχων _ 554 67!
4 Τόκοι πιστωτικοί και συναφή έσοδα «
Μειον 
3. Χρεωστικοί τόκοι κα συνοχή έξοδα 331.242 955 Μβ

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμίσεως 1.649.256 1304.018
II, ΠΛΕΟΝ (ή μειον) έκτακτα αποτελέσματα 

Μειον 
2. Εκτακτες ζημίες « 57.3Μ

Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα (κέρδη) 1649 256 ι μα «?
ΜΕΙΟΝ 
Σύνολο αποσβεσεί* πάγιων στοιχείων 597 818 341331

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (Κέρδη) X ΡΉΣΕΩΣ 1 051438 ΙΛΗ 351

Η 0 Λογκπης
Μάριο Βοδοιρακη

Εισήγηση σε Συμβούλιο Ψυχικής Υγιεινής

Παραδοσιακή και Σύγχρονη Ψυχιατρική
Του Μανόλη Ασπραδάκη Νευρολόγου-Ψυχίατρου

Ο συμπολίτης μας Νευρολόγος,Ψυχίατρος κ. Μανόλης Ασπρα- 
δάκης σε Συμβούλιο Ψυχικής Υγιεινής που έγινε στην πόλη μας 
έκανε την παρακάτω εισήγηση:

Η παραδοσιακή Ψυχιατρική ανα­
πτύχθηκε τον 19ο αιώνα και είχε 
σαν κύριο στόχο την θεραπεία ατό­
μων. Στη θεραπεία χρησιμοποιεί κυ­
ρίως φάρμακα, ηλεκτροσόκ και 
σύσταση για ανάπαυση. Εξασκείται 
κυρίως στα Δημόσια Ψυχιατρεία 
( Ασυλα και στις Ιδιωτικές Ψυχια­
τρικές Κλινικές).

Η σύγχρονη Ψυχιατρική χρησιμο­
ποιώντας λιγώτερα φάρμακα και 
περισσότερο μεθόδους που πήγα­
σαν απο την Ψυχανάλυση, βασιζό­
μενη στην ιδεολογία και 
μεθοδολογία της Κοινωνικής Ψυχια­
τρικής οργάνωσε εντελώς καινούρ­
γιες μονάδες και νέους τρόπους 
αξιολόγησης για την αντιμετώπιση 
των ψυχιατρικών παθήσεων. Στη 
σύγχρονη Ψυχιατρική που είναι ταυ­
τόαιμη με την Κοινωνική Ψυχιατρι­
κή, προσφέρουν τις Υπηρεσίες τους 
εκτός απο τον ειδικό Ψυχίατρο και 
Ψυχολόγοι, Κοινωνικοί Λειτουργοί, 
Εργοθεραπευτές και ειδικοί Παιδα­
γωγοί. Οι ειδικοί αυτοί είναι οργα­
νωμένοι σε ομάδες που ονομάζονται 
Ψυχιατρικές Ομάδες. Ο αντίστοι­
χος για την λέξη Ομάδα όρος στα 
Αγγλικά (TEAM) αποδίδει το γεγο­
νός πως η ομάδα είναι έτσι οργανω­
μένη ώστε το κάθε μέλος της να έχει 
κάποιο ιδιαίτερο ρόλο.

Η σύγχρονη Ψυχιατρική χρησιμο­
ποιεί όπως προανέφερα λιγώτερα 
φάρμακα, την υποστηρικτική ή ψυ­
χαναλυτική ψυχοθεραπεία και αν­
τί για ανάπαυση (που συστήνει η 
παραδοσιακή ψυχιατρική) συστήνει 
την Απασχολησιοθεραπεία. Αντί να 
εξασκείται στα άσυλα — Ψυχια­
τρεία και στις Ιδιωτικές Ψυχιατρι­
κές Κλινικές, η σύγχρονη 
Ψυχιατρική βασίζεται στα Κέντρα 
Ψυχικής Υγιεινής και στα Νοσοκο­
μεία ημέρας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΦΟΡΙΑΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας, κα­

τά την συνεδρίαση της 10-8-1988, 
ασχολήθηκε με τα τελευταία δη­
μοσιεύματα του Τύπου αναφορι­
κά με την επιμονή του 
Υπουργείου των Οικονομικών να 
λειτουργήσει Οικον. Εφορία στο 
Τυμπάκι.

Κατόπιν μακράς διαλογικής 
συζήτησης το Δ.Σ. εκφράζοντας 
την αντίθεση των συναδέλφων ε­
φοριακών στην ίδρυση μιας και­
νούργιας ανππαραγωγικής 
μονάδας στο Τυμπάκι, απο­
φασίζει:

1. Ζητεί από το Υπουργείο Οι­
κονομικών να σταματήσει άμεσα 
κάθε διαδικασία για την λειτουρ­
γία Οικον. Εφορίας στο Τυμπάκι, 
σεβόμενο συνάμα και την εκφρα­
σμένη αντίθεση του Πανεφορια- 
κού Συνεδρίου.

2. Ζητεί από τη Νομάρχη Ηρα­
κλείου να καλέσει ολους τους 
φορείς (Νομαρχιακό Συμβούλιο 
- Ton. Αυτοδιοίκηση ■ Οικον. Επι­
μελητήριο - Δικηγορικό Σύλλογο 
■ Σύλλογο Λογιστών κ.α. που εμ­
πλέκονται στο θέμα) προκειμέ­
νου να εξεταστούν οι προτάσεις 
του Συλλόγου Εφοριακών για ί­
δρυση νέας Οικον. Εφορίας στο 
Νομό Ηρακλείου με χωρική αρ­
μοδιότητα τον άξονα ΓΟΥΒΕΣ ΛΙ- 
ΜΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ΣΤΑΛΙΔΑ 
ΜΑΛΙΑ.

3. Δηλώνει ότι το οργανωμένο 

εφοριακό συνδικαλιστικό κίνημα, 
μακριά από κάθε πολιτική σκοπι­
μότητα ή τοπικιστικές αντιθέ­
σεις, δεν θα επιτρέψει λογικές 
του είδους της παραπάνω από-

Οι ρίζες όμως της παραδοσιακής 
Ψυχιατρικής είναι πολύ βαθειές και 
αξίζει τον κόπο να κάνομε μια σύν­
τομη ιστορική αναδρομή, για να κα- 
ταλάβωμε καλύτερα την 
μεθοδολογία που ακολουθούσε και 
να δούμε καθαρά πια πόσο πιο αν­
θρώπινη και πιο σωστή είναι η Σύγ­
χρονη Ψυχιατρική, ή Κοινωνική 
Ψυχιατρική.

ΤΡΕΛΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΘΕΙΡΞΗ
Γνωρίζουμε καλά ότι τον 17ο 

αιώνα είχαν δημιουργηθεί μεγάλα ι­
δρύματα εγκάθειρξης, όπου ο ένας 
στους 100 κατοίκους του Παρισιού 
είχε βρεθεί κλεισμένος, έστω και για 
λίγους μήνες στη ζωή του. Εξ ίσου 
καλά γνωρίζουμε ότι η απολυταρ­
χική εξουσία είχε συχνά κάνει χρή­
ση βασικών ενταλμάτων σύλληψης 
και τελείως αυθαίρετων μέτρων φυ­
λάκισης. Οι τρελλοί αποτελούσαν 
μέρος του έγκλειστου πληθυσμού, 
μπαίναν συχνά υπο περιορισμό και 
θα τους ανακαλύψουμε μέσα στα 
μουντρούμια των κάτεργων.
Μα ποτέ όμως δεν θα καταλάβου­
με ποιά ήταν η δική τους η θέση ε­
κεί μέσα και ποιό νόημα είχε η 
συγκατοίκηση των τρελλών με τους 
κατάδικους. Η εγκάθειρξη είναι έ­
νας θεσμός του 17ου αιώνα. Για 
την ιστορία της τρέλας αποτελεί ένα 
σταθμό αποφασιστικό: Είναι η στιγ­
μή που η ψυχική πάθηση (τρέλα) 
κάνει την εμφάνιση της στον κοινω­
νικό ορίζοντα της ανικανότητας για 
εργασία, της αποπροσαρμοστικό- 
τητας και ταυτόχρονα είναι η στιγ­
μή που αρχίζει να ενσωματώνεται 
στα προβλήματα της Πολιτείας.

Είναι σίγουρο πάντως ότι μέχρι 
το τέλος του 19ου αιώνα η κλασσι­
κή εποχή «μαντρώνει». Μαντρώνει 
αδιάκριτα απολωλώτες, παραλημέ-

φασης του Υπουργ. Οικονομι­
κών, αλλά θα αγωνιστούμε με 
κάθε πρόσφορο και νόμιμο τρό­
πο, για να παύσει πλέον η σκο­
πιμότητα να κυριαρχεί της 
ουσίας και του γενικώτερου 
συμφέροντος.

Τέλος διευκρινίζουμε ότι εκ­
φράζοντας την παραπάνω «δυνα­
μική» δεν αντιδικούμε ούτε και 
αντιπαρατιθέμεθα με κανένα.

θα είμεθα όμως επιλήσμονες 
του χρέο υς μας προς την κοινω­
νία, την πολιτεία και τους ανθρώ­
πους που έχουμε την τιμή να 
εκπροσωπούμε, αν ως πλέον αρ­
μόδιος φορέας με ιδίαν αντίλη­
ψη στα φορολογικά θέματα δεν 
αξιολογούσαμε τις αναγκαίες 
προϋποθέσεις και δεν ιεραρχού- 
σαψε τις υττόρχουσες ανάγκες ε- 
πωφελεία του κοινωνικού 
συνόλου το οποίο υπηρετούμε.

Ηράκλειο 10-8-88
Για το Διοικ. Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος 
Κ. Κοκολάκης

Η Ειδ. Γραμματέας
Ελ. Κογχυλάκη

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960 

πρέπει να αντιμετωπισθούν θερα­
πευτικά έξω απο τα άσυλα — ψυ­
χιατρεία, οδηγούνται τελικά σ’ 
αυτά. Ο ψυχικά άρρωστος παραμέ­
νει για τους περισσότερους απο ε­
μάς ένα μεγάλο αίνιγμα. Το 
άγνωστο όμως είναι και επικίνδυνο. 
Έτσι είναι αυτός που παίρνει το 
στίγμα του «αποδιοπομπαίου τρά­
γου», του απρόσιτου, του επικίνδυ­
νου, και οδηγείται τελικά στο άσυλο 
— ψυχιατρείο. Με τον τρόπο αυτό 
ο ασθενής μπαίνει στο περιθώριο 
της Κοινωνικής ζωής ακόμα και με­
τά την πλήρη θεραπεία του. Σήμε­
ρα υπάρχουν στη χώρα μας 12.000 
περίπου ψυχιατρικά κρεββάτια 
(60% Δημόσια 40% Ιδιωτικά). Η θε­
ραπεία όμως στη σύγχρονη ψυχια­
τρική δεν βασίζεται στα κρεββάτια. 
Πιστεύουμε ότι αντί να οδηγούμε 
τον άρρωστο στη λύση του εγκλει­
σμού, θα πρέπει να τον κρατάμε όσο 
μπορούμε περισσότερο μέσα στην 
Κοινότητα.
Έτσι οι άλλοι συμμετέχουν όσο το 
δυνατό περισσότερο στη θεραπεία 
του.
Και όταν λέμε οι άλλοι εννοούμε την 
οικογένεια του αρρώστου, την γει­
τονιά του, τους πολιτιστικούς φο­
ρείς, την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
Δηλαδή μπορούμε να πούμε ότι η 
σύγχρονη Ψυχιατρική (Κοινωνική 
Ψυχιατρική) πιστεύει στη συμμετο­
χή μιας ευρύτερης ομάδας ανθρώ­
πων στη θεραπεία του ψυχικά 
αρρώστου και στην παραμονή του 
όσο το δυνατό περισσότερο κοντά 
στους άλλους, μέσα στην κοινωνι­
κή ομάδα. Για το λόγο αυτό μπορού­
με να πούμε ότι η σύγχρονη 
Ψυχιατρική, η Κοινωνική Ψυχιατρι­
κή είναι και πιο σωστή, στην κυριο­
λεξία πιο Ανθρώπινη Ψυχιατρική.

Όλα τα σύγχρονα επιστημονικά 
δεδομένα, δείχνουν ότι η θεραπεία 
των ψυχικ ’ πασχόντων είναι καλύ­
τερα να γίνεται στην ίδια την κοινό­
τητα παρά στο Ψυχιατρείο. Η 
αντίληψη αυτή αποτελεί την τρίτη 
ψυχιατρική επανάσταση. Για να 
συμβεί όμως αυτό και να έχει μόνι­
μο χαρακτήρα απαιτείται η δη­
μιουργία εναλλακτικών επιλογών 
για θεραπεία εκτός ψυχιατρείου. Το 
Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής, σταθερά 
προσανατολισμένο στην πρόληψη, 
στη θεραπεία και την αποκατάστα­
ση των ψυχικών διαταραχών μέσα 
στα πλαίσια της Κοινότητας, προ­
σπαθεί να δημιουργήσει εναλλακτι­
κές λύσεις για την σταδιακή 
εξάλειψη των ασυλιακών Ψυχια­
τρείων. Και έχει Υπηρεσίες εξωνο- 
σοκομειακής περίθαλψης που 
λειτουργούν πανελλαδικά.

Η δημιουργία Συμβουλίου Ψυχι­
κής Υγιεινής σε κάθε Κοινότητα που 
λειτουργεί Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής 
δίνει την απαραίτητη Κοινοτική 
Συμμετοχή για την επισήμανση, θε­
ραπεία και αποκατάσταση των ψυ­
χικών διαταραχών. Η Ιατρική και 
Φαρμακευτική φροντίδα είναι μεν 
συχνά απαραίτητη στις βαρειές ψυ- 
χικές διαταραχές, αλλά δεν επαρ- 

. κεί απο μόνη της να στηρίξει την 
ενσωμάτωση του ψυχικά πάσχον- 
τος στην Κοινότητα. Χρειάζεται ψυ­
χοθεραπευτική βοήθεια και 
κοινωνική βοήθεια μαζί με την ε­
παγγελματική αποκατάσταση. Η 
Κοινωνική και επαγγελματική απο­
κατάσταση των ψυχικά πασχόντων 
είναι η «αχίλλειος πτέρνα» της πα­
ραδοσιακής ψυχιατρικής περίθαλ­
ψης. Γιατί γιά την κοινωνική και 
επαγγελματική αποκατάσταση α­
παιτείται η συνεργασία πολλών ει­
δικοτήτων και φυσικά των 
κοινωνικών φορέων της ίδιας της 
Κοινότητας.

Οι ψυχικά πάσχοντες έχουν να 
αντιμετωπίσουν δύο αρνητικούς πα­
ράγοντες: Την αρνητική στάση της 
Κοινωνίας για τους ψυχικά πάσχον­
τες και την έλλειψη κατάλληλης ε- 
ξειδίκευσης για την απόκτηση 
εργασίας.

Η κοινωνική στάση για την ψυ­
χική αρρώστια, θα γίνει δυνατόν να 
αλλάξει με την βοήθεια του Τύπου 
και της Τηλεόρασης, καθώς και ό­
λων των διαμορφωτών της κοινής 
γνώμης, αλλά και με την απόδειξη 
στην πράξη της δυνατότητας ενσω­
μάτωσης στην Κοινότητα ατόμων 
με ψυχική διαταραχή.

νους, έκφυλους, έκπλυτους, βλά­
σφημους, όλους όσους επιθυμούν 
«να ανανήψουν». Και ανάμεσα σ’ 
αυτούς και τους ψυχωσικούς αρρώ­
στους. Περίπου το 1/10 των ανθρώ­
πων που συλλαμβάνονται στο 
Παρίσι για να κλειστούν στα κάτερ­
γα, αποτελείται απο «φρενοβλα­
βείς», τους ανθρώπους σε 
κατάσταση «αλλοφροσύνης», τους 
«παράφρονες» εκείνους που τους έ­
χει «ολότελα σαλέψει» (Μισέλ Φου- 
κώ Ιστορία της Τρέλας).

Είναι γεγονός ότι για πολλά χρό­
νια τόσο στην Ευρώπη όσο και στην 
Αμερική η ψυχοσικοί άρρωστοι 
κλείνονται σε μεγάλα Δημόσια Ψυ­
χιατρικά Ιδρύματα που παρέμειναν 
στον τύπο του παραδοσιακού ασύ­
λου, περισσότερο για την προφύλα­
ξη και ευκολία της κοινωνίας, παρά 
για την θεραπεία τη δική τους. Εκεί­
νο που έφερε την μεγάλη αλλαγή ή­
ταν η ανακάλυψη των 
ψυχοφαρμάκων στα μέσα της δεκα­
ετίας του ’50. Τότε πράγματι τα Ψυ­
χιατρικά Νοσοκομεία ( Ασυλα) 
ξεκλείδωσαν τις πόρτες τους και έ­
γινε δυνατή η έξοδος ή μάλλον η α­
πόλυση ενός σημαντικού αριθμού 
χρόνιων ψυχιατρικών αρρώστων.

Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΑΣΥΛΙΑΚΗΣ 
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Πρίν απο τη δημιουργία του σύγ­
χρονου ελληνικού κράτους και για 
αρκετά χρόνια αργότερα, οι ψυχια­
τρικοί άρρωστοι τριγυρνούσαν 
στους δρόμους πόλεων και χωριών 
και ο κόσμος τους ανεχόταν, τους 
πείραζε ή τους αγνοούσε. Αλλοι 
πάλι έβρισκαν καταφύγιο ή πιο σω­
στά μεταφέρονταν, σε κάποιο απο 
τα μικρά ή μεγάλα μοναστήρια που 
υπάρχουν διάσπαρτα στην ελληνι­
κή ύπαιθρο. Η γνωστή μονή του 
Δαφνιού στα περίχωρα της Αθήνας, 
λέγεται πως δεχόταν ανθρώπους 
που χρειάζονταν ψυχιατρική βοή­
θεια απο τον καιρό που ιδρύθηκε γύ­
ρω στον 11ο αιώνα.
Το πρώτο Δημόσιο Ψυχιατρείο στην 
Ελλάδα δημιουργήθηκε απο τους 
Άγγλους το 1838 στην Κέρκυρα. Ε­
πίσημα το 1862 το Ελληνικό Κρά­
τος απεφάσισε να ιδρύσει 
«Φρενοκομεία πρός συντήρησιν και 
θεραπεία φρενοβλαβών». Αλλά έ­
πρεπε να περάσουν πάνω απο 60 
χρόνια για να ιδρυθεί το Δημόσιο 
Ψυχιατρείο αυτό, μια σειρά απο ξύ­
λινα παραπήγματα στο Δαφνί. Δυο 
μικρότερα Ψυχιατρικά Νοσοκομεία 
ένα στη Θεσσαλονίκη και ένα στα 
Χανιά οργανώθηκαν θεραπευτικά ύ­
στερα απο το 1930. Στο τέλος του 
Β' Παγκοσμίου Πολέμου ο υπερκο­
ρεσμός των Νοσοκομείων οδήγησε 
στην δημιουργία μιας πρώτης αποι­
κίας Ανιάτων ψυχικά Αρρώστων 
στη Σαλαμίνα και απο εκεί το 1965 
στην αποικία ψυχοπαθών της 
Λέρου.

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ 
(ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ — 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ)
Η σύγχρονη Ψυχιατρική απορρί­

πτει κατηγορηματικά όλες τις πα­
λιές προκαταλήψεις για την ψυχική 
νόσο. Τη θεωρεί ισότιμη με οποια­
δήποτε άλλη σωματική νόσο. Δεν 
είναι απλά και μόνο μια άλλη θερα­
πευτική μέθοδος. Είναι μια διαφο­
ρετική θεώρηση της ψυχικής 
αρρώστιας. Θεωρεί τον ψυχικά άρ­
ρωστο ισότιμο με τον σωματικά άρ­
ρωστο. Δεν δέχεται ότι είναι ο 
ψυχικά άρρωστος «ο αποδιοπομ­
παίος τράγος» που θα φορτώσουμε 
όλες τις αμαρτίες μας. Είναι ένας 
άνθρωπος με ψυχικά προβλήματα 
που είτε λόγω ειδικών περιβαλλον- 
τιακών καταστάσεων, είτε γιατί εί­
ναι περισσότερο «ευαίσθητος» απο 
εμάς «έσπασε» κάτω απο την πίε­
ση των άλυτων ψυχικών του προ­
βλημάτων.

Πιστεύουμε ότι πολλά άτομα που



■ ΠΑΤΡΙΣ
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ΑΠΟ ΤΟΝ Κ, ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΣΧΟΛΙΟ 
ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΠΟΑ

Κέρδισε χθές με 3-2 την Σβάρντε Λέο Βελγίου

ΠΡΩΤΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥΟΦΗ
Δεν ξέρω πόσο δίκιο έχουν οι αγρότες που ρίχνουν ό­

λες τις ευθύνες για τα γεγονότα στη διάρκεια της πρό­
σφατης κινητοποίησης τους, στην Αστυνομία. Αυτό ίσως 

θέλει κάποια συζήτηση.
κανείς όμως δεν βρήκε να πει ούτε κουβέντα για τους α­
στυνομικούς που αν και προσπάθησαν να σώσουν σε κά­
ποιες περιπτώσεις ακόμα και την ζωή των απεργών, 
κτυπήθηκαν. Ένας απ' αυτούς ο αστυνομικός κ. Μαν. κον- 
τοδιάκος κτυπήθηκε στο κεφάλι με πέτρα! Μήπως δεν το 
έμαθε η ΟΑΣΝΗ;

* * *

• ΑΠΟ τον Νομαρχιακό 
Σύμβουλο κ. Σταύρο 
Χαλκιαδάκη πήραμε και 
δημοσιεύουμε την ακό­
λουθη επιστολή:

Κύριε Διευθυντά,
Στο φύλλο της εφημερίδας την 
Παρασκευή 12/8/1988 και στις 
στήλες για τα αθλητικά γίνεται 
σχόλιο από συντάκτη σας για 
την επιχορήγηση του ΠΟΑ.

Σαν μέλος του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου και εισηγητής στην 
συγκεκριμένη χρηματοδότηση 
οφείλω να δώσω διευκρινίσεις 
πάνω στα αναφερόμενα στο 
σχόλιο.

Τα χρήματα δόθηκαν με α­
πόφαση τουΝ.Σ. για αθλητικές 
εγκαταστάσεις του ΠΟΑ χω­
ρίς να λέει η απόφαση με ποιο 
τρόπο θα δοθούν διότι υπάρχει 
Νομικό πλαίσιο βάσει του ο­
ποίου βγαίνουν οι αποφάσεις 
και συγκεκριμένη διαδικασία

που παίρνονται τα χρήματα.
Επομένως δεν είναι θέμα α­

ναθεώρησης της απόφασης του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου αλ­
λά θέμα της τοπικής διαδικα­
σίας που δυστυχώς δεν μπορεί 
να ξεπεράσει το Νομαρχιακό 
Συμβούλιο. Οφείλω βέβαια να 
πω ότι τα πράγματα είναι όπως 
παρουσιάζονται στο σχόλιο σε 
σχέση με τα έργα και γίνεται 
προσπάθεια από πλευράς Νο­
μαρχίας για να βρεθεί κάποια 
φόρμουλα που να ικανοποιεί 
τον ΠΟΑ αλλά να είναι και τυ­
πικά εντάξει διότι το πρόβλη­
μα θα παρουσιαστεί και στα 
άλλα Σωματεία ΟΦΗ, ΗΡΟ­
ΔΟΤΟ, ΕΡΓΟΤΕΛΗ, ΕΓΟΗ 
κ.λ.π.

ΤΗΝ πρώτη νίκη του στο ε­
ξωτερικό πέτυχε χθές το βράδυ 
ο ΟΦΗ. Συγκεκριμένα στην πόλη 
Ρήγκε Βόνσελ του Βελγίου κέρ­
δισε με 3-2 την ομάδα Β' Εθνικής 
Σβάρντε Λέο, η οποία την Κυρια­
κή είχε επιβληθεί (2-0) της Αμ­
βέρσας.

ΣΤΟ α' ημίχρονο ο ΟΦΗ ή­
ταν φοβερός, κυριάρχησε στον 
αγωνιστικό χώρο και κατάφερε 
να προηγηθεί με 3-0.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στο 15' Ο 
Βλαστός απο μεταβίβαση του Γρ. 
Παπαβασιλείου, έκανε το 0-1.

ΣΤΟ 29' ο Βλαστός ανατρά­
πηκε μέσα στην περιοχή και το

πέναλτυ που δόθηκε μετέτρεψε 
σε γκολ ο Γρ. Παπαβασιλείου 
(0-2).

ΣΤΟ 37' ο Νιόπλιας με δυνα­
τό σουτ έκανε το 0-3.

Ευχαριστώ
ΣΤΑΥΡΟΣ Ν. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ο Ερασιτ. ΟΦΗ 
συγχαίρει 

αθλητές του

ΣΤΟ 21' ο Βέρα είχε σουτ 
στο δοκάρι.

ΣΤΗΝ επανάληψη οι γηπε- 
δούχοι ανέλαβαν την πρωτοβου­

λία, πίεσαν τον ΟΦΗ και πέτυχαν 
δύο γκολ με κεφαλιές των Γκού- 
ες (63') και Βέγκεν (80').

ΑΠΟ τον ΟΦΗ του α' ημι­
χρόνου ξεχώρισαν οι Βλαστός, 
Νιόπλιας και Χοσάδας, του δε β'

οι Μεσσαριτάκης, Π. Μαρινάκης 
και Νιόπλιας.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Γκουλής,

Αρβανιτάκης (46’ Μεσσαριτά- 
κης), Βάβουλας, Ανδριανίδης, 
Γρ.Παπαβασιλείου, Π.Μαρινά- 
κης, Βέρα (57' Σαμαράς) και απο 
το 74' λόγω τραυματισμού Χαρα- 
λαμπίδης, Λαμπίδης (46' Ι.Μαρι- 
νάκης), Νιόπλιας, Βλαστός (46' 
Ν.Παπαβασιλε(ου).

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 

ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ X. 1-1 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ

Μετά απο ένα αρκετά κα­
λό παιχνίδι Ολυμπιακός Χερ­
σονήσου και ΑΕΚ ήρθαν 
ισόπαλοι με σκορ 1-1 στο μετα­
ξύ τους φιλικό. Η ομάδα της 
Χερσονήσου χωρίς τον Καλυ- 
κάκη (έχει το πόδι του στον γύ­
ψο) έπαιξε σωστά αλλά 
επιθετικά υστερούσε. Απο την 
άλλη πλευρά η ΑΕΚ φάνηκε 
στο β' μέρος όταν ο κ. Τσακί- 
ρογλου χρησιμοποίησε νέους σε 
ηλικία παίκτες. Στο σκόρ 
προηγήθηκε ο Ολυμπιακός μό­
λις στο πρώτο λεπτό με τον 
Μπελιβανάκη ενώ στο 53' ο 
Σταυρακάκης ισοφάρισε σε 1-1.

Ολυμπιακός Χερ: Παπα­
δάκης, Καμαρότος, Αεγάκης, 
Κατσαβούνης, Κοντάκης, Μα-

νιας, Θεοδωράκης, Πολεμαρ- 
χάκης, Μπελιβανάκης, 
Μακατουνάκης, Ωραιόπουλος.

ΑΕΚ: Βασιλάκης, Τακιτ- 
ζής, Σπανός, Φύκιας, Κατσαμ- 
ποξάκης, Σταυρακάκης, 
Μαθιουδάκης Α, Ποταμιανά- 
κης, Ροβίθης, Μπιτζαράκης, 
Βασιλείου. Έπαιξαν και οι 
Σπανός, Γιάννικας, Μαθιουδά- 
κης, Βασάκης, Κερκέζος.

Επτίά αθλητές στίβου του 
ΟΦΗ, σύμφωνα με τα αποτελέ­
σματα ηου ανακοίνωσε το Υ­
πουργείο Παιδείας, έχουν 
σίγουρη την εισαγωγή τους στην 
Γυμναστική Ακαδημία και ένας 
στην Φιλολογία. Συγκεκριμένα 
στην Γυμναστική Ακαδημία θα ει- 
σαχθούν οι: I. Διαλεκτάκης, 
Μ.ΧρησΥάκης, Ι.Τσαγκαράκης, 
Δ.Κουκουλάκης, Β.Σπυριδάκης 
και Ιωάννα Σερμάκη ενώ στην Φι­
λολογία ο Μ.Μαυράκης.

Στοθς παραπάνω το Δ.Σ. του 
Συλλόγου εύχεται καλή σταδιο­
δρομία. ίτο μεταξύ χθές το Δ.Σ. 
παρέθεσε γεύμα στους αθλητές 
του Ανδρικού τμήματος μπάσκετ 
στην ταβέρνα «Λυγερός».

---------- -------- -----

ΠΑΝΟΜ - ΤΥΛΙΣΣΟ 
ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 

ΑΥΡΙΟ ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ

ΣΤΟΝ αγώνα Κυπέλλου Ελ­
λάδας μεταξύ Ατρομήτου Αθ. και 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. Μπά­
λας του συνδέσμου Λαμίας.

ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ 
ΤΟΥ ΑΣΗΜΙΟΥ

Αύριο στα Μάλια στις 5.30 
το απόγευμα ο τοπικός ΠΑΝΟΜ 
δα παίξει με την Τύλισσο φιλικό 
αγώνα.

Σήμερα το Ασήμι θα δώσει 
φιλικό αγώνα στο Μεσοχωριό με 
την τοπική ομάδα. Την Κυριακή 
θα παίξει με τον Εθνικό.

AUTO-ΜΟΤΟ ΝΕΑ

Τα τροχαία ατυχήματα
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ από την 

προηγούμενη εβδομάδα, πρέ­
πει να πούμε ότι οι δύο επιστή­
μονες προχωρούν και στο θέ­
μα της ζημιάς της εθνικής οι­
κονομίας, απ' όλους τους θα­
νάτους και τραυματισμούς, 
αποδεικνύοντας έτσι πόσο ε­
κτός πραγματικότητας είναι ό­
σοι αποδίδουν την αδιαφορία 
συντήρησης των δρόμων στην 
ανάγκη για οικονομίες και

01 ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΕΚΑΝΑΝ ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ

Σκληρές προπονήσεις
ΦΙΛΙΚΗ ΝΙΚΗ 

ΤΟΥ ΑΣΗΜΙΟΥ 3-0 
ΕΠΙ ΤΟΥ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 
Δύο γκολ ο Σουγιάς

ΑΝΩΤΕΡΟ το Ασήμι κυρίως 
στο Β' ημίχρονο κέρδισε σε φι­
λικό αγώνα 3-0 τον Δαίδαλο, που 
είχε τρία δοκάρια όταν το σκορ 
ήταν ακόμα 0-0.
Σκόρερς ήταν οι Σουγιάς (2) και 
Καλαφάτης. Τα δοκάρια από τον 
Δαίδαλο, είχαν οι Σολογιάννης, 
Κεφάλας και Βρετός.
ΑΣΗΜΙ: Μαύρος, Καλομικερά- 

κης, Καραταράκης, Καραβιώτης, 
Χατζάκης, Κυριακάκης, Μαυρο­
μάτης, Παπαδάκης, Σουγιάς, Ορ- 
φανάκης, Καλαφάτης. Έπαιξαν 
ακόμα οι Τσαπάκης, Βασιλάκης, 
Τζώρτζογλου, Βρυσανάκης και 
Νταγιαντάς.

Ο Συνηχάκης δεν αγωνίστηκε 
γιατί είχε πρόβλημα υγείας.

ΔΑΙΔΑΛΟΣ: Χασουράκης, 
Σαλιάκας, Νικολουδάκης, Βορ- 
γιάς, Χαιρέτης, Αντωνίου, Σολο-

Δύο πολύ σκληρές προπο­
νήσεις, αφού δεν έδωσαν φιλικό 
παιχνίδι, έκαναν το τριήμερο 
(Σάββατο, Κυριακή, Δευτέρα) οι 
ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη. 
Ο κ. Τατίδης θέλοντας να επωφε­
ληθεί από την αγωνιστική αδρά­
νεια γύμνασε εντατικά τους 
παίκτες του, αφού όλοι ξέρουν 
ότι ο προπονητής της ομάδας εί­
ναι λάτρης της καλής φυσικής 
κατάστασης. Το ίδιο έγινε και 
χθες.

Τα προβλήματα που απα­
σχολούν την περίοδο αυτή τον 
τεχνικό ηγέτη της ομάδας είναι 
οι στρατευμένοι Χαλκιαδάκης, 
Φιαγκουσάκης, Χατζησεβαστός 
και οι τραυματίες Ντάγκινης, 
Φρουδαράκης και Καρέλλης. Ο 
τελευταίος χθες γυμνάστηκε μό­
νος του.

Στο μεταξύ στο στρατόπεδο 
του Συλλόγου όλοι (παράγοντες, 
παλιοί παίκτες, προπονητές) τρί­
βουν τα χέρια τους από ικανοποί-

Μερικοί από τους νέους παίκτες του Εργοτέλη.

γιάννης, Ζερβογιάννης,
Βλαχάκης, Κεφάλας, Βρεπός. Έ­
παιζαν και οι Χατζηδημπτρίου, 
Χασκάκης και Βάζος.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ 
ΟΙ ΑΘΑΗΤΕΣ 

ΟΥ ΝΟΗ ΓΙΑ ΒΟΛΟ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΑΤΙΔΗΣ

Χτίζει ενα μεγάλο Εργοτέλη που 
θα έχει καλή πορεία στο πρω­
τάθλημα

"Ε χω όμως και άλλη μια απορία διαβάζοντας την ανα- 
Ε κοίνωση της οαςνη. Λένε συγκεκριμένα οι εκπρόσω­

ποι των αγροτών στο Δ.Σ, ότι η συνάντηση έγινε με πρω­
τοβουλία του υπουργού Γεωργίας (το είχε γράμει η «Π» 
αλλά επιχείρησε ανεπιτυχώς να το διαμεύσει μέλος τπυ 
Δ.Σ. τρεις μέρες πριν την πραγματοποίηση της συνάντη­
σης). Αυτό όμως το ξέραμε. Ξέραμε δηλαδή ότι ο κ. ποτ- 
τάκης είχε καλέσει από την πρώτη ημέρα την συντονιστική 
επιτροπή για συζήτηση. Εκείνο που δεν μάθαμε ακόμα εί­
ναι γιατί δεν πήγαν αμέσως αλλά μετά από μία ολόκληρη 
εβδομάδα.

Καλά θα κάνουν οι ασχολούμενοι με την πάταξη των 
αυθαιρέτων να προσέξουν την πρόσφατη δήλωση του 
Δημάρχου Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλη για το θέμα, αλλά 

και να έφαρμόσουντο νόμο. Αυτή είναι η μοναδική λύση. 
Τι να τις κάνουμε τις συσκέυεις όταν τα αυθαίρετα στις πα­
ραλίες ξεφυτρώνουν σα μανιτάριά;

Στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου στον Πόρο βαητίστη- 
κε προχθές η κόρη του συνάδελφου Αλέκου Ανδρι- 
κάκη. Το όνομα αυτής Αναστασία. Ανάδοχοι οι κυρίες Γε­

ωργία Σεβδαλή και Ανθή Αναγνωστοπούλου. Ευχές από 
την στήλη στη νεοφώτιστη και στους γονείς της.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΑΝ για τον Βό­
λο 14 αθλητές καύαθλήτριες του 
ΝΟΗ, προκειμένου να Μβουν μέ­
ρος στους Πανελλήνιους Αγώ­
νες Τεχνικής Κολύμβησης, που 
αρχίζουν αύριο εκεί και θα διαρ­
κέσουν μέχρι την Κυριακή.

Ο ΕΓΟΗ ΣΗΜΕΡΑ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ 

ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Μικρές 
μικρές

ηση για την μέχρι τώρα προσφο­
ρά των νέων παικτών και πιστεύ­
ουν ότι το μέλλον τους ανήκει. 
Χαρακτηριστικά χθες ο Νιόπλιας 
μας είπε: «Ένα μεγάλο αβαντάζ 
που έχει φέτος ο Εργοτέλης εί­
ναι ότι υπάρχουν στην ομάδα αρ­
κετοί νέοι παίκτες που έχουν 
φιλοδοξίες για μεγαλύτερες δια­
κρίσεις και πιστεύω ότι θα τα δώ­
σουν όλα για να διακριθούν. 
Ακόμα πιστεύω ότι αν «δέσουν» 
οι παλιοί με του νέους, ο Εργο- 
τέλης θα είναι φαβορί για την κα­
τηγορία».

ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ

Το Σάββατο 20 του μήνα ο 
Εργοτέλης θα δώσει φιλικό παι­
χνίδι στο γήπεδό του με τον Πο- 
σειδώνα. Στις 24 θα παίξει με την 
ΕΑΡ, στις 27 με τον Εθνικό, στις 
28 στο Ασήμι με την τοπική ομά­
δα, στις 31 με την Ιωνία Χανίων 
και στις 4/9 με την Αναγέννηση 
Ιερ.

•ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα για τα 
Χανιά η Παιδική ομάδα του Συλ­
λόγου προκειμένου να λάβει μέ­
ρος στο τουρνουά που 
διοργανώνει ο Δήμος με την

0 ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
1-1 ΜΕ ΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ

Ιωνία.
•ΑΡΧΙΣΑΝ να κατασκευά­

ζονται στο γήπεδο δημοσιογρα­
φικά θεωρία.

Αντ. Παπ.

συγκράτηση των δαπανών. Έ­
τσι, υπολογίζοντας για τους 
1257 νεκρούς του 1979 την ετή­
σια συνεισφορά τους στην Ε­
θνική οικονομία, για τα χρόνια 
που θα τους απέμεναν αν ζού- 
σαν, καθώς και τα νοσήλια, α­
πώλειες ημερομισθίων κλπ. 
των τραυματιών, καταλήγουν 
σ' ένα ποσό 13 περίπου δισεκα­
τομμυρίων δρχ.ϋ!

Υπολογίστε ένα αντίστοιχο 
ποσό για κάθε χρόνο και θα 
δείτε πόσοι δρόμοι θα μπο­
ρούσαν να είχαν κατασκευα- 
σθεί ή συντηρηθεί.

Τι προτείνουν τελικά οι 
δυο μηχανικοί του πολυτε­
χνείου Θεσσαλονίκης; Είναι 
από τις λίγες φορές που βλέ­
πουμε στην Ελλάδα προτάσεις 
που δεν ξεκινάνε από τη μείω­
ση των... ορίων ταχύτητας και 
την αστυνόμευση. Η αστυνό­
μευση προτείνεται, τελευταία 
όμως από μια σειρά άλλων 
προτάσεων και δεν αφορά την 
ταχύτητα αλλά «την πιστή τή­
ρηση των κανόνων κυκλοφο­
ρίας με ιδιαίτερη έμφαση σε 
παραβάσεις επικίνδυνες». Συμ­
φωνούμε και επαυξάνουμε. 
Αντί ν' αστυνομεύουν το δα­
κτύλιο και την ταχύτητα, οι 
τροχονόμοι θα έπρεπε να 
στέλνουν αμέσως στον Εισαγ­
γελέα τους δολοφόνους που 
περνούν με το κόκκινο, πρώ­
τα απ' όλα όμως στην εργασία 
προτείνεται:

1. Σωστή καταγραφή των 
πραγματικών δεδομένων των 

ατυχημάτων (θέση στο δρόμο, 
αιτία, συνθήκες κλπ), που για 
να γίνει χρειάζεται ένα σωστό 
δελτίο καταγραφής ατυχημά­

των, συνεχής επιμόρφωση των

οργάνων της τροχαίας και ε­
πάνδρωσή της με ειδικό τεχνι­
κό και επιστημονικό προσωπι­
κό. (Πολύ σωστά. Για ν'αντιμε­
τωπίσεις μια κατάσταση πρέ­
πει πρώτα να τη γνωρίζεις 
καλά, γι' αυτό και η σωστή κα­
ταγραφή των ατυχημάτων εί­
ναι απαραίτητη).

2. Σωστή επεξεργασία από 
τη Στατιστική Υπηρεσία των 
στοιχείων της Τροχαίας και τα­
χύτητα επεξεργασίας για να μη 
δημοσιεύονται τα στοιχεία με 
καθυστέρηση 3 ετών(’). >

3. ποιοτική βελτίωση και 
συνεχή συντήρηση του οδικού 
δικτύου.

4. Βελτίωση της σήμανσης 
και σηματοδότησης και κυ­
ρίως αύξηση της αξιοπιστίας 
της.

5. Συστηματικός έλεγχος 
της ποιοτικής κατάστασης των 
αυτοκινήτων.

6. Ριζική αναμόρφωση του 
συστήματος εκπαίδευσης των 
οδηγών και του τρόπου εξέτα­
σης για την απόκτηση δι­
πλώματος.

7. Συνεχής επιμόρφωση 
των οδηγών.

8. Εισαγωγή της κυκλοφο- 
ριακής αγωγής στα σχολεία.

9. Αστυνόμευση κλπ. (ό­
πως την περιγράμαμε πα­
ραπάνω).

Τι περισσότερο να προ­
σθέσουμε,·

Ευτυχωζ που η φωνή της 
λογικής αρχίζει να ακούγεται 
και από σοβαρούς επιστημονι­
κούς κύκλους. Ίσως έτσι να 
πεισθούν κάποιοι «αρμόδιοι» 
ότι όσα υποστηρίζουμε τόσα 
χρόνια τώρα έχουν κάποια σω­
στή βάση και δεν είναι... αντι­
πολίτευση!!!

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

62131
22028
37944

Δρχ. 12.000.000
» 4.000.000
» 2.000.000

Από 500.000 δρχ.:
4888 12254 29175 54071 78001

Από 200.000 δρχ.:
9105 17561 24929 33937 44689 

50028 56855 66726 71104 72823
Από 100.000 δρχ.:
164 1836 3765 7322 14517 

20435 23487 27733 32049 36741 
40178 41810 46802 48256 51961 
52138 58588 59907 64383 68138 
74095 76108

Απο 70.000 δρχ.:
1055 3054 5809 6360 8484 

13025 16009 16810 22175 26201 
26982 30807 31438 33126 35129 
38796 42357 45270 46021 47404 
51230 52899 55273 57506 62881

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
71526 72118 72142 77320 79583

Από 40.000 δρχ.:
2623 3976 4647 6911 7813 

10026 11267 13806 15178 18272 
19023 19754 20486 21997 22916 
24098 25470 28484 29926 34798 
35950 37512 38073 38325 39517 
40929 44118 47323 47685 49087 
50479 53^10 54792S5944 57977 
59139 60770 62121 63632 65134 
65905 67510 69089 69810 70482 
73614 74706 75397 76789 78772

Από 1.600 δρχ., κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 1.

Ο ΤΡΙΤΟΣ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 3ος λαχνός, αριθμός 
37944 της χθεσινής κλήρω­
σης του Λαϊκού Λαχείου, που 
κέρδισε 2.000.000 δρχ., που­
λήθηκε στην πόλη μας από 
το Πρακτορείο του κ. Ευρ. 
Μανιαδή, έναντι Τροχαίας.

ΈΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ - ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ
Με Video

ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ
Παιδιά από 6 - 8 χρόνων 
Αρχάριους Ενήλικες (εντατικά) 
Certifloat, superieur I, II. 
Lower & proficiency of Cambridge

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 12 ■ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

Σήμερα στις 5.30 το απόγευ­
μα ο ΕΓΟΗ στο γήπεδό του θα 
αντιμετωπίσει τον Ποσειδώνα σε 
φιλικό αγώνα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ 
ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΑΔΝΗΣ

Ο προπονητής κ. Κα- 
λιτσάρης και οι αθλητές ε­
νόργανης γυμναστικής 
του Πανιωνίου, ευχαρι­
στούν τον Πρόεδρο κ. 
Τουτουντζάκη, τα μέλη 
της Διοίκησης και τους 
προπονητές της Αριάδ­
νης, για τις περιποιήσεις 
τους στο διάστημα της πα­
ραμονής τους στην πόλη 
μας. _________________

• ΑΠΟ 200 δολλάρια έδωσε η 
ΠΑΕ - ΟΦΗ σε κάθε ποδοσφαιρι­
στή για την κάλυψη διαφόρων ε­
ξόδων στο εξωτερικό.
• ΣΤΗΝ Ολλανδία «δοκιμάστη­

κε» ο ομογενής από το Βέλγιο Νί­
κος Κασωτάκης, αλλά... 
απορρίφθηκε.
• ΑΠΟ το Ντύσελντορφ ο Λαμ­

πίδης θα πάει στην Στουτγκάρ- 
δη, για να ρυθμίσει ορισμένα 
θέματα σχετικά με την αναβολή 
που θέλει να πάρει από τον Στρα­
τό. Ο Λαμπίδης θα συναντηθεί με 
την αποστολή του ΟΦΗ στις 24 
Αυγούστου στη Θεσ/κη.
• ΜΕ τέλεξ που έστειλε η ΕΠΟ 

στον ΟΦΗ του γνωρίζει ότι κλή­
θηκε στην Εθνική Ανδρών ο Νί­
κος Νιόπλιας, ο οποίος πρέπει να 
βρίσκεται στις 24 Αυγούστου στα 
γραφεία της, έχοντας μαζί και το 
διαβατήριό του.
• ΤΟΝ αγώνα του ΟΦΗ με την 

Μάστριχ παρακολούθησαν 700 
θεατές ενώ με την Βίλεμ II 2.500 
περίπου, η δε διαφορά οφείλεται 
στον τρόπο προβολής που έγινε 
μεταξύ των δύο παιχνιδιών.

ΜΕ σκορ 1-1 έληξε το φιλι­
κό παιχνίδι Αλμυρός - Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ που έγινε την 
Κυριακή.

• Με σκορ 5-0 ο Ποσειδώ- 
νας κέρδισε σε φιλικό αγώνα τον 
ΠΟΑΛ. Τα γκολ πέτυχαν οι Δελη-, 
μιχάλης (2) Χουρδάκης, Γιαλαμάς 
και Κεφαλούκος.

Στο μεταξύ χθές στην προ­
πόνηση έλαβε μέρος για πρώτη 
φορά ο Βορδονεράκης που επέ­
στρεψε απο την Αθήνα.

ΦΙΛΙΚΟ
ΤΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

νε
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγι- 

προχθές ο Μαραθώνας με
τον ΟΦΑΜ ήρθαν ισόπαλοι με 
σκορ 2-2.

ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟΣ 0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Με γκολ του Διβητάρη (πέναλτυ) 
επιβλήθηκε 1-0 του Ποσειδώνα
Βελτιωμένος παρουσιάστη­

κε την Κυριακή ο Ηρόδοτος, ο ο­
ποίος νίκησε τον Ποσειδώνα με 
1-0 σε φιλικό αγώνα, που £γινε 
στο γήπεδο του Εργοτέλη.

Η ομάδα του κ. Στολίγκα σε 
σχέση με τον αγώνα που έδωσε 
με τον Εργοτέλη, στον οποίο εί­
χε χάσει με 2-0, ήταν σαφώς βελ­
τιωμένη. Έπαιξε πολύ καλό 
ποδόσφαιρο, δημιούργησε ευκαι­
ρίες, ενώ η μεσαία γραμμή λει­
τούργησε άψογα. Πιστεύουμε ότι 
αν ο κ. Στολίγκας στη συνέχεια 
καταφέρει και βρει σε ποιές θέ­
σεις πρέπει να αγωνίζονται οι κα­
τάλληλοι παίκτες η ομάδα θα 
βρει την αγωνιστική της ταυτό­
τητα και οι επιτυχίες σίγουρα θα 
έρθουν. Απο την άλλη πλευρά ο 
Ποσειδώνας έπαιξε αρκετά καλά 
κατά διαστήματα ενώ στο μεγα­
λύτερο διάστημα περιορίστηκε 
στην άμυνα με σκοπό να μην δε­
χτεί πολλά γκολ. Το μοναδικό 
γκολ που έκρινε τον αγώνα ση-

. I

ΔΙΒΗΤΑΡΗΣ: Πέτυχε το μοναδι­
κό γκολ του Ηροδότου

μειώθηκε στο 50' με πέναλτυ του 
Διβητάρη.

Στο 60' ο Ποσειδώνας με 
τον Κρεμασμένο είχε δοκάρι. 
Απο τον νικητή ξεχώρησαν οι 
Κοιλιάρας, Λάμπρου και Διβητά- 
ρης, ενώ απο τον ηττημένο ο Χα- 
νιωτάκης. Πολύ καλή ήταν η 
διαιτησία του κ. Κουκουλάκη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Σχολή Ρυθμικής Γυμναστικής - Χορού .

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ ■ ΦΙΟΡΑΚΗ
ως αντιπρόσωπος του «Ινστιτούτου Έρευνας και Προώ­
θησης της Τέχνης του Χορού» στην Κρήτη, σας προσκα- 
λέι να παρακολουθήσετε την παράσταση που θα δώσει η 
ομάδα του Ινστιτούτου «Χοροθέατρο Ναυσικά» στα πλαί­
σια του Φεστιβάλ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '88 στην Ο­
ΑΣΗ, 24 και 25 Αυγούστου.

Εισιτήρια θα πωλούνται από σήμερα στα Γραφεία της 
Σχολής στο κτίριο της οδού Χάνδακας 31 (Λιοντάρια) 10 
-1 π.μ. &7 -8.30μ.μ., τηλ. 284872. Επίσης, στα Περίπτε­
ρα του Δήμου.

Διευθ.: ΒΙΚΕΛΑ 15 (πλ. Κορνάρου)

Η ΓΝΩΣΤΗ ΣΑΣ ΦΙΡΜΑ
σε κοτόπουλα και κατεψυγμένα είδη

«ΑΛΕΞ ΦΑΡΣΑΡΗΣ»

Ποσειδώνας: Παπαδογιάν- 
νης, Ζερβός, Κυπραίος, Τσαγκα· 
ράκης, Κρανιωτάκης, Γιαλαμάς, 
Κεφάκης, Κρεμασμένος, Κεφα­
λούκος, Χουρδάκης, Χανιωτάκης. 
Έπαιξαν ακόμα οι Αγιομυργιαν- 
νάκης, Δελημιχάλης και Πα- 
παγγελής·

Ηρόδοτος: Δεσύλας, Μπα- 
στουνάς, Ασλάνης, Τσιράκος, 
Πρωτογεράκης, Κοιλιάρας, Φου- 
στανάκης, Χουτσάκης, Καργιώ- 
της, Λάμπρου, Διβητάρης. 
Έπαιξαν και οι Μανιός, Περάκης 
και Μαρταβατζής.

Η ΟΥΡΑΝΙΑ 
ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ & Σια Ε.Ε.

Χρώματα ■ Σιδηρικά, 
Διακοσμητικά · Εργαλεία 

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 95 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ 
Νέο τηλέφωνο 

της Εταιρείας που είναι: 
286-128

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ
στα εγκαίνια που θα γίνουν 

την Πέμπτη 18 Αυγούστου 1988 στις 6.30 μ.μ. 
στο νέο κατάστημα

ΕΒΑΝΣ 67
(Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν)

Ευχαριστούμε
ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ

ΟΥΖΕΡΙ «ΤΟ ΔΙΧΤΥ»
Τριφίτσου 44

(Πάροδος Πεδιάδας) Τηλ.: 220-917

Ανοίγουμε
σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 17 Αυγούστου

με ριζική ανακαίνιση.
ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΕΚΛΕΚΤΩΝ ΜΕΖΕΔΩΝ

Σας περιμένουμε 
Στέλιος Φραγκιαδάκης

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Ανγονστον, έως 21 Ανγονστον, κάδε βράδν. 

Ρεζερβέ: 231-994, 231-920, 231-990


